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Métiers

Restauration :	   C50 / M80 / J0 / N0

Équipement:	   C90 / M18 / J0 / N48

Revendeurs :	   C100 / M0 / J100 / N39 

Traiteur : 	   C0 / M60 / J40 / N0

Snacking : 	   C0 / M100 / J100 / N0

Boucherie Charcuterie Traiteur : 	   C0 / M86 / J57 / N64

Boulangerie-Pâtisserie : 	   C0 / M70 / J100 / N0

Café Bar Pub Club : 	   C45 / M95 / J100 / N50

Hôtellerie : 	   C54 / M58 / J52/ N35

Caviste : 	   C26 / M99 / J59/ N24

Épicerie fine : 	   C100 / M0 / J77/ N0

Fromager : 	   C0 / M37 / J98/ N2

Prix 
Rouge prix :	   C0 / M100 / J100 / N0
Jaune prix :	   C0 / M5 / J100 / N0

Autres

METRO : 	   C100 / M70 / J0 / N30

Local :	    C0 / M79 / J94 / N0

Bleu Permanent  	   C100 / M80 / J0 / N0

Rouge couvertures 	   C16 / M100 / J100 / N6

Couleurs

Charte 
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Boucherie :	   C0 / M100 / J98 / N0

Brasserie :	   C0 / M35 / J100 / N0

Charcuterie :	   C0 / M80 / J40 / N0

Conserves :	   C100 / M0 / J100 / N50

Droguerie :	   C77 / M7 / J83 / N0

Épicerie :	   C80 / M0 / J100 / N30

Surgelés  :	   C40 / M0 / J00 / N5

Spiritueux :	   C30 / M100 / J50 / N0

Cave :	   C54 / M87 / J40 / N27

crémerie :	   C0 / M15 / J100 / N0

	   C100 / M73 / J0 / N38

Traiteur :	   C0 / M80 / J40 / N0

(Halle) Fruits & Légumes :	   C100 / M0 / J100 / N0

(Halle) Marée :	   C100 / M0 / J0 / N0

(Halle) Boucherie :	   C0 / M100 / J98 / N0

Équipement :	   C90 / M18 / J0 / N48

Produits pour animaux :	   C37 / M62 / J0 / N0

Boissons :	   C48 / M51 / J0 / N0

Boutique :	   C0 / M80 / J40 / N0

Comptoir :	   C90 / M0 / J65 / N0

Desserts et Cafés :	   C10 / M100 / J30 / N0

Laboratoire :	   C10 / M100 / J30 / N0

Salle :	   C74 / M18 / J0 / N40

Salle de bains :	   C0 / M40 / J100 / N0

Chambre :	   C18 / M50 / J79 / N0

Accueil :	   C56 / M22 / J100 / N29

Usage unique :	   C74 / M36 / J0 / N0

Minibar :	   C54 / M87 / J40 / N27

Snacking :	   C0 / M35 / J100 / N0

Petit-déJeuner :	   C80 / M0 / J100 / N30

Buanderie :	   C42 / M80 / J53 / N0

Cocktail :	   C0 / M60 / J30 / N0

Confiserie :	   C0 / M53 / J13 / N0

Vente à emporter :	   C0 / M100 / J100 / N0

Couleurs Entrées de secteur
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Exemples

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À  CONSOMMER AVEC MODÉRAT ION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle.

Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
conditionnements METRO, sans engagement et sous réserve d’erreurs typographiques, et de modifications de droits sur les alcools. Le taux de T.V.A. est signalé pour chaque article. Le symbole § représente 
la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
3X sans frais : Offre réservée aux titulaires de la Carte METRO REFLEXE. Sous réserve d'acceptation de votre dossier et des dispositions contractuelles. Cotisation annuelle de 57€ HT, déductible de vos 
charges. Voir conditions dans les halles. Valable uniquement sur le matériel et l'équipement à partir de 450€ HT d'achats, valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

SIRCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 3 000 000 Euros – RCS ST ETIENNE 586 150 047 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046170 
– www.orias.fr – APE 6492Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http://www.sircam.fr – Offre réservée aux sociétés de plus de 3 ans d’existence et sous réserve d’acceptation de votre dossier par SIRCAM 
SAS. Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

LOCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 11 520 000 Euros – RCS ST ETIENNE 310 880 315 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046171 
– www.orias.fr – APE 6491Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http : //www.locam.fr – Offre soumise à conditions, réservée aux professionnels, et valable sous réserve d’acceptation par LOCAM SAS. 
Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

RÉGION PARISIENNE • BOBIGNY • BUCHELAY • CHENNEVIÈRES • EVRY-LISSES • MEAUX • NANTERRE • PARIS BERCY • PARIS LA CHAPELLE • SAINT-OUEN-L’AUMONE • TRAPPES • VILLENEUVE-LA-GARENNE • VITRY  PROVINCE • AIX-VENELLES • AGEN • ALBERTVILLE  
• ALÈS • AMIENS • ANGERS • ANGLET • ANGOULÊME • ANNECY • ANNNEMASSE • AUXERRE • AVIGNON • BELFORT • BESANÇON • BÉZIERS • BORDEAUX • BOULOGNE-SUR-MER • BOURG-EN-BRESSE • BOURGES • BREST • BRIVE • CAEN • CALAIS • CANNES • CARCASSONNE 
• CHALON-SUR-SAÔNE • CHARLEVILLE-MEZIÈRES • CHAMBÉRY • CHARTRES • CHERBOURG • CLERMONT-FERRAND • COLMAR • CREIL • DIJON • ÉPINAL • FRÉJUS • GRADIGNAN • GRENOBLE • HÉNIN-BEAUMONT • LE HAVRE • LA ROCHELLE • LA ROCHE-SUR-YON • LE MANS  
• LILLE/LOMME • LIMOGES • LORIENT • LYON/LIMONEST • LYON/VAULX-EN-VELIN • MARSEILLE/LES PENNES • MARSEILLE/LA VALENTINE • METZ • MONTÉLIMAR • MONTPELLIER • MULHOUSE • NANCY • NANTES • NARBONNE • NICE • NÎMES • ORLÉANS • PASSY • PAU  
• PERIGUEUX • PERPIGNAN • POITIERS • PORTET-SUR-GARONNE • QUIMPER • REIMS • RENNES • ROUEN • SAINT-BRIEUC • SAINT-ÉTIENNE • SAINT-MALO • SAINT-NAZAIRE • SAINT-QUENTIN (AISNE) • SIX-FOURS • STRASBOURG • TARBES • TOULOUSE • TOURS • TROYES  
• VALENCE • VALENCIENNES • VANNES • VAUX-LE-PÉNIL • WATTRELOS-ROUBAIX
Les clients ayant leur établissement professionnel situé à Monaco ne sont pas éligibles aux Points M.
POUR LES HALLES DE MONTÉLIMAR, CARCASSONNE, ALÈS ET VAUX LE PÉNIL, CERTAINS PRODUITS DE CE CATALOGUE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR COMMANDE.

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

C005461

ACHETEZ SUR ET FAITES-VOUS LIVRER.
Retrouvez-nous sur :
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   12€99$

   14€15
la bouteille 75cl

Champagne Brut
VEUVE PELLETIER 
Dégusté en juin 2023 
Réf. : 216791
le carton de 6 : 84,90€HT - 77,94€HT

Vodka
40% §
BELVÉDÈRE 
Réf. : 109915
la bouteille : 22,85€HT - 20,05€HT 
+ Droits d'accises : 5,14€

   25€99$

   27€15
soit la bouteille 70cl
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DE REMISE  
IMMÉDIATE

 25%

DE REMISE  
IMMÉDIATE

 25%
DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

!DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
conditionnements METRO, sans engagement et sous réserve d’erreurs typographiques, et de modifications de droits sur les alcools. Le taux de T.V.A. est signalé pour chaque article. Le symbole § représente 
la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
3X sans frais : Offre réservée aux titulaires de la Carte METRO REFLEXE. Sous réserve d'acceptation de votre dossier et des dispositions contractuelles. Cotisation annuelle de 57€ HT, déductible de vos 
charges. Voir conditions dans les halles. Valable uniquement sur le matériel et l'équipement à partir de 450€ HT d'achats, valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

SIRCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 3 000 000 Euros – RCS ST ETIENNE 586 150 047 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046170 
– www.orias.fr – APE 6492Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http://www.sircam.fr – Offre réservée aux sociétés de plus de 3 ans d’existence et sous réserve d’acceptation de votre dossier par SIRCAM 
SAS. Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

LOCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 11 520 000 Euros – RCS ST ETIENNE 310 880 315 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046171 
– www.orias.fr – APE 6491Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http : //www.locam.fr – Offre soumise à conditions, réservée aux professionnels, et valable sous réserve d’acceptation par LOCAM SAS. 
Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

RÉGION PARISIENNE • BOBIGNY • BUCHELAY • CHENNEVIÈRES • EVRY-LISSES • MEAUX • NANTERRE • PARIS BERCY • PARIS LA CHAPELLE • SAINT-OUEN-L’AUMONE • TRAPPES • VILLENEUVE-LA-GARENNE • VITRY  PROVINCE • AIX-VENELLES • AGEN • ALBERTVILLE  
• ALÈS • AMIENS • ANGERS • ANGLET • ANGOULÊME • ANNECY • ANNNEMASSE • AUXERRE • AVIGNON • BELFORT • BESANÇON • BÉZIERS • BORDEAUX • BOULOGNE-SUR-MER • BOURG-EN-BRESSE • BOURGES • BREST • BRIVE • CAEN • CALAIS • CANNES • CARCASSONNE 
• CHALON-SUR-SAÔNE • CHARLEVILLE-MEZIÈRES • CHAMBÉRY • CHARTRES • CHERBOURG • CLERMONT-FERRAND • COLMAR • CREIL • DIJON • ÉPINAL • FRÉJUS • GRADIGNAN • GRENOBLE • HÉNIN-BEAUMONT • LE HAVRE • LA ROCHELLE • LA ROCHE-SUR-YON • LE MANS  
• LILLE/LOMME • LIMOGES • LORIENT • LYON/LIMONEST • LYON/VAULX-EN-VELIN • MARSEILLE/LES PENNES • MARSEILLE/LA VALENTINE • METZ • MONTÉLIMAR • MONTPELLIER • MULHOUSE • NANCY • NANTES • NARBONNE • NICE • NÎMES • ORLÉANS • PASSY • PAU  
• PERIGUEUX • PERPIGNAN • POITIERS • PORTET-SUR-GARONNE • QUIMPER • REIMS • RENNES • ROUEN • SAINT-BRIEUC • SAINT-ÉTIENNE • SAINT-MALO • SAINT-NAZAIRE • SAINT-QUENTIN (AISNE) • SIX-FOURS • STRASBOURG • TARBES • TOULOUSE • TOURS • TROYES  
• VALENCE • VALENCIENNES • VANNES • VAUX-LE-PÉNIL • WATTRELOS-ROUBAIX
Les clients ayant leur établissement professionnel situé à Monaco ne sont pas éligibles aux Points M.
POUR LES HALLES DE MONTÉLIMAR, CARCASSONNE, ALÈS ET VAUX LE PÉNIL, CERTAINS PRODUITS DE CE CATALOGUE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR COMMANDE.

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 
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Vodka
40% §
BELVÉDÈRE 
Réf. : 109915
la bouteille : 22,85€HT - 20,05€HT 
+ Droits d'accises : 5,14€

   25€99$

   27€15
soit la bouteille 70cl
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DE REMISE  
IMMÉDIATE

 25%
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DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

DE REMISE  
IMMÉDIATE

 25%

Riz long grain
UNCLE BEN'S 
Réf. : 216791
le carton de 6 : 84,90€HT - 77,94€HT

   12€99$

le paquet de 5 kg

   14€15

!DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

ACHETEZ SUR ET FAITES-VOUS LIVRER.

C005461

Couvertures Restauration et Traiteurs voir page 26

Blocs Promos 
spécial Couv,  
voir page 33 Prix  

spécial Couv,  
voir page 31

Charte 
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Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
conditionnements METRO, sans engagement et sous réserve d’erreurs typographiques, et de modifications de droits sur les alcools. Le taux de T.V.A. est signalé pour chaque article. Le symbole § représente 
la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
3X sans frais : Offre réservée aux titulaires de la Carte METRO REFLEXE. Sous réserve d'acceptation de votre dossier et des dispositions contractuelles. Cotisation annuelle de 57€ HT, déductible de vos 
charges. Voir conditions dans les halles. Valable uniquement sur le matériel et l'équipement à partir de 450€ HT d'achats, valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

SIRCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 3 000 000 Euros – RCS ST ETIENNE 586 150 047 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046170 
– www.orias.fr – APE 6492Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http://www.sircam.fr – Offre réservée aux sociétés de plus de 3 ans d’existence et sous réserve d’acceptation de votre dossier par SIRCAM 
SAS. Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

LOCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 11 520 000 Euros – RCS ST ETIENNE 310 880 315 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046171 
– www.orias.fr – APE 6491Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http : //www.locam.fr – Offre soumise à conditions, réservée aux professionnels, et valable sous réserve d’acceptation par LOCAM SAS. 
Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

RÉGION PARISIENNE • BOBIGNY • BUCHELAY • CHENNEVIÈRES • EVRY-LISSES • MEAUX • NANTERRE • PARIS BERCY • PARIS LA CHAPELLE • SAINT-OUEN-L’AUMONE • TRAPPES • VILLENEUVE-LA-GARENNE • VITRY  PROVINCE • AIX-VENELLES • AGEN • ALBERTVILLE  
• ALÈS • AMIENS • ANGERS • ANGLET • ANGOULÊME • ANNECY • ANNNEMASSE • AUXERRE • AVIGNON • BELFORT • BESANÇON • BÉZIERS • BORDEAUX • BOULOGNE-SUR-MER • BOURG-EN-BRESSE • BOURGES • BREST • BRIVE • CAEN • CALAIS • CANNES • CARCASSONNE 
• CHALON-SUR-SAÔNE • CHARLEVILLE-MEZIÈRES • CHAMBÉRY • CHARTRES • CHERBOURG • CLERMONT-FERRAND • COLMAR • CREIL • DIJON • ÉPINAL • FRÉJUS • GRADIGNAN • GRENOBLE • HÉNIN-BEAUMONT • LE HAVRE • LA ROCHELLE • LA ROCHE-SUR-YON • LE MANS  
• LILLE/LOMME • LIMOGES • LORIENT • LYON/LIMONEST • LYON/VAULX-EN-VELIN • MARSEILLE/LES PENNES • MARSEILLE/LA VALENTINE • METZ • MONTÉLIMAR • MONTPELLIER • MULHOUSE • NANCY • NANTES • NARBONNE • NICE • NÎMES • ORLÉANS • PASSY • PAU  
• PERIGUEUX • PERPIGNAN • POITIERS • PORTET-SUR-GARONNE • QUIMPER • REIMS • RENNES • ROUEN • SAINT-BRIEUC • SAINT-ÉTIENNE • SAINT-MALO • SAINT-NAZAIRE • SAINT-QUENTIN (AISNE) • SIX-FOURS • STRASBOURG • TARBES • TOULOUSE • TOURS • TROYES  
• VALENCE • VALENCIENNES • VANNES • VAUX-LE-PÉNIL • WATTRELOS-ROUBAIX
Les clients ayant leur établissement professionnel situé à Monaco ne sont pas éligibles aux Points M.
POUR LES HALLES DE MONTÉLIMAR, CARCASSONNE, ALÈS ET VAUX LE PÉNIL, CERTAINS PRODUITS DE CE CATALOGUE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR COMMANDE.

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 
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DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

POUR  
LE PRIX 
DE 6 5

Chaussures 
de sécurité
PARADE 
FERMETURE PAR ÉLASTIQUE.
Première de propreté amovible en textile 
et mousse, anti-bactérien.
Norme ISO 20345.
Embout acier.
Semelle polyuréthane monodensité. 
Dessus microfibre grainée.
Doublure 100% polyamide.
Du 38 au 45. 
Coloris blanc ou noir.
Réf. : 157030

   35€
la paire

POUR  
LE PRIX 
DE 6 5

OU

24 loyers de 113,58 €HT avec
 Crédit-Bail à taux privilégiés* Valable uniquement pour la réf. :  286528

GARANTIE 
PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

   2249€10$
dont 2€25HT d’écoparticipation

   2646€
Table réfrigérée
inox 3 portes
METRO PROFESSIONNAL
Froid statique ou ventilé.
Température d’exercice : de - 2°C  
à + 8°C.
Classe climatique : 5. 
Classe énergétique : C.
Type de gaz : R290.
Dim. : H. 85 x L. 175,5 x P. 70 cm.
Réf. : 286528

Garantie 1an 
pièces, main-d'œuvre  
et déplacement

Service compris 
livraison, raccordement 
et mise en service

!DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

#promos

Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
conditionnements METRO, sans engagement et sous réserve d’erreurs typographiques, et de modifications de droits sur les alcools. Le taux de T.V.A. est signalé pour chaque article. Le symbole § représente 
la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
3X sans frais : Offre réservée aux titulaires de la Carte METRO REFLEXE. Sous réserve d'acceptation de votre dossier et des dispositions contractuelles. Cotisation annuelle de 57€ HT, déductible de vos 
charges. Voir conditions dans les halles. Valable uniquement sur le matériel et l'équipement à partir de 450€ HT d'achats, valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

SIRCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 3 000 000 Euros – RCS ST ETIENNE 586 150 047 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046170 
– www.orias.fr – APE 6492Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http://www.sircam.fr – Offre réservée aux sociétés de plus de 3 ans d’existence et sous réserve d’acceptation de votre dossier par SIRCAM 
SAS. Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

LOCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 11 520 000 Euros – RCS ST ETIENNE 310 880 315 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046171 
– www.orias.fr – APE 6491Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http : //www.locam.fr – Offre soumise à conditions, réservée aux professionnels, et valable sous réserve d’acceptation par LOCAM SAS. 
Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

RÉGION PARISIENNE • BOBIGNY • BUCHELAY • CHENNEVIÈRES • EVRY-LISSES • MEAUX • NANTERRE • PARIS BERCY • PARIS LA CHAPELLE • SAINT-OUEN-L’AUMONE • TRAPPES • VILLENEUVE-LA-GARENNE • VITRY  PROVINCE • AIX-VENELLES • AGEN • ALBERTVILLE  
• ALÈS • AMIENS • ANGERS • ANGLET • ANGOULÊME • ANNECY • ANNNEMASSE • AUXERRE • AVIGNON • BELFORT • BESANÇON • BÉZIERS • BORDEAUX • BOULOGNE-SUR-MER • BOURG-EN-BRESSE • BOURGES • BREST • BRIVE • CAEN • CALAIS • CANNES • CARCASSONNE 
• CHALON-SUR-SAÔNE • CHARLEVILLE-MEZIÈRES • CHAMBÉRY • CHARTRES • CHERBOURG • CLERMONT-FERRAND • COLMAR • CREIL • DIJON • ÉPINAL • FRÉJUS • GRADIGNAN • GRENOBLE • HÉNIN-BEAUMONT • LE HAVRE • LA ROCHELLE • LA ROCHE-SUR-YON • LE MANS  
• LILLE/LOMME • LIMOGES • LORIENT • LYON/LIMONEST • LYON/VAULX-EN-VELIN • MARSEILLE/LES PENNES • MARSEILLE/LA VALENTINE • METZ • MONTÉLIMAR • MONTPELLIER • MULHOUSE • NANCY • NANTES • NARBONNE • NICE • NÎMES • ORLÉANS • PASSY • PAU  
• PERIGUEUX • PERPIGNAN • POITIERS • PORTET-SUR-GARONNE • QUIMPER • REIMS • RENNES • ROUEN • SAINT-BRIEUC • SAINT-ÉTIENNE • SAINT-MALO • SAINT-NAZAIRE • SAINT-QUENTIN (AISNE) • SIX-FOURS • STRASBOURG • TARBES • TOULOUSE • TOURS • TROYES  
• VALENCE • VALENCIENNES • VANNES • VAUX-LE-PÉNIL • WATTRELOS-ROUBAIX
Les clients ayant leur établissement professionnel situé à Monaco ne sont pas éligibles aux Points M.
POUR LES HALLES DE MONTÉLIMAR, CARCASSONNE, ALÈS ET VAUX LE PÉNIL, CERTAINS PRODUITS DE CE CATALOGUE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR COMMANDE.

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 
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le mini roller

1€99 1€73$

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Correcteur
TIPP-EX
Mini roller de correction pocket mouse Tipp-Ex dim. : 5 
mm x 5 m. Vendu par 10.
Réf. : 220052
le lot de 10 : 15,23€HT - 12,18€HT(2)

soit le coffre-fort

49€99 33€17$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

3 POUR LE
 PRIX DE 2
Coffre-fort AccessA4
LIFEBOX
Capacité de stockage : 17,6 L. Type d’ouverture : clavier 
numérique (grande sécurité) et clé de secours en cas 
d’oubli du code. Alimentation 4 piles AA (non fournies). 
Dim. : L. 33 x H. 20 x P. 28 cm. Poids : 4,5 kg.
Réf. : 220052
les 3 : 15,23€HT - 12,18€HT(2)

Garantie 2ans

55€99

36€73$

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

15%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Réchaud à gaz
KEMPER
Réchaud en fonte et laiton à 3 pieds. 3 brûleurs et 3 
valves de réglage. Fonctionne à l’aide d’une bouteille de 
GPL de 13 kg (non fournie). Certifié CE. im. : H. 58 x L. 
40 x P. 18 cm. Puissance : 8,6 kW. Poids : 6,7 kg.
Réf. : 146667(2)

Garantie 1an 
pièces et main-d’œuvre

675€99

519 €$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Balance à ticketautonome 
FW181MP
EXA
Autonomie : 150 h ou 3500 tickets. Clavier mécanique 
49 touches : 2000 prix mémorisables dont 16 + 16 prix 
directs, 4 vendeurs, 6 fonctions directes, prix unitaire au 
kg ou au 100 g. Imprimante à ticket thermique. Plateau 
inox dim. : 330 x 250 mm. Dim. : 350 x 400 x 150 mm. 
Addition de produits pesés et non pesés sur le même 
ticket. Interconnectable (max 3 balances). Balance livrée 
sans dispositif de mémorisation des règlements clients. 
Valise de transport en option. Modèle 15 kg/5 g.
Réf. : 243930

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre et déplacement

2275€99

1865€$
1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

15%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Meuble libre service réfrigéré 
«Marao II»
FRILIXA
Froid positif ventilé. Température d’exercice : de + 
2 à 7°C.  
Classe climatique : 3. Raccordement : 2,415 kW/230 V.  
Dim. : H. 185 x L. 200 x P. 85 cm. Coloris noir.
Réf. : 142808

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre et déplacement

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Bière blonde 4,8%
FELSGOLD
le fût 30l P.E.T. : 44,70€HT(2)

le litre : 1,13€HT(1) 
+ Droits d’accises : 0,36€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10 €49$
Existe aussi en zéro, cherry ou light 

50cl P.E.T

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Bière blonde 4,8%
FELSGOLD
le fût 30l P.E.T. : 44,70€HT(2)

le litre : 1,13€HT(1) 
+ Droits d’accises : 0,36€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10 €49$
Existe aussi en zéro, cherry ou light 

50cl P.E.T

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Bière blonde spéciale
5,5%
FELSGOLD*
le fût 30l consigné :
51,90€HT(2)

le litre :1,32€HT
+ Droits d’accises : 0,41€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10 €49$

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

sur toute la gamme de 
fumet de poisson Knor

la marque

Bière blonde 4,8%
FELSGOLD
le fût 30l P.E.T. : 44,70€HT(2)

le litre : 1,13€HT(1) 
+ Droits d’accises : 0,36€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10 €49$
Existe aussi en zéro, cherry ou light 

50cl P.E.T

15%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

 1er

Bière blonde au rhum 
5,9%
CUBANISTO
Le pack de 12 :  
11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 
 0,99€HT – 0,67€HT
+ Droits d’accises : 0,12€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10 €49$

20%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

la marque

Bière aromatisée 
vodka et agrumes 6%
SKOLL
Le pack de 12 :  
11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 0,99€HT – 
0,67€HT 
+ Droits d’accises : 0,09€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10 €49$
Panachage possible avec Caipiroska 

ou Moscou Mule 

20%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

la marque

Bière aromatisée 
vodka et agrumes 6%
SKOLL
Le pack de 12 :  
11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 0,99€HT – 
0,67€HT 
+ Droits d’accises : 0,09€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10 €49$

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

#sélection
PROMOS

REVENDEURS

DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

BRASSERIE

#promos

!#promos ÉQUIPEMENT

Couverture Équipement voir page 26 Couverture Revendeurs voir page 28

Charte 
sélection
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65 SÉLECTION PROMOS

Parole d'expert

LA COEUR DE BOEUF
De couleurs et de formes différentes, elles feront de votre potager un 
lieu de curiosité. Leur parfum et saveur vous feront découvrir le plaisir 
du goût retrouvé.
La tomate Cuor di Bue (Coeur de Boeuf) est une variété ancienne semi 
précoce et productive. Souvent imitée mais jamais égalée, la tomate 
Coeur de boeuf produit des fruits de 200 à 300 g, atteignant parfois 
les 500 à 700 g à la chair pleine et très savoureuse. La tomate Cuor 
di bue possède une forte teneur en sucre ce qui en fait une tomate 
savoureuse pour farcis, jus ou encore soupes froides.

Travers de porc sous vide
ORIGINE FRANCE

Travers de porc mariné à la 
mexicaine sous vide
ORIGINE FRANCE
soit le kilogramme : 23,96€HT

Travers de porc mariné au 
barbecue sous vide
ÉLABORÉ EN FRANCE
le kilogramme : 6,49€HT

le kilogramme

4€99$

Tartare au couteau 
Charolais 3% M.G.
ORIGINE FRANCE
sous atmosphère - 2 pièces x 180g

la barquette de 1kg au choix

8€49$

Côtes de porc XXL 
chimichurri
ORIGINE FRANCE
sous vide

le kilogramme

6€49$
Bruno Renard, éleveur ornais de  Blonde d’Aquitaine, et pré-
sident de  l’association des  éleveurs de  Blondes d’Aquitaine 
de Normandie (ASEBAN), revient sur son parcours et sur son éle-
vage.
Ma passion me tient depuis l’âge de  quinze ans, avec l’achat 
de ma première bête. J’étais déjà fasciné par la morphologie et la 
finesse de la race Blonde d’Aquitaine, qui exprime à la fois telle-
ment de grâce et d’élégance et tellement de puissance. Pour moi, 
c’était la promesse d’un  rendement et d’une qualité de  viande 
exceptionnels. Une première intuition qui s’est vite confirmée 
à mon installation avec la vente de mes premiers animaux. 

LA BLONDE D’AQUITAINE

BRUNO RENARD
PRODUITE PAR

PARTENAIRE METRO 
DEPUIS 6 ANS

PAYS DE LA LOIRE 

AOP Jasnières

#local

nouveau

Halle
Boucherie

Halle
Fruits & Légumes

Pomme de terre Juliette des sables
ORIGINE FRANCE
Pièce de xx g
Toute l’année

la pièce

8€49$

11

Ahhhh... les pommes de terre !  
Polyvalentes et savoureuses, elles répondent à toutes  
les envies de cuisine réconfortante.  
En purée, les Agata se révèlent douces et onctueuses ;  
en frites, l’Agria est croquante ; rôties, les petites Grenaille 
vous fondent dans la bouche ; et en gratin, l’Amandine 
séduit avec son cœur tendre et sa surface croustillante. 
Pour chaque envie, une texture et une variété 
parfaitement adaptées.

En février, 
on a la patate ! 

Olives vertes
picholine ou lucques
METRO CHEF

ORIGINE FRANCE
Pièce de 200g
Toute l’année

la barquette de 1kg au choix

8€49$
Olives vertes
picholine ou lucques
METRO CHEF

ORIGINE FRANCE
Pièce de 200g
Toute l’année

la barquette de 1kg au choix

8€49$

RETROUVEZ 
LES MEILLEURS COURS 

DU JOUR CHAQUE SEMAINE  
SUR  OU SUR 

L’APPLICATION METRO  

RETROUVEZ 
LES MEILLEURS COURS 

DU JOUR CHAQUE SEMAINE  
SUR  OU SUR 

L’APPLICATION METRO  

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR  OU SUR L’APPLICATION METRO

Module Produits Frais  
voir page 49

Intro Saissonnalité 
Halles Fleg  
voir page 38

Module Nouveauté  
voir page 65

Pages Halle voir page 38

Encarts Pages Halles 
Voir page 39

Charte 
sélection
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87 SÉLECTION PROMOS

Jean Renard, occatquis nist vernatem atiur, omnis des aute cus 
doluptia et et aditat volo minci omnient aut quat autem aliquia 
volecatur ma qui odi autaturem eumque sit, sam, omnis dolupta 
ipidipi tisimin cuptatist.

Occatquis nist vernatem atiur, omnis des aute cus doluptia et et 
aditat volo minci omnient aut quat autem aliquia volecatur ma 
qui odi autaturem eumque sit, sam, omnis dolupta ipidipi tisimin 
cuptatist

Huîtres d’Asnelles n°3
ÉLEVÉE EN FRANCE
Toute l’année
la bourriche 4kg (48 pièces) : 
23,96€HT

la douzaine

4€99$

Langoustine glacée
PÊCHÉE EN ATLANTIQUE NORD-EST
Colis 3kg
Toute l’année

Moules de bouchot de 
Saint-Brieuc
ÉLEVÉES EN FRANCE
De juin à décembre
P.A.C. Sac 5 ou 15kg

Filet de thon
ORIGINE OCÉAN PACIFIQUE, OCÉAN 
INDIEN, OCÉAN ATLANTIQUE CENTRE 
EST/CENTRE OUEST
Toute l’année
Sous vide

HUÎTRES D’ASNELLES

BRUNO RENARD
PRODUITE PAR

PARTENAIRE METRO 
DEPUIS 6 ANS

PAYS DE LA LOIRE 

AOP Jasnières

#local

1

Tartare au couteau 
Charolais 3% M.G.
ORIGINE FRANCE
sous atmosphère - 2 pièces x 180g

la barquette de 1kg au choix

8€49$
4

Tartare au couteau 
Charolais 3% M.G.
ORIGINE FRANCE
sous atmosphère - 2 pièces x 180g

la barquette de 1kg au choix

8€49$

3

Tartare au couteau 
Charolais 3% M.G.
ORIGINE FRANCE
sous atmosphère - 2 pièces x 180g

la barquette de 1kg au choix

8€49$

5

Tartare au couteau 
Charolais 3% M.G.
ORIGINE FRANCE
sous atmosphère - 2 pièces x 180g

la barquette de 1kg au choix

8€49$
2

Côtes de porc XXL 
chimichurri
ORIGINE FRANCE
sous vide

le kilogramme

6€49$

1

3

4

5

2

EN PARTENARIAT AVEC EN PARTENARIAT AVEC

EN PARTENARIAT AVEC

MEILLEURS 
COURS 
DU JOUR

# MEILLEURS 
COURS 
DU JOUR

#

MEILLEURS 
COURS 
DU JOUR

#

Halle
Boucherie

Halle
Marée

#spécialgrillades

SÉLECTION PROMOS PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

RETROUVEZ 
LES MEILLEURS COURS 

DU JOUR CHAQUE SEMAINE  
SUR  OU SUR 

L’APPLICATION METRO  

RETROUVEZ 
LES MEILLEURS COURS 

DU JOUR CHAQUE SEMAINE  
SUR  OU SUR 

L’APPLICATION METRO  

Puces voir page 90 Meilleur cours du Jour 
voir page 86

Pieds de page 
voir page 36

Pages Halle voir page 38

Origine Voir page 86

Charte 
sélection
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#promos #promos#promos #promosCRÈMERIE CHARCUTERIE

 25% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

109 SÉLECTION PROMOS
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nouveau
•  Ut fuga nam omnihit 

eos nusaped est quia 
ipsunt

•  Sequi ut enditas 
pienitet veles a autem 
esequia periatur

•   Ut fuga nam omnihit 
eos nusaped est quia 
ipsunt

•  Sequi ut enditas 
pienitet veles a autem 
esequia periatur

atout propro

3POUR LE
PRIX DE 2

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

•   Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•   Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•   Sequi ut enditas pienitetveles 
a autem esequia periatur

atout propro

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

20%  DE REMISE  
 IMMÉDIATE

sur toute la gamme de ut perspiciatis 
unde omnis iste natus error sit voluptatem 

accusantium doloremque.

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

10% D’ÉCONOMIE  
EN POINTS SUR  

TOUTE LA GAMME

la marque
  

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

nouveau

Recharge de gaz
ANTARGAZ
Réf. propane : 087600. 
Réf. butane : 087592.

la bouteille au choix 

30€75$

Consigne Propane 
ANTARGAZ
Poids : 13 kg. Réf. : 177473

1€
Consigne Butane
ANTARGAZ
Poids : 13 kg. Réf. : 177473

1€

PENSEZ-Y

Du 27/02/2020 au 26/03/2020
ANTARGAZ  

VOUS REMBOURSE

5€TTC
  Pour l’achat d’une recharge  
butane et/ou propane 13kg.

voir conditions en entrepôt ou sur METRO.fr

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 
Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
 PÊCHÉ EN FRANCE
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 
Olive L’Oulibo 
ORIGINE FRANCE
PICHOLINE 
les 3 kg : 21,23€HT – 15,96€HT

le kilogramme

7€99 6€49$

6POUR LE
PRIX DE 5

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

 25% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR  OU SUR L’APPLICATION METRO

Prix avec promo,  
Voir page 75

Blocs Promo 
Voir page 79 

Module page promo, double case 
Voir page 52 

Module Nouveauté 
Voir page 65

Offre de Remboursement 
Voir page 79 

Pensez-y, deux prix
 Voir page 89

Placement Pictos et libellés 
Voir page 70

Bandeau de secteur 
Voir page 37

Pages Promos, 8 cases , voir page 41

Charte 
sélection
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#promos #promos#promos #promos

#promos TRAITEUR#promos

CRÈMERIE

1413 SÉLECTION PROMOS
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3POUR LE
PRIX DE 2

la marque
  

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro

 30% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

 30% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

1115  
points*** 13€70

CUMULÉS

soit

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

le sachet d’1 kg

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 Canapés réception
SYMPHONIE
-  6 foie gras de canard/framboise/

amandes
-  6 fromage ail et fines herbes/crevette 

marinées
- 6 noix de St Jacques/tomates/pesto
- 6 involtini/tomate
- 6 fromage de chèvre/ananas
- 6 sardine fumée/tomate
- 6 saumon fumé/citron
le plateau de 24 : 24€HT – 15,96€HT

le canapé

0€67 0€60$

3POUR LE
PRIX DE 2

la marque
  

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 11,23€HT

la boîte

14€99 10€49$

20%  DE REMISE  
 IMMÉDIATE

sur toute la gamme de fumet de poisson Knorr

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

6POUR LE
PRIX DE 5

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

  

Petits pains pour Bagels
METRO CHEF
la boite de  24 : 24€HT – 15,96€HT

le petit pain

0€67 0€60$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

Halle
Fruits & 
Légumes

En vente dans la 

Langoustine glacée
PÊCHÉE EN FRANCE
Colis 3kg
Toute l’année

Halle
Marée

En vente dans la 

MEILLEURS 
COURS 
DU JOUR

#

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR  OU SUR L’APPLICATION METRO

 SURGELÉS

Produit en ambiance ou sans packaging 
voir page 64

Points M 
Voir page 81

Atout Pro 
Voir page 88

Informations typographiques 
Voir page 71

Module Produit Star,  
Pages Promo 8 cases 
Voir page 54

Produit en ambiance  
ou sans packaging 

version star voir page 64

Picto Halle page 86

Charte 
sélection
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L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION. L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 
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2625 SÉLECTION PROMOS

#promos #promos#promos #promosCAVE CAVE

Cabernet d’Anjou 2018
MICHEL LAURENT
Jolie robe d’un éclatant rose pétale. Joli 
nez agrumé de pêches, de noyaux, de 
groseilles et de framboises. La bouche 
est suave et gourmande avec de jolies 
rondeurs acidulées et une chair juteuse et 
croquante. De belle tonicité, ce Cabernet 
intelligemment vinifié ne sature jamais 
en sucre ! Et c’est très bien ainsi ! Vineux, 
harmonieux et équilibré, il se déguste 
vers 8/9° dès l’apéritif et sur quelques 
salades. Bravo !
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 41,34€HT

la bouteille de 75cl

3€99$*
Cabernet d’Anjou 2018
MICHEL LAURENT
Jolie robe d’un éclatant rose pétale. Joli 
nez agrumé de pêches, de noyaux, de 
groseilles et de framboises. La bouche 
est suave et gourmande avec de jolies 
rondeurs acidulées et une chair juteuse et 
croquante. De belle tonicité, ce Cabernet 
intelligemment vinifié ne sature jamais 
en sucre ! Et c’est très bien ainsi ! Vineux, 
harmonieux et équilibré, il se déguste 
vers 8/9° dès l’apéritif et sur quelques 
salades. Bravo !
Dégusté en décembre 2018
le carton de 6 : 17,34€HT

la bouteille de 75cl

3€99$*
Cabernet d’Anjou 2018
MICHEL LAURENT
Jolie robe d’un éclatant rose pétale. Joli 
nez agrumé de pêches, de noyaux, de 
groseilles et de framboises. La bouche 
est suave et gourmande avec de jolies 
rondeurs acidulées et une chair juteuse et 
croquante. De belle tonicité, ce Cabernet 
intelligemment vinifié ne sature jamais 
en sucre ! Et c’est très bien ainsi ! Vineux, 
harmonieux et équilibré, il se déguste 
vers 8/9° dès l’apéritif et sur quelques 
salades. Bravo !
Dégusté en décembre 2018
le carton de 6 : 17,34€HT

la bouteille de 75cl

3€99$*

 

Bandol 2018
LES GALETS
Robe rose pâle et brillante aux reflets 
saumonés. Nez de pulpe de cerise et 
de framboise agrémenté de notes de 
pamplemousses et d’amandes fraîches. 
Bouche franche et raffinée à la chair 
volumineuse et complexe où la perception 
vineuse est bien marquée apportant gras 
et gourmandise. Ensemble expressif et 
équilibré à la finale longue, savoureuse 
et iodée. 
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 41,34€HT

la bouteille de 75cl

3€87$
Existe aussi en 37,5cl

Bandol 2018
LES GALETS
Robe rose pâle et brillante aux reflets 
saumonés. Nez de pulpe de cerise et 
de framboise agrémenté de notes de 
pamplemousses et d’amandes fraîches. 
Bouche franche et raffinée à la chair 
volumineuse et complexe où la perception 
vineuse est bien marquée apportant gras 
et gourmandise. Ensemble expressif et 
équilibré à la finale longue, savoureuse 
et iodée. 
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 41,34€HT

la bouteille de 75cl

3€87$*

Grenache Cinsault 
Pays d’Oc I.G.P.
J.P. CHENET
Qui ne connait pas cette fameuse bouteille 
à la forme révolutionnaire ? Elle se décline 
également en fontaine à vin ! 
Robe rose saumon clair. Nez gourmand 
de grosei l les  et  de pêches jaunes. 
Bouche ronde, fraîche et bien acidulée. 
Un rosé ensoleillé et rafraîchissant, de 
bel équilibre. Servir vers 8/10° lors d’un 
déjeuner en terrasse autour de tapas 
variées.
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 41,34€HT

la fontaine à vin 10l

22€99$
Existe aussi en rouge  ou en blanc 10l

 

Bandol 2018
LES GALETS
Robe rose pâle et brillante aux reflets 
saumonés. Nez de pulpe de cerise et 
de framboise agrémenté de notes de 
pamplemousses et d’amandes fraîches. 
Bouche franche et raffinée à la chair 
volumineuse et complexe où la perception 
vineuse est bien marquée apportant gras 
et gourmandise. Ensemble expressif et 
équilibré à la finale longue, savoureuse 
et iodée. 
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 41,34€HT

la bouteille de 75cl

3€87$*

   

Bandol 2018
LES GALETS
Robe rose pâle et brillante aux reflets 
saumonés. Nez de pulpe de cerise et 
de framboise agrémenté de notes de 
pamplemousses et d’amandes fraîches. 
Bouche franche et raffinée à la chair 
volumineuse et complexe où la perception 
vineuse est bien marquée apportant gras 
et gourmandise. Ensemble expressif et 
équilibré à la finale longue, savoureuse 
et iodée. 
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 41,34€HT

la bouteille de 75cl

3€87$*

 

Bandol 2018
LES GALETS
Robe rose pâle et brillante aux reflets 
saumonés. Nez de pulpe de cerise et 
de framboise agrémenté de notes de 
pamplemousses et d’amandes fraîches. 
Bouche franche et raffinée à la chair 
volumineuse et complexe où la perception 
vineuse est bien marquée apportant gras 
et gourmandise. Ensemble expressif et 
équilibré à la finale longue, savoureuse 
et iodée. 
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 41,34€HT

la bouteille de 75cl

3€87$
Existe aussi en 37,5cl

Découvrez le portrait de Olivier Champion 
sur METRO-local.fr

2 400 BOUTEILLES
DISPONIBLES

soit le verre  
de 12,5 cl= 
0,27€HT

6 BOUTEILLES DONT  

1 OFFERTE

Pays d’Oc I.G.P.
2018
L’ODALET
Superbe robe d’un rose pâle lumineux 
aux reflets argent. Nez crémeux de 
petites baies rouges acidulées rappelant 
framboises et groseilles écrasées. Bouche 
nette et bien fruitée sur une belle tension, 
saveurs finement définies ! Beau rosé de 
fruit et d’équilibre pour de beaux repas de 
copains, en famille sous la tonnelle… et 
pour vos moments heureux de partage ! 
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75cl

12€99 12€43£
soit le verre  
de 12,5cl : 
0,27€HT

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

uniquement chez

 

Vin de France  
2018
RIBEAUPIERRE
Chardonnay
Qu’il est bon et fruité l’incontournable 
Chardonnay ! Parfums de fruits blancs. 
Chair ronde et équilibrée, un peu mangue, 
un peu agrumes. Servir vers 10° sur 
entrées et poissons.
Dégusté en juillet 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

la fontaine à vin 10L

0€67 0€60$

#local
JASNIÈRES,  
L'AOP CONFIDENTIELLE 
DU VAL-DE-LOIRE

OLIVIER CHAMPION
PRODUITE PAR

PARTENAIRE METRO 
DEPUIS 6 ANS

PAYS DE LA LOIRE 

AOP Jasnières

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR  OU SUR L’APPLICATION METRO

Picto Quantité 
Voir page 87

Module Standard 
grille de 6 spécial Cave 
Voir page 55

Pied de page avec  
mention alcool  
Voir page 36

Bloc «Local» 
Voir page 39. 

Module Vins Bio 
Voir page 68 

Existe aussi 
Voir page 71. 

Picto Prix au Verre page 87

Prix sans Promo page 74

Pages Cave, 6 cases voir page 55

Charte 
sélection
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#promos#promos

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

23 SÉLECTION PROMOS

#promos#promos BRASSERIE ÉPICERIE

soit le litre

33€33$

la marque

Bière blonde 
spéciale
5,5%
FELSGOLD*
le fût 30l consigné :
51,90€HT(2)

le litre :1,32€HT
+ Droits d’accises : 
0,41€

soit le litre

33€33$

la marque

Bière blonde 
spéciale
5,5%
FELSGOLD*
le fût 30l consigné :
51,90€HT(2)

le litre :1,32€HT
+ Droits d’accises : 
0,41€

soit le litre

33€33$

 1er

Bière blonde 
spéciale
5,5%
FELSGOLD*
le fût 30l consigné :
51,90€HT(2)

le litre :1,32€HT
+ Droits d’accises : 0,41€

la marque

Bière blonde 
4,8%
FELSGOLD
le fût 30l P.E.T : 
44,70€HT(2)

le litre : 1,13€HT
+ Droits d’accises : 
0,36€

soit le litre

1€49$
Bière aromatisée 
vodka et agrumes 
6%
SKOLL
le pack de 12 : 11,88€HT
La bouteille : 0,99€HT 
+ Droits d’accises : 0,09€

soit le litre

1€49$
Existe aussi en Caipiroska ou 

Moscou Mule

Bière blonde
7,9%
GOUDALE GRAND 
CRU
le pack de 12 : 
11,49€HT(3)

la bouteille : 0,76€HT(4)

+ Droits d’accises : 
0,20€

soit la bouteille de 33cl

1€49$

Bière blonde au 
rhum 5,9%
CUBANISTO
le pack de 12 : 8,28€HT 
+ Droits d’accises : 
0,09€

soit le litre

1€49$
Existe aussi au whisky

Bière blonde
7,9%
GOUDALE GRAND 
CRU
le pack de 12 : 
11,49€HT(3)

la bouteille : 0,76€HT(4)

+ Droits d’accises : 
0,20€

soit la bouteille de 33cl

1€49$

soit la bouteille de 33cl

33€33$
Existe aussi en rituel 25cl ou 

ambrée 25cl

Bière rouge 
d’abbaye 5%
LEFFE
le pack de 12 : 9,50€HT
la bouteille : 0,67€HT
+ Droits d’accises : 
0,12€ 

Bière blonde IPA 
5,6%
BREWDOG PUNK IPA
le pack de 12 : 
19,33€HT(2) 

la bouteille : 1,65€HT

soit la bouteille de 33cl

1€49$

•  Ut fuga nam omnihit 
eos nusaped est quia 
ipsunt

•  Sequi ut enditas 
pienitet veles a 
autem esequia 
periatur

atout propro

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 15,96€HT

soit le sac 5kg

3€99$*

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
MOLINO SPADONI
les 4 : 15,96€HT

soit le sac 5kg

3€99$*

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
MOLINO SPADONI
les 4 : 15,96€HT

soit le sac 5kg

3€99$*

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
MOLINO SPADONI
les 4 : 15,96€HT

soit le sac 5kg

3€99$*

 1er
Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
MOLINO SPADONI
les 4 : 15,96€HT

soit le sac 5kg

3€99$*

la marque

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
MOLINO SPADONI
les 4 : 15,96€HT

soit le sac 5kg

3€99$*
soit le sac 5kg

3€99$*
Farine pour pizza 
classique T00 
PZ3
MOLINO SPADONI
les 4 : 15,96€HT

3POUR LE
PRIX DE 2

la marque

Bière blonde au 
rhum 5,9%
CUBANISTO
le pack de 12 : 
8,28€HT 
+ Droits d’accises : 
0,09€

la boîte

14€99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2

la marque

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 :  
21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2

la marque

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 :  
21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Bière blonde au 
rhum 5,9%
CUBANISTO
le pack de 12 : 8,28€HT 
+ Droits d’accises : 
0,09€

la boîte

14€99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2

la marque

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 :  
21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2

la marque

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 :  
21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

Modules Standards  
grille de 12, 
1 ou 2 colonnes  
Voir page 62. 

Picto Origine  
et Marque METRO  
Voir page 86 

Picto 1er prix 
Voir page 86. 

Module Double case 
grille de 12 voir page 62

Libellés 
Voir page 70. 

Pages 12 cases voir page 62

Charte 
sélection
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27 SÉLECTION PROMOS
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3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le baril de 10 doses

5€50 3€49£

Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit. Téléchargez et consultez les Fiches de Données Sécurité (FDS) à partir de notre site internet METRO.fr

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 1er
Exemple de prix :
jus d’orange
GRANINI
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille V.P. 25cl

0€99 0€49$

 20% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Vodka
37,5 % 
ZUBROWKA BIALA
la bouteille : 3,46€HT – 1,84€HT(1)

+ Droits d’accises : 4,62€

soit la bouteille 70cl sous étui

21€50 19€99£

 20% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Vodka
37,5 % 
ZUBROWKA BIALA
la bouteille : 3,46€HT – 1,84€HT(1)

+ Droits d’accises : 4,62€

soit la bouteille 70cl sous étui

21€50 19€99£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Vodka
37,5 % 
ZUBROWKA BIALA
la bouteille : 6,84€HT – 5,12€HT
+ Droits d’accises : 4,62€

la bouteille 70cl

8€50 20€41£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Scotch whisky
40% §
J&B
la bouteille : 6,84€HT – 5,12€HT
+ Droits d’accises : 7,03€

la bouteille 70cl

8€50 20€41£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

la marque
  

Sirop sucre de canne
GILBERT

soit la bouteille V.P. 25cl

1€99 1€49$
Offre également valable sur Gilbert fraise et 

citron

 

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Sirop Mojito Mint
MONIN
Vendu par 6 : 40,80€HT – 35,54€HT

soit la bouteille V.P. 70cl

1€99 1€49$
Offre également valable sur Gilbert fraise et 

citron

1 verre offert
pour l’achat d’un 

carton de  
6 bouteilles

cadeau

nouveau

6 verres et une boîte 
offerts pour l’achat 
d’un carton de 12 

bouteilles

cadeau

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•   Sequi ut enditas pienitetveles 
a autem esequia periatur

atout propro

 

3POUR LE
PRIX DE 2

Exemple de prix :
tonic water
FEVER TREE
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 20cl

1€99 1€49$
Panachage possible avec les autres bouteilles 

20cl de la marque    

STOCK LIMITÉ
1 200 PIÈCES

OFFRE
SPÉCIALE

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

DROGUERIEBRASSERIE SPIRITUEUX

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

Bandeau secteur 
2 colonnes,  
Voir page 37

Offre Cadeau  
Voir page 88

Stock limité 
Voir page 87

Offre Spéciale 
Voir page 86

Panachage 
Voir page 71

Charte 
sélection
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Exemples

#promos#promos#promos#promos CAVE

#immanquable

 25% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 11,23€HT

la boîte

14€99 10€49$

nouveau

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

18
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17 SÉLECTION PROMOS

Pays d’Oc I.G.P.
2018
L’ODALET
Superbe robe d’un rose pâle lumineux 
aux reflets argent. Nez crémeux de 
petites baies rouges acidulées rappelant 
framboises et groseilles écrasées. Bouche 
nette et bien fruitée sur une belle tension, 
saveurs finement définies pour offrir 
plaisirs et sensations ! Beau rosé de fruit 
et d’équilibre pour de beaux repas de 
copains, en famille sous la tonnelle… et 
pour vos moments heureux de partage ! 
Servir vers 9° sur tout un repas et petits 
grignotages.
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75cl

12€99 12€43£
Existe aussi en rouge et en blanc

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

uniquement chez

 

Vin de France  
2018
RIBEAUPIERRE
Chardonnay
Qu’il est bon et fruité l’incontournable 
Chardonnay ! Parfums de fruits blancs. 
Chair ronde et équilibrée, un peu mangue, 
un peu agrumes. Servir vers 10° sur 
entrées et poissons.
Dégusté en juillet 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

la fontaine à vin 10L

0€67 0€60$

12 BOUTEILLES DONT  

2 OFFERTES

Bardolino Chiaretto D.O.C.
2018
LE COLLINE DEI FILARI
Jolie robe vermillon clair saumoné. Au 
nez groseilles, nectarines, cerises et un 
rien d’amandes. Bouche de belle ampleur 
sur un support mûr et croquant. Trame 
parfaitement définie, adéquation idéale 
entre intensité et plaisir !! Toujours frais 
et équilibré, ce petit Chiaretto se livre 
totalement sur la franchise et la netteté 
de son fruit ! Servir vers 11° à table sur 
poissons et volailles.
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75cl

2€67 2€41$

soit le verre  
de 12,5cl : 
0,27€HT

Pays d’Oc I.G.P.
2018
L’ODALET
Superbe robe d’un rose pâle lumineux 
aux reflets argent. Nez crémeux de 
petites baies rouges acidulées rappelant 
framboises et groseilles écrasées. Bouche 
nette et bien fruitée sur une belle tension, 
saveurs finement définies pour offrir 
plaisirs et sensations ! Beau rosé de fruit 
et d’équilibre pour de beaux repas de 
copains, en famille sous la tonnelle… et 
pour vos moments heureux de partage ! 
Servir vers 9° sur tout un repas et petits 
grignotages.
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75cl

12€99 12€43£
soit le verre  
de 12,5cl : 
0,27€HT

vindumois
Champagne brut
NICOLAS FEUILLATTE
Robe jaune doré intense, légèrement 
voilée d’ambre et brillante. Nez capiteux 
et confit évoquant l’abricot, l’amande 
grillée, la frangipane. Ce lot aurait-il un 
peu d’âge  ? La bouche tient le même 
discours, posé et adulte, plein de sagesse, 
et révèle une chair ronde et suave, dotée 
d’une bulle fine et légère et d’un bel 
équilibre. Côté saveurs, on retrouve ces 
arômes confits au demeurant gourmands 
et agréables. Un Champagne calme, à 
servir frappé pour une coupe en tête à 
tête, ou vers 10° sur une part de tarte tatin.
Dégusté en juillet 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75cl

12€99 12€43£

jusqu’au 31 septembre

6 BOUTEILLES DONT  

1 OFFERTE

12 BOUTEILLES DONT  

2 OFFERTES

12 BOUTEILLES DONT  

2 OFFERTES

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR  OU SUR L’APPLICATION METRO

Page Immanquable Voir page 43

Module Vin du Mois 
Voir page 68 

Offre Gratuité 
Voir page 79. 

Produit Star, page Cave. 
Voir page 57. 

Charte 
sélection
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Exemples

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

  

Petits pains pour Bagels
METRO CHEF
la boite de  24 : 24€HT – 15,96€HT

le petit pain

0€67 0€60$
2019 SÉLECTION PROMOSSÉLECTION PROMOS

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Canapés réception
SYMPHONIE
-  6 foie gras de canard/framboise/

amandes
-  6 fromage ail et fines herbes/crevette 

marinées
- 6 noix de St Jacques/tomates/pesto
- 6 involtini/tomate
- 6 fromage de chèvre/ananas
- 6 sardine fumée/tomate
- 6 saumon fumé/citron
le plateau de 24 : 24€HT – 15,96€HT

le canapé

0€67 0€60$

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

20%  DE REMISE  
 IMMÉDIATE

sur toute la gamme de fumet de poisson Knorr

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT –  11,23€HT

la boîte

14€99 10€49$

20%  DE REMISE  
 IMMÉDIATE

sur toute la gamme de fumet de poisson Knorr

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 11,23€HT

la boîte

14€99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2

la marque
  

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 11,23€HT

la boîte

14€99 10€49$

nouveau

20%  DE REMISE  
 IMMÉDIATE

sur toute la gamme de fumet de poisson Knorr

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

Halle
Fruits & 
Légumes

En vente dans la 

Halle
Boucherie

En vente dans la 

 
Langoustine glacée
PÊCHÉE EN FRANCE
Colis 3kg
Toute l’année

Halle
Marée

En vente dans la 

MEILLEURS 
COURS 
DU JOUR

#

#solution 

  Pâques

Pages Solution Voir page 45

Charte 
sélection
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Exemples

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION. L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

3029 SÉLECTION PROMOS

#promos#promos

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 1er
Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT
Réf. : 244832

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 1er
Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT
Réf. : 244832

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 1er
Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT
Réf. : 244832

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 1er
Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT
Réf. : 244832

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 1er
Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT
Réf. : 244832

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 1er
Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT
Réf. : 244832

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT
Réf. : 244832

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT
Réf. : 244832

la boîte

14€99 10€49$
L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

30

MOINS
DE

30S

MOINS
DE

50S
Cutty ginger
Épicée et fruitée

Mangoyave
Fruité

Préparation : 
1 -  Remplir de glaçons un verre long drink 

de type tumbler.

2 -  Verser le whisky Cutty Sark et le ginger 
Ale. 

3 -  Presser le zeste de citron vert sur 
le dessus du verre pour libérer ses 
arômes.

Préparation : 
1 -  Remplir un verre long drink de glace 

pilée.

2 - Taper la menthe dans le verre. 

3 -  Ajouter le sirop de vanille, le jus de 
citron vert pressé ainsi que les jus de 
Goyave et Mangue. 

4 - Remuer avec une cuillère à mélange.

PRIX DE REVIENT 
DU COCKTAIL

MARGE CONSEILLÉE : 
5€22TTC

0€88HT

PRIX DE REVIENT 
DU COCKTAIL

MARGE CONSEILLÉE : 
2€68TTC

0€315HT

astuces
Décorer avec une rondelle ou 
un quartier de citron vert.

astuces
• Taper les feuilles de menthe entre vos 
mains pour libérer tous les arômes.
• Décorer avec une tête de feuille de 
menthe et rondelle de citron vert.

Ingrédients : 
     4cl de Cutty Sark
     Ginger Gilbert
     Rondelle ou quartier de citron vert
     Paille cocktail noire

1 

2

3

4

Ingrédients : 
     7cl de mangue Caraïbos
     7cl de goyave Caraïbos
      1 cuillère à soupe de sirop de vanille 

Gilbert
      1/2 citron vert pressé
     Menthe fraîche
     Agitateur mojito

1 

2

3

4

5

6

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

29

#cocktail 

  du mois #cocktail 

  du mois

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR  OU SUR L’APPLICATION METRO

Pages Cocktail du mois Voir page 46

Charte 
sélection
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Exemples

#promos #promos#promos #promos

87 SÉLECTION PROMOS

# zoomhygiène

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le baril de 10 doses

5€50 3€49£

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•   Sequi ut enditas pienitetveles 
a autem esequia periatur

atout propro

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR
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rix
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109 SÉLECTION PROMOS

#promos #promos#promos #promos

10SÉLECTION PROMOS

# zoomventeàemporter

9

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le baril de 10 doses

5€50 3€49£

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•   Sequi ut enditas pienitetveles 
a autem esequia periatur

atout propro

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

*P
rix

 à 
l’u

nit
é c

alc
ulé

 ar
tic

le 
gr

atu
it c

om
pr

is.
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ACHETEZ SUR  OU VIA L’APPLI METRO ET FAITES-VOUS LIVRER !

*P
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Pages Zoom sur Voir page 44

Charte 
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Exemples

nouveau

#promos #promos#promos #promos

43 SÉLECTION PROMOS

20%

remise immédiate

SUR LES PASSOIRES*

•Permet les tranches très 
fines et les cheveux d’ange 
en coupe de 0,3 à 5 mm

atout propro
•  Permet les tranches 

très fines et les cheveux 
d’ange en coupe de 0,3 
à 5 mm

atout propro

le fouet

7€99 5€34$
Existe en différentes tailles.

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Mandoline japonaise
BENRINER
Acier inoxydable.
Exemple de prix :
L. 25 cm
Réf. : 092268

la mandoline 

37€99 25€34$
Existe en différentes tailles.

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 1er
Mandoline japonaise
BENRINER
Acier inoxydable.
Exemple de prix :
L. 25 cm
Réf. : 092268

soit l’assiette

6€99 5€34$

6POUR LE
PRIX DE 5

Assiettte à pizza  
«Pachou» 32 cm
PROFESSIONAL SABATIER
Porcelaine blanche.
Adaptée au micro-ondes et au lave-
vaisselle. Assiette plate “Waves”
Relief innovant sur l’aile.
Ø 28 cm. 
Réf. : 167154
Le lot de 6 : 30€54HT – 26€30HT

soit l’assiette

6€99 5€34$

9POUR LE
PRIX DE 8

la marque

Caisse plastique ajourée
METRO PROFESSIONAL
Capacité : 15 L.
Polyéthylène haute densité.
Dim. : H. 12 x L. 60 x P. 40 cm.
Supporte le lavage haute pression  
et la congélation.
Garantie contact alimentaire.
Réf. : 241775
le lot de 10 : 42€HT

la planche a découper

7€99 5€34$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

la marque
 

Planche à découper
MAFTER
LDPE. Polyéthylène extrudé. 
GN 1/1. Dim. : 53 x 32,5 x 1,5 cm.
Coloris jaune - réf. : 201064.
Coloris bleu - réf. : 180332.
Coloris vert - réf. : 180364.
Coloris beige - réf. : 201063.
Coloris rouge - réf. : 180328.

Respecte le fil du couteau

la planche a découper

7€99 5€34$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

la marque
 

Planche à découper
MAFTER
LDPE. Polyéthylène extrudé. 
GN 1/1. Dim. : 53 x 32,5 x 1,5 cm.
Coloris jaune - réf. : 201064.
Coloris bleu - réf. : 180332.
Coloris vert - réf. : 180364.
Coloris beige - réf. : 201063.
Coloris rouge - réf. : 180328.

Respecte le fil du couteau

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Gamme de grilles
ANM
Polissage poli-brillant.  
En acier inoxydable.
Exemple de prix : Grille inox GN 1/1
Dim. : 53 x 32,5 cm.
Réf. : 068626

la grille

14€99 10€49$
Existe en différentes tailles.

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Gamme de grilles
ANM
Polissage poli-brillant.  
En acier inoxydable.
Exemple de prix : Grille inox GN 1/1
Dim. : 53 x 32,5 cm.
Réf. : 068626

la grille

14€99 10€49$
Existe en différentes tailles.

6POUR LE
PRIX DE 5

Bouteille «Optima»
BORMIOLI LUIGI
Verre mécanique. 50 cl.
H. 19,6 cm. Ø 6 cm.
Réf. : 193789
Le lot de 6 bouteilles :  
20€12HT – 16€75HT

soit la bouteille 

4€99 3€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Gamme de couteaux Ideal
PROFESSIONAL SABATIER
Lame en acier inoxydable 100% forgée.
Manche : 2 plaquettes en P.O.M. avec 
montage 3 rivets traversants, fabriqué en 
matière plastique très résistante.
Adapté au lave-vaisselle.
Couteau de chef
L. de la lame : 20 cm.
Réf. : 076944

le couteau

14€99 10€49$
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le lot de poêles

6€99 5€34$
Existe en différentes tailles.

 15% DE REMISE  
IMMÉDIATE

la marque

Gamme de cuisson
DE BUYER
Ø 28 cm. Poêle aluminium épais anti-
adhésif. Revêtement PTFE multicouches. 
Queue rivetée. Adaptée aux plaques 
électriques, gaz et vitro-céramiques 
halogènes. Coloris : rouge.
Réf. : 073365(2)

USTENSILES DE CUISINE USTENSILES DE CUISINE

la planche a découper

7€99 5€34$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

la marque
 

Planche à découper
MAFTER
LDPE. Polyéthylène extrudé. 
GN 1/1. Dim. : 53 x 32,5 x 1,5 cm.
Coloris jaune - réf. : 201064.
Coloris bleu - réf. : 180332.
Coloris vert - réf. : 180364.
Coloris beige - réf. : 201063.
Coloris rouge - réf. : 180328.

le fouet

7€99 5€34$
Existe en différentes tailles.

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Mandoline japonaise
BENRINER
Acier inoxydable.
Exemple de prix :
L. 25 cm
Réf. : 092268

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES
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Remise Gamme  
Voir page 67.  

Module Produit Blancs 
/ transparents 
Voir page 67 

Infos Produit 
Voir page 90 

Plcement Pictos  
Voir page 85 

Charte 
sélection
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Exemples

#promos #promos#promos #promos

1615 SÉLECTION PROMOS

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Gamme de verres 
«Domaine» 
ARCOROC
Verre trempé.
Exemple de prix : 37 cl
Ø 8,3 cm.
H. 20,2 cm.
Réf. : 204850
Le lot de 6 : 12€54HT – 9€55HT

soit l’assiette

4€99 3€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Assiettte à pizza «Pachou» 
PROFESSIONAL SABATIER
Porcelaine blanche.
Adaptée au micro-ondes et au lave-
vaisselle. Assiette plate “Waves”
Relief innovant sur l’aile.
Ø 28 cm. 
Le lot de 6 : 12€54HT – 9€55HT

soit l’assiette

4€99 3€49$

soit l’assiette

4€99 3€49$

3POUR LE
PRIX DE 2

Gamme de verres 
«Domaine» 
ARCOROC
Verre trempé.
Exemple de prix : 37 cl
Ø 8,3 cm.
H. 20,2 cm.
Réf. : 204850
Le lot de 6 : 12€54HT – 9€55HT

Café en grains ou moulu

399€99

299€$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Machine à café expresso  
“ESAM04 110B”
DELONGHI
Finesse de mouture ajustable sur  
13 niveaux. Buse vapeur réglable.
Programme de rinçage automatique.
Groupe café amovible. Pression de la 
pompe : 15 bar. Puissance : 1450 W.
Bac à grains : 200g. Capacité du réservoir 
d’eau : 1.8 L. Bac à marc : 14 tasses.
Dim. : H. 36 x L. 28 x P. 40.5 cm.
Réf. : 120574

Garantie 2ans 
pièces et main-d’œuvre

399€99

299€$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Tireuse à bière “Perfect 
Draft HD3720/25”
PHILIPS
Compatible avec fût de 6 L. 30 jours de 
bière fraîche à + 3°C. Puissance : 70 W. 
Débit : 2 L/min. Afficheur LCD.
Réf. : 244832

Garantie 2ans 
pièces et main-d’œuvre

•   Composants 
spécifiques 
congélation : 
cordon chauffant 
antigel dans 
l’encadrement et 
soupape d’équilibre 
de pression, pré-
montés

atout propro

629€90

503€20$
OU

X mensualités de 00 €HT

avec *

 20% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Sac à pizza isotherme
Œillets pour évacuation de la vapeur. 
2 sangles latérales de portage. Fermeture 
par velcro. Capacité : 3 pizzas de 40 cm. 
Dim. : H. 16 x L. 42 x P. 42 cm. 
Réf. : 1313626

Évaporateur ventilé

8399€99

8299€$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

24 loyers de 204,70 €HT avec 
 Crédit-Bail à taux provilégiés

OU

 20% DE REMISE  
IMMÉDIATE

EXEMPLE DE PRIX :
Chambre froide
METRO PROFESSIONAL
6,1 m3. Froid positif ventilé.
Température d’exercice : de - 2 à + 8°C.
Groupe tropicalisé. Classe climatique : 5. 
Revêtement de sol en inox antidérapant. 
Poignée de sécurité. Porte réversible 
avec serrure.  4 niveaux de rangements 
réglables. Panneaux isothermes et 
écologiques. Éclairage interne.
Dim. ext. : H. 211 x L. 230 x P. 170 cm.
Dim. int. : H. 195 x L. 210 x P. 150 cm.
Réf. : 151717

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

399€99

299€$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Congélateur coffre  
“CV500 MTK”
FRIGELUX
Froid statique. Cuve en aluminium 
martelé. Autonomie : 30 h. Pouvoir 
de congélation : 25 kg/24 h. Éclairage 
intérieur. 3 paniers fournis. Dim. ext. : H. 
84,5 x L. 155,5 x P. 72 cm.
Réf. : 199990

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

Service compris 
livraison, raccordement 

et mise en service

Affichage digital 
de la température : 
de - 13 à - 34°C

Alarme visuelle 
de remontée en 
température

Roulettes

Volume brut/net : 479 L/458 L

Modèle CV400 MTK
Réf. : 199989

369€HT
dont 4,06€HT d’éco-participation**

COMPAREZ AVEC VOTRE LOCATION ACTUELLE, ET ASSUREZ LA MAINTENANCE SUR 48 MOIS

 TPE
Maintenance 1 an

Extension Helpline
3 ans - Réf. : 08217619 Total 48 mois Soit par mois

(sur 48 mois)

250B CL12 503,20€HT +  200€HT = 703,20€HT 14,65€HT

Rouleau d’emballage  
sous vide
FOOD SAVER
28 cm.
Réf. : 181567

254€50

PENSEZ-Y

3POUR LE
PRIX DE 2

Verre a bière 
NEW WEIZEN
40,7cl 
ref 213472 

154€12 130€12

PENSEZ-Y

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro

Service compris 
livraison, raccordement 

et mise en service

Alarme visuelle 
de remontée en 
température  

Barre antichoc

Roulettes

Affichage digital de la 
température

Lumière  
intérieure

498€99

395€$
1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

 30% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Congélateur coffre 
“CC600”
TEFCOLD
Froid statique. Température d’exercice : 
de - 9 à - 24°C. Dégivrage manuel. 
Autonomie : 34 h. Serrure, thermomètre, 
lumière, 4 roulettes. 3 paniers. Capacité 
brute : 567 L. Pouvoir de congélation : 39 
kg/24 h. Puissance : 250 W. Dim. : H. 89,5 
x L. 180,5 x P. 70 cm. 
Réf. : 0445932

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

•  Paramétrage et mise en service
•  Assistance téléphonique 1 an
•  Maintenance 6 jours sur 7 avec diagnostic immédiat et prêt de matériel si nécessaire
•  Mise à jour des nouvelles versions logicielles du constructeur

VAISSELLE

PETIT MATÉRIEL#promos

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

MATÉRIEL
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Prix Promos Longs  
Voir page 76

Bloc Pensez-y  
Voir page 89.  

Bloc Garantie
Voir page 90

Module Gros Équipement
Voir page 58

Picto METRO.fr  
Voir page 86 

Pictos Financement 
et tableau monétique 
Voir page 87 

Bloc Décli Produit 
Voir page 89.  

Blocs Infos Produits 
Voir page 90.  

Charte 
sélection
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Exemples

excluweb

#promos #promos#promos #promos

soit la boîte

1€99 0€49$
Existe en différentes tailles.

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Bac de stockage avec 
couvercle
ARAVEN
Polypropylène. Empilable. Résiste aux 
basses températures des chambres 
froides. Conservation hygiénique des 
aliments. Vendu avec couvercle.
Exemple de prix :
Capacité : 40 L. 
Dim. : H. 22,5 cm x L. 53 cm x P. 39,6 cm.
Réf. : 070473

1817 SÉLECTION PROMOS

Capacité (brute/nette) : 1302 L/1046 L

Capacité (brute/nette) : 262 L/222 L

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro
•  Ut fuga nam omnihit eos 

nusaped est quia ipsunt
•  Sequi ut enditas pienitet veles 

a autem esequia periatur

atout propro

•  Économiques et 
recyclables : échange 
gratuit des diffuseurs 
“chauds” contre des 
diffuseurs “froids” dans 
les machines prévues 
à cet effet à l’entrée de 
votre entrepôt METRO 
ou en sortie caisse

•  Ils peuvent également 
être refroidis dans un 
congélateur

atout propro

•  Économiques et recyclables : 
échange gratuit des diffuseurs 
“chauds” contre des diffuseurs 
“froids” dans les machines 
prévues à cet effet à l’entrée 
de votre entrepôt METRO ou 
en sortie caisse

•  Ils peuvent également être 
refroidis dans un congélateur

atout propro

•  Ut fuga nam omnihit eos nusaped est quia ipsunt
•  Sequi ut enditas pienitet veles a autem esequia periatur

atout propro
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575€99

435€34$

 30% DE REMISE  
IMMÉDIATE

1 bac plonge + égouttoir 
droite ou gauche
INOX BIM
Structure en acier inox AISI 304.
Hauteur réglable.
Dim. bac : H. 40 x L. 50 cm. 
Dim. : H. 85/90 x L. 120 x P. 60 cm.
Réf. : 1002997

Garantie 1an

2275€99

1865€34$
1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

 35% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Exemple de prix :
Table réfrigérée inox  
3 portes
HORECA SELECT
Froid statique ou ventilé. Température 
d’exercice : de - 2 à + 8°C. Classe 
climatique : 5. Classe énergétique : 
C. Tiroir de service non réfrigéré. 
Alimentation : 230 V.  Dim. : H. 85 x L. 
175,5 x P. 70 cm.
Réf. : 1239896

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

2275€99

1865€34$
1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

 35% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Exemple de prix :
Table réfrigérée inox  
3 portes
HORECA SELECT
Froid statique ou ventilé.
Température d’exercice :  
de - 2 à + 8°C.
Classe climatique : 5. 
Classe énergétique : C.
Tiroir de service non réfrigéré.
Alimentation : 230 V. 
Dim. : H. 85 x L. 175,5 x P. 70 cm.
Réf. : 1239896

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

3€99 13€49$

 35% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Sac à pizza isotherme
Œillets pour évacuation  
de la vapeur. 
2 sangles latérales de portage. 
Fermeture par velcro. 
Capacité : 3 pizzas de 40 cm. 
Dim. : H. 16 x L. 42 x P. 42 cm. 
Réf. : 1313626

3€99 13€49$

 35% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Sac à pizza isotherme
Œillets pour évacuation  
de la vapeur. 
2 sangles latérales de portage. 
Fermeture par velcro. 
Capacité : 3 pizzas de 40 cm. 
Dim. : H. 16 x L. 42 x P. 42 cm. 
Réf. : 1313626

la pièce

4€99 3€25$

 35% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Diffuseur de froid
FRIODIS
Apte au contact alimentaire, le diffuseur 
de froid est adapté au transport des 
produits réfrigérés (2 dans chaque 
conteneur/sac isotherme ou boîte 
polystyrène METRO). Dim. : H. 21 x L. 20 x 
P. 2,3 cm. Poids : 600 g. 
Réf. : 101398 - modèle gris - 23°C. 
Réf. : 065948 - modèle vert - 3°C.
le lot de 2 : 6,50€HT

Service compris 
livraison, raccordement 

et mise en service

Service compris 
livraison, raccordement 

et mise en service

Service compris 
livraison, raccordement 

et mise en service

Service compris 
livraison, raccordement 

et mise en service

LE SAVIEZ-VOUS ?
 

Ut fuga nam omnihit eos nusaped 
est quia ipsunt. Sequi ut enditas 
pienitet veles a autem esequia 
periaturTurem quis ut quam volor 
siniet hilit, sit, torum dolor acero 
idelit re sitistiorrum simusciis 
mos ma que voluptatem aut labor 
aligentium cum qui delit, et ea que 
sa nemodi blab int. Tem facepro 
elisqui ut id expland elliquae 
dendus coribusciam voluptur, quam 
nistrum reratem sus ame perum 
eum et lacculp aligentium cum qui 
delit, et ea que sa nemodi blab int.

Alarme visuelle 
de remontée en 
température  

Barre antichoc

Roulettes

Affichage digital de la 
température

Lumière  
intérieure

498€99

395€$
1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE 
PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

 30% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Congélateur coffre 
“CC600”
TEFCOLD
Froid statique. Température d’exercice : 
de - 9 à - 24°C. Dégivrage manuel. 
Autonomie : 34 h. Serrure, thermomètre, 
lumière, 4 roulettes. 3 paniers. Capacité 
brute : 567 L. Pouvoir de congélation : 39 
kg/24 h. Puissance : 250 W. Dim. : H. 89,5 
x L. 180,5 x P. 70 cm. 
Réf. : 0445932

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

2275€99

1895€$
1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE 
PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

 12% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Exemple de prix :
Table réfrigérée inox  
3 portes
HORECA SELECT
Froid statique ou ventilé. Température 
d’exercice : de - 2 à + 8°C. Classe 
climatique : 5. Classe énergétique : 
C. Tiroir de service non réfrigéré. 
Alimentation : 230 V. Dim. : H. 85 x L. 
175,5 x P. 70 cm.
Réf. : 1239896

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

1 flexible 
pour l’achat 

d’un bac plonge

cadeau

Vitrinette réfrigérée
METRO PROFESSIONAL
1,98 m. 9 bacs GN 1/4.
Réf. : 126592

925€HT

PENSEZ-Y

MATÉRIEL MATÉRIEL

ÉQUIPEMENT#promos

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

ACHETEZ SUR  OU VIA L’APPLI METRO ET FAITES-VOUS LIVRER !
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Bloc Le saviez-vous ? 
Voir page 88

Module Produit Star  
Spécial Équipement 
Voir page 63 

Pieds de pages spécial Équipement 
Voir page 36 

Bloc Pensez-y  
Deux colonnes 
page 89

Module Exclu web 
Voir page 66 

Écocontribution 
Voir page 71 

Charte 
sélection
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Exemples

#promos #promos#promos #promos

275€99

1265€34$
dont 2€25HT d’écoparticipation

1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Table pique-nique
FORESTIA
Pin scandinave. 
Dim. : H. 75 x L. 180 x P. 150 cm.  
Poids : 18 kg.
Réf. : 064733

2019 SÉLECTION PROMOS

Table de terrasse ronde 
Alsace Atlas
SM FRANCE
Piètement tube acier noir.  
Plateau style bambou.  
Coloris atlas bois.  
Ø 60 cm.
Réf. : 145910

275€99

265€34$
dont 2€25HT d’écoparticipation

Existe en différents coloris et dimensions.

Table de terrasse ronde 
Alsace Atlas
SM FRANCE
Piètement tube acier noir.  
Plateau style bambou.  
Coloris atlas bois.  
Ø 60 cm.
Réf. : 145910

275€99

265€34$
dont 2€25HT d’écoparticipation

Existe en différents coloris et dimensions.

Table Luxembourg
SM FRANCE
Réf. : 171262

275€99

265€34$
dont 2€25HT d’écoparticipation

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

Existe aussi en dim. : 70 x 70 cm  
et en différents coloris.

Table Luxembourg
SM FRANCE
Réf. : 171262

275€99

265€34$
dont 2€25HT d’écoparticipation

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

Existe aussi en dim. : 70 x 70 cm  
et en différents coloris.

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Set Positano
GRAND SOLEIL
Structure résine. Composé de :
1 table basse dim. : H. 42 x L. 61 x P. 53 
cm 1 canapé 3 places dim. : H. 77 x L. 187 
x P. 61 cm ;2 fauteuils dim. : H. 77 x L. 71 
x P. 61 cm. Coloris anthracite.
Réf. : 228523

275€99

265€34$

•  Gain de place 
grâce au faible 
encombrement et 
à la possibilité de 
stocker au dessus 
de l’armoire

•  Alarme HACCP

atout propro

498€99

395€$
1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

 30% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Exemple de prix :
Armoire réfrigérée
METRO PROFESSIONAL
Capacité brute/nette : 400 L/265 L.
Froid positif ventilé.
Température d’exercice : de 0 à + 10°C.
Raccordement : 310 W/230 V. 
Classe énergétique : G.
Dim. ext. : H. 164,5 x L. 70,3 x P. 62 cm.
Dim. int. : H. 145 x L. 61 x P. 46 cm.
Coloris blanc.
Réf. : 011790

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

575€99

435€34$

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Congélateur coffre  
“CV500 MTK”
FRIGELUX
Froid statique. Cuve en aluminium 
martelé. Autonomie : 30 h. Pouvoir 
de congélation : 25 kg/24 h. Éclairage 
intérieur. 3 paniers fournis. Dim. ext. : H. 
84,5 x L. 155,5 x P. 72 cm.
Réf. : 199990

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

Service compris 
livraison, raccordement 

et mise en service

Service compris 
livraison, raccordement 

et mise en service

Affichage digital 
de la température : 
de - 13 à - 34°C

Alarme visuelle 
de remontée en 
température

Roulettes

Volume brut/net : 479 L/458 L

Modèle CV400 MTK
Réf. : 199989

127€50HT
87€HT

dont 4,06€HT d’éco-participation**

Pour tout achat 
simultané d'une vitrine 
1 porte réf. : 244517 
+ 5 fardeaux de 24 
canettes de Coca-Cola 
Slim 33cl réf. : 202949, 
LE PRIX HT DE VOS 
FARDEAUX DÉDUIT 
DU PRIX HT DE VOTRE 
VITRINE.

Capacité brute/nette : 338 L/308 L  

soit 420 canettes de 33cl ou 210 bouteilles de 50cl

2  Table Luxembourg
SM FRANCE
Réf. : 171262

275€99

265€34$
dont 2€25HT d’écoparticipation

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

Existe aussi en dim. : 70 x 70 cm  
et en différents coloris.

1  Banc Luxembourg
SM FRANCE
Réf. : 171262

275€99

265€34$
dont 2€25HT d’écoparticipation

Existe aussi en dim. : 70 x 70 cm  
et en différents coloris.

1 2

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE  10% DE REMISE  

IMMÉDIATE

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

MOBILIER MOBILIER ÉQUIPEMENT

Set forain
Pin verni. Table dim. : H. 
76 x L. 220 x P. 70 cm. 
Banc dim. : H. 55 x L. 220 
x P. 25 cm.
Réf. : 170256

87€HT

69 €$
Set forain
NATURA
Pin verni. 
Table dim. : H. 78 x L. 110 x P. 70 cm.  
Banc dim. : H. 48 x L. 110 x P. 25 cm.
Réf. : 183711(1)

3€99 13€49$

 35% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Sac à pizza isotherme
Œillets pour évacuation  
de la vapeur. 
2 sangles latérales de portage. 
Fermeture par velcro. 
Capacité : 3 pizzas de 40 cm. 
Dim. : H. 16 x L. 42 x P. 42 cm. 
Réf. : 1313626

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR
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Module Produit Star  
Page Promos 
Voir page 54

Puces 
Voir page 90. 

Offre simultanée 
Voir page 90. 

Écoparticipation 
Voir page 71  

Ganratie et Service Compris 
Voir page 90 

Charte 
sélection
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Exemples

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À  CONSOMMER AVEC MODÉRAT ION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle.

Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
conditionnements METRO, sans engagement et sous réserve d’erreurs typographiques, et de modifications de droits sur les alcools. Le taux de T.V.A. est signalé pour chaque article. Le symbole § représente 
la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
3X sans frais : Offre réservée aux titulaires de la Carte METRO REFLEXE. Sous réserve d'acceptation de votre dossier et des dispositions contractuelles. Cotisation annuelle de 57€ HT, déductible de vos 
charges. Voir conditions dans les halles. Valable uniquement sur le matériel et l'équipement à partir de 450€ HT d'achats, valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

SIRCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 3 000 000 Euros – RCS ST ETIENNE 586 150 047 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046170 
– www.orias.fr – APE 6492Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http://www.sircam.fr – Offre réservée aux sociétés de plus de 3 ans d’existence et sous réserve d’acceptation de votre dossier par SIRCAM 
SAS. Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

LOCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 11 520 000 Euros – RCS ST ETIENNE 310 880 315 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046171 
– www.orias.fr – APE 6491Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http : //www.locam.fr – Offre soumise à conditions, réservée aux professionnels, et valable sous réserve d’acceptation par LOCAM SAS. 
Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

RÉGION PARISIENNE • BOBIGNY • BUCHELAY • CHENNEVIÈRES • EVRY-LISSES • MEAUX • NANTERRE • PARIS BERCY • PARIS LA CHAPELLE • SAINT-OUEN-L’AUMONE • TRAPPES • VILLENEUVE-LA-GARENNE • VITRY  PROVINCE • AIX-VENELLES • AGEN • ALBERTVILLE  
• ALÈS • AMIENS • ANGERS • ANGLET • ANGOULÊME • ANNECY • ANNNEMASSE • AUXERRE • AVIGNON • BELFORT • BESANÇON • BÉZIERS • BORDEAUX • BOULOGNE-SUR-MER • BOURG-EN-BRESSE • BOURGES • BREST • BRIVE • CAEN • CALAIS • CANNES • CARCASSONNE 
• CHALON-SUR-SAÔNE • CHARLEVILLE-MEZIÈRES • CHAMBÉRY • CHARTRES • CHERBOURG • CLERMONT-FERRAND • COLMAR • CREIL • DIJON • ÉPINAL • FRÉJUS • GRADIGNAN • GRENOBLE • HÉNIN-BEAUMONT • LE HAVRE • LA ROCHELLE • LA ROCHE-SUR-YON • LE MANS  
• LILLE/LOMME • LIMOGES • LORIENT • LYON/LIMONEST • LYON/VAULX-EN-VELIN • MARSEILLE/LES PENNES • MARSEILLE/LA VALENTINE • METZ • MONTÉLIMAR • MONTPELLIER • MULHOUSE • NANCY • NANTES • NARBONNE • NICE • NÎMES • ORLÉANS • PASSY • PAU  
• PERIGUEUX • PERPIGNAN • POITIERS • PORTET-SUR-GARONNE • QUIMPER • REIMS • RENNES • ROUEN • SAINT-BRIEUC • SAINT-ÉTIENNE • SAINT-MALO • SAINT-NAZAIRE • SAINT-QUENTIN (AISNE) • SIX-FOURS • STRASBOURG • TARBES • TOULOUSE • TOURS • TROYES  
• VALENCE • VALENCIENNES • VANNES • VAUX-LE-PÉNIL • WATTRELOS-ROUBAIX
Les clients ayant leur établissement professionnel situé à Monaco ne sont pas éligibles aux Points M.
POUR LES HALLES DE MONTÉLIMAR, CARCASSONNE, ALÈS ET VAUX LE PÉNIL, CERTAINS PRODUITS DE CE CATALOGUE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR COMMANDE.

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

C005461

ACHETEZ SUR ET FAITES-VOUS LIVRER.
Retrouvez-nous sur :
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   12€99$

   14€15
la bouteille 75cl

Champagne Brut
VEUVE PELLETIER 
Dégusté en juin 2023 
Réf. : 216791
le carton de 6 : 84,90€HT - 77,94€HT

Vodka
40% §
BELVÉDÈRE 
Réf. : 109915
la bouteille : 22,85€HT - 20,05€HT 
+ Droits d'accises : 5,14€

   25€99$

   27€15
soit la bouteille 70cl
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DE REMISE  
IMMÉDIATE

 25%

DE REMISE  
IMMÉDIATE

 25%
DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

!DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
conditionnements METRO, sans engagement et sous réserve d’erreurs typographiques, et de modifications de droits sur les alcools. Le taux de T.V.A. est signalé pour chaque article. Le symbole § représente 
la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
3X sans frais : Offre réservée aux titulaires de la Carte METRO REFLEXE. Sous réserve d'acceptation de votre dossier et des dispositions contractuelles. Cotisation annuelle de 57€ HT, déductible de vos 
charges. Voir conditions dans les halles. Valable uniquement sur le matériel et l'équipement à partir de 450€ HT d'achats, valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

SIRCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 3 000 000 Euros – RCS ST ETIENNE 586 150 047 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046170 
– www.orias.fr – APE 6492Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http://www.sircam.fr – Offre réservée aux sociétés de plus de 3 ans d’existence et sous réserve d’acceptation de votre dossier par SIRCAM 
SAS. Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

LOCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 11 520 000 Euros – RCS ST ETIENNE 310 880 315 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046171 
– www.orias.fr – APE 6491Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http : //www.locam.fr – Offre soumise à conditions, réservée aux professionnels, et valable sous réserve d’acceptation par LOCAM SAS. 
Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

RÉGION PARISIENNE • BOBIGNY • BUCHELAY • CHENNEVIÈRES • EVRY-LISSES • MEAUX • NANTERRE • PARIS BERCY • PARIS LA CHAPELLE • SAINT-OUEN-L’AUMONE • TRAPPES • VILLENEUVE-LA-GARENNE • VITRY  PROVINCE • AIX-VENELLES • AGEN • ALBERTVILLE  
• ALÈS • AMIENS • ANGERS • ANGLET • ANGOULÊME • ANNECY • ANNNEMASSE • AUXERRE • AVIGNON • BELFORT • BESANÇON • BÉZIERS • BORDEAUX • BOULOGNE-SUR-MER • BOURG-EN-BRESSE • BOURGES • BREST • BRIVE • CAEN • CALAIS • CANNES • CARCASSONNE 
• CHALON-SUR-SAÔNE • CHARLEVILLE-MEZIÈRES • CHAMBÉRY • CHARTRES • CHERBOURG • CLERMONT-FERRAND • COLMAR • CREIL • DIJON • ÉPINAL • FRÉJUS • GRADIGNAN • GRENOBLE • HÉNIN-BEAUMONT • LE HAVRE • LA ROCHELLE • LA ROCHE-SUR-YON • LE MANS  
• LILLE/LOMME • LIMOGES • LORIENT • LYON/LIMONEST • LYON/VAULX-EN-VELIN • MARSEILLE/LES PENNES • MARSEILLE/LA VALENTINE • METZ • MONTÉLIMAR • MONTPELLIER • MULHOUSE • NANCY • NANTES • NARBONNE • NICE • NÎMES • ORLÉANS • PASSY • PAU  
• PERIGUEUX • PERPIGNAN • POITIERS • PORTET-SUR-GARONNE • QUIMPER • REIMS • RENNES • ROUEN • SAINT-BRIEUC • SAINT-ÉTIENNE • SAINT-MALO • SAINT-NAZAIRE • SAINT-QUENTIN (AISNE) • SIX-FOURS • STRASBOURG • TARBES • TOULOUSE • TOURS • TROYES  
• VALENCE • VALENCIENNES • VANNES • VAUX-LE-PÉNIL • WATTRELOS-ROUBAIX
Les clients ayant leur établissement professionnel situé à Monaco ne sont pas éligibles aux Points M.
POUR LES HALLES DE MONTÉLIMAR, CARCASSONNE, ALÈS ET VAUX LE PÉNIL, CERTAINS PRODUITS DE CE CATALOGUE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR COMMANDE.

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 
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DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

POUR  
LE PRIX 
DE 6 5

Chaussures 
de sécurité
PARADE 
FERMETURE PAR ÉLASTIQUE.
Première de propreté amovible en textile 
et mousse, anti-bactérien.
Norme ISO 20345.
Embout acier.
Semelle polyuréthane monodensité. 
Dessus microfibre grainée.
Doublure 100% polyamide.
Du 38 au 45. 
Coloris blanc ou noir.
Réf. : 157030

   35€
la paire

POUR  
LE PRIX 
DE 6 5

OU

24 loyers de 113,58 €HT avec
 Crédit-Bail à taux privilégiés* Valable uniquement pour la réf. :  286528

GARANTIE 
PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

   2249€10$
dont 2€25HT d’écoparticipation

   2646€
Table réfrigérée
inox 3 portes
METRO PROFESSIONNAL
Froid statique ou ventilé.
Température d’exercice : de - 2°C  
à + 8°C.
Classe climatique : 5. 
Classe énergétique : C.
Type de gaz : R290.
Dim. : H. 85 x L. 175,5 x P. 70 cm.
Réf. : 286528

Garantie 1an 
pièces, main-d'œuvre  
et déplacement

Service compris 
livraison, raccordement 
et mise en service

!DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
conditionnements METRO, sans engagement et sous réserve d’erreurs typographiques, et de modifications de droits sur les alcools. Le taux de T.V.A. est signalé pour chaque article. Le symbole § représente 
la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
3X sans frais : Offre réservée aux titulaires de la Carte METRO REFLEXE. Sous réserve d'acceptation de votre dossier et des dispositions contractuelles. Cotisation annuelle de 57€ HT, déductible de vos 
charges. Voir conditions dans les halles. Valable uniquement sur le matériel et l'équipement à partir de 450€ HT d'achats, valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

SIRCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 3 000 000 Euros – RCS ST ETIENNE 586 150 047 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046170 
– www.orias.fr – APE 6492Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http://www.sircam.fr – Offre réservée aux sociétés de plus de 3 ans d’existence et sous réserve d’acceptation de votre dossier par SIRCAM 
SAS. Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

LOCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 11 520 000 Euros – RCS ST ETIENNE 310 880 315 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046171 
– www.orias.fr – APE 6491Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http : //www.locam.fr – Offre soumise à conditions, réservée aux professionnels, et valable sous réserve d’acceptation par LOCAM SAS. 
Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.
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• CHALON-SUR-SAÔNE • CHARLEVILLE-MEZIÈRES • CHAMBÉRY • CHARTRES • CHERBOURG • CLERMONT-FERRAND • COLMAR • CREIL • DIJON • ÉPINAL • FRÉJUS • GRADIGNAN • GRENOBLE • HÉNIN-BEAUMONT • LE HAVRE • LA ROCHELLE • LA ROCHE-SUR-YON • LE MANS  
• LILLE/LOMME • LIMOGES • LORIENT • LYON/LIMONEST • LYON/VAULX-EN-VELIN • MARSEILLE/LES PENNES • MARSEILLE/LA VALENTINE • METZ • MONTÉLIMAR • MONTPELLIER • MULHOUSE • NANCY • NANTES • NARBONNE • NICE • NÎMES • ORLÉANS • PASSY • PAU  
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POUR LES HALLES DE MONTÉLIMAR, CARCASSONNE, ALÈS ET VAUX LE PÉNIL, CERTAINS PRODUITS DE CE CATALOGUE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR COMMANDE.

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 
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Vodka
40% §
BELVÉDÈRE 
Réf. : 109915
la bouteille : 22,85€HT - 20,05€HT 
+ Droits d'accises : 5,14€

   25€99$

   27€15
soit la bouteille 70cl
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DE REMISE  
IMMÉDIATE

 25%

#sélection
PROMOS

TRAITEURS

DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

DE REMISE  
IMMÉDIATE

 25%

Riz long grain
UNCLE BEN'S 
Réf. : 216791
le carton de 6 : 84,90€HT - 77,94€HT

   12€99$

le paquet de 5 kg

   14 €15

!DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

ACHETEZ SUR ET FAITES-VOUS LIVRER.

C005461

#promos

Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
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stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
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le mini roller

1€99 1€73$

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Correcteur
TIPP-EX
Mini roller de correction pocket mouse Tipp-Ex dim. : 5 
mm x 5 m. Vendu par 10.
Réf. : 220052
le lot de 10 : 15,23€HT - 12,18€HT(2)

soit le coffre-fort

49€99 33€17$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

3 POUR LE
 PRIX DE 2
Coffre-fort AccessA4
LIFEBOX
Capacité de stockage : 17,6 L. Type d’ouverture : clavier 
numérique (grande sécurité) et clé de secours en cas 
d’oubli du code. Alimentation 4 piles AA (non fournies). 
Dim. : L. 33 x H. 20 x P. 28 cm. Poids : 4,5 kg.
Réf. : 220052
les 3 : 15,23€HT - 12,18€HT(2)

Garantie 2ans

55€99

36€73$

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

15%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Réchaud à gaz
KEMPER
Réchaud en fonte et laiton à 3 pieds. 3 brûleurs et 3 
valves de réglage. Fonctionne à l’aide d’une bouteille de 
GPL de 13 kg (non fournie). Certifié CE. im. : H. 58 x L. 
40 x P. 18 cm. Puissance : 8,6 kW. Poids : 6,7 kg.
Réf. : 146667(2)

Garantie 1an 
pièces et main-d’œuvre

675€99

519 €$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Balance à ticketautonome 
FW181MP
EXA
Autonomie : 150 h ou 3500 tickets. Clavier mécanique 
49 touches : 2000 prix mémorisables dont 16 + 16 prix 
directs, 4 vendeurs, 6 fonctions directes, prix unitaire au 
kg ou au 100 g. Imprimante à ticket thermique. Plateau 
inox dim. : 330 x 250 mm. Dim. : 350 x 400 x 150 mm. 
Addition de produits pesés et non pesés sur le même 
ticket. Interconnectable (max 3 balances). Balance livrée 
sans dispositif de mémorisation des règlements clients. 
Valise de transport en option. Modèle 15 kg/5 g.
Réf. : 243930

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre et déplacement

2275€99

1865 €$
1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

15%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Meuble libre service réfrigéré 
«Marao II»
FRILIXA
Froid positif ventilé. Température d’exercice : de + 
2 à 7°C.  
Classe climatique : 3. Raccordement : 2,415 kW/230 V.  
Dim. : H. 185 x L. 200 x P. 85 cm. Coloris noir.
Réf. : 142808

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre et déplacement

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Bière blonde 4,8%
FELSGOLD
le fût 30l P.E.T. : 44,70€HT(2)

le litre : 1,13€HT(1) 
+ Droits d’accises : 0,36€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10 €49$
Existe aussi en zéro, cherry ou light 

50cl P.E.T

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Bière blonde 4,8%
FELSGOLD
le fût 30l P.E.T. : 44,70€HT(2)

le litre : 1,13€HT(1) 
+ Droits d’accises : 0,36€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10 €49$
Existe aussi en zéro, cherry ou light 

50cl P.E.T

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Bière blonde spéciale
5,5%
FELSGOLD*
le fût 30l consigné :
51,90€HT(2)

le litre :1,32€HT
+ Droits d’accises : 0,41€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10 €49$

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

sur toute la gamme de 
fumet de poisson Knor

la marque

Bière blonde 4,8%
FELSGOLD
le fût 30l P.E.T. : 44,70€HT(2)

le litre : 1,13€HT(1) 
+ Droits d’accises : 0,36€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10 €49$
Existe aussi en zéro, cherry ou light 

50cl P.E.T

15%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

 1er

Bière blonde au rhum 
5,9%
CUBANISTO
Le pack de 12 :  
11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 
 0,99€HT – 0,67€HT
+ Droits d’accises : 0,12€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10 €49$

20%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

la marque

Bière aromatisée 
vodka et agrumes 6%
SKOLL
Le pack de 12 :  
11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 0,99€HT – 
0,67€HT 
+ Droits d’accises : 0,09€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10 €49$
Panachage possible avec Caipiroska 

ou Moscou Mule 

20%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

la marque

Bière aromatisée 
vodka et agrumes 6%
SKOLL
Le pack de 12 :  
11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 0,99€HT – 
0,67€HT 
+ Droits d’accises : 0,09€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10 €49$

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
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L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À  CONSOMMER AVEC MODÉRAT ION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle.

Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
conditionnements METRO, sans engagement et sous réserve d’erreurs typographiques, et de modifications de droits sur les alcools. Le taux de T.V.A. est signalé pour chaque article. Le symbole § représente 
la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
3X sans frais : Offre réservée aux titulaires de la Carte METRO REFLEXE. Sous réserve d'acceptation de votre dossier et des dispositions contractuelles. Cotisation annuelle de 57€ HT, déductible de vos 
charges. Voir conditions dans les halles. Valable uniquement sur le matériel et l'équipement à partir de 450€ HT d'achats, valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.
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   12€99$

   14€15
la bouteille 75cl

Champagne Brut
VEUVE PELLETIER 
Dégusté en juin 2023 
Réf. : 216791
le carton de 6 : 84,90€HT - 77,94€HT

Vodka
40% §
BELVÉDÈRE 
Réf. : 109915
la bouteille : 22,85€HT - 20,05€HT 
+ Droits d'accises : 5,14€

   25€99$

   27€15
soit la bouteille 70cl
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DE REMISE  
IMMÉDIATE

 25%

DE REMISE  
IMMÉDIATE

 25%
DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

!DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
conditionnements METRO, sans engagement et sous réserve d’erreurs typographiques, et de modifications de droits sur les alcools. Le taux de T.V.A. est signalé pour chaque article. Le symbole § représente 
la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
3X sans frais : Offre réservée aux titulaires de la Carte METRO REFLEXE. Sous réserve d'acceptation de votre dossier et des dispositions contractuelles. Cotisation annuelle de 57€ HT, déductible de vos 
charges. Voir conditions dans les halles. Valable uniquement sur le matériel et l'équipement à partir de 450€ HT d'achats, valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.
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Vodka
40% §
BELVÉDÈRE 
Réf. : 109915
la bouteille : 22,85€HT - 20,05€HT 
+ Droits d'accises : 5,14€

   25€99$

   27€15
soit la bouteille 70cl
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Riz long grain
UNCLE BEN'S 
Réf. : 216791
le carton de 6 : 84,90€HT - 77,94€HT

   12€99$

le paquet de 5 kg

   14€15
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POUR  
LE PRIX 
DE 6 5

Chaussures 
de sécurité
PARADE 
FERMETURE PAR ÉLASTIQUE.
Première de propreté amovible en textile 
et mousse, anti-bactérien.
Norme ISO 20345.
Embout acier.
Semelle polyuréthane monodensité. 
Dessus microfibre grainée.
Doublure 100% polyamide.
Du 38 au 45. 
Coloris blanc ou noir.
Réf. : 157030

   35€
la paire

POUR  
LE PRIX 
DE 6 5

OU

24 loyers de 113,58 €HT avec
 Crédit-Bail à taux privilégiés* Valable uniquement pour la réf. :  286528

GARANTIE 
PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

   2249€10$
dont 2€25HT d’écoparticipation

   2646€
Table réfrigérée
inox 3 portes
METRO PROFESSIONNAL
Froid statique ou ventilé.
Température d’exercice : de - 2°C  
à + 8°C.
Classe climatique : 5. 
Classe énergétique : C.
Type de gaz : R290.
Dim. : H. 85 x L. 175,5 x P. 70 cm.
Réf. : 286528

Garantie 1an 
pièces, main-d'œuvre  
et déplacement

Service compris 
livraison, raccordement 
et mise en service

!DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

16°

PRODUIT : 
Droit et centré, il peut être accompagné 
d’une ombre légère et diffuse, qui part à 
l’inverse du bloc promo. 

PRIX 
Un bloc rouge bandeau Couv vient appuyer le prix 
et passe sous le produit pour les relier entre eux.  
Voir Prix et Blocs Promo spécial couv page 31

Couvertures Couvertures

COUVERTURE  
AVEC MENTION ALCOOL :  
Le logo halles METRO  
et son angle remontent 
 pour laisser la place  
à la mention légale  
en bas de page

COUVERTURE  
ÉQUIPEMENT : 
Elle reste toujours  
en Rouge foncé  
et fond inox.  

PASTILLE HALLES 
elle est présente sur  
toutes les couvertures

Les couvertures Restauration, Traiteur et Équipement sont montées sur le 
même modèle. Seule la couverture Équipement ne change pas de couleur 

en fonction du produit

MAJ 2025

FOND GRAPHIQUE :
Il est formé de deux blocs qui courent sur la couv et la 
der. (voir page 29)

Les couvertures sont toutes dans un camaïeu de rouges 
pour mettre l'accent sur la promo. Les rouges peuvent 
varier, être plus roses ou orangés, ex : le fond est plus 
rose pour la version traiteur ci-après. 
Il faut ajouter un halo blanc à faible opacité derrière le 
produit pour apporter un peu de lumière.

ROUGE BANDEAU COUV :  
C16 / M100 /J100/ N6

Der Couv

Charte 
sélection
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Vodka
40% §
BELVÉDÈRE 
Réf. : 109915
la bouteille : 22,85€HT - 20,05€HT 
+ Droits d'accises : 5,14€

   25€99$

   27€15
soit la bouteille 70cl
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 25%

Riz long grain
UNCLE BEN'S 
Réf. : 216791
le carton de 6 : 84,90€HT - 77,94€HT

   12€99$

le paquet de 5 kg

   14€15
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C005461

Avenir Next Medium corps 77,6 pt, 
approche -30. Ech. Horizontale 95%. 
Tout bdc. BLANC

Cercle diamètre 60,843 mm
Ombre portée Noir, opacité 22, 

Angle 180°, taille 12 mm

Textes en Avenir Next Condensed 
Medium et Bold, Approche -20 

Couleur C10 / M96 / J94 / N02  

Corps 16,755 pt Corps 25,558 pt

Avenir Next Bold, corps 68,271 pt 
approche -30. Ech. Horizontale 95% 
Tout en CAP. BLANC

Avenir Next Bold, corps 22,284 pt 
approche 20. Tout en CAP. Couleur 
du secteur, dans un bloc blanc 
adapté à la longueur du texte. 

Avenir LT Std Book et Black, corps 
10,064 pt approche -20. Tout en CAP.  
BLANC

16°

16°

10 mm

9 mm

Couvertures MAJ 2025

!
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Couvertures

#promos

Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.
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le mini roller

1€99 1€73$

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Correcteur
TIPP-EX
Mini roller de correction pocket mouse Tipp-Ex dim. : 5 
mm x 5 m. Vendu par 10.
Réf. : 220052
le lot de 10 : 15,23€HT - 12,18€HT(2)

soit le coffre-fort

49€99 33€17$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

3 POUR LE
 PRIX DE 2
Coffre-fort AccessA4
LIFEBOX
Capacité de stockage : 17,6 L. Type d’ouverture : clavier 
numérique (grande sécurité) et clé de secours en cas 
d’oubli du code. Alimentation 4 piles AA (non fournies). 
Dim. : L. 33 x H. 20 x P. 28 cm. Poids : 4,5 kg.
Réf. : 220052
les 3 : 15,23€HT - 12,18€HT(2)

Garantie 2ans

55€99

36€73$

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

15%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Réchaud à gaz
KEMPER
Réchaud en fonte et laiton à 3 pieds. 3 brûleurs et 3 
valves de réglage. Fonctionne à l’aide d’une bouteille de 
GPL de 13 kg (non fournie). Certifié CE. im. : H. 58 x L. 
40 x P. 18 cm. Puissance : 8,6 kW. Poids : 6,7 kg.
Réf. : 146667(2)

Garantie 1an 
pièces et main-d’œuvre

675€99

519€$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Balance à ticketautonome 
FW181MP
EXA
Autonomie : 150 h ou 3500 tickets. Clavier mécanique 
49 touches : 2000 prix mémorisables dont 16 + 16 prix 
directs, 4 vendeurs, 6 fonctions directes, prix unitaire au 
kg ou au 100 g. Imprimante à ticket thermique. Plateau 
inox dim. : 330 x 250 mm. Dim. : 350 x 400 x 150 mm. 
Addition de produits pesés et non pesés sur le même 
ticket. Interconnectable (max 3 balances). Balance livrée 
sans dispositif de mémorisation des règlements clients. 
Valise de transport en option. Modèle 15 kg/5 g.
Réf. : 243930

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre et déplacement

2275€99

1865€$
1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

15%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Meuble libre service réfrigéré 
«Marao II»
FRILIXA
Froid positif ventilé. Température d’exercice : de + 
2 à 7°C.  
Classe climatique : 3. Raccordement : 2,415 kW/230 V.  
Dim. : H. 185 x L. 200 x P. 85 cm. Coloris noir.
Réf. : 142808

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre et déplacement

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Bière blonde 4,8%
FELSGOLD
le fût 30l P.E.T. : 44,70€HT(2)

le litre : 1,13€HT(1) 
+ Droits d’accises : 0,36€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10€49$
Existe aussi en zéro, cherry ou light 

50cl P.E.T
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14€99 10€49$
Existe aussi en zéro, cherry ou light 

50cl P.E.T

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Bière blonde spéciale
5,5%
FELSGOLD*
le fût 30l consigné :
51,90€HT(2)

le litre :1,32€HT
+ Droits d’accises : 0,41€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10€49$

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

sur toute la gamme de 
fumet de poisson Knor

la marque
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14€99 10€49$
Existe aussi en zéro, cherry ou light 

50cl P.E.T

15%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

 1er

Bière blonde au rhum 
5,9%
CUBANISTO
Le pack de 12 :  
11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 
 0,99€HT – 0,67€HT
+ Droits d’accises : 0,12€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10€49$

20%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

la marque

Bière aromatisée 
vodka et agrumes 6%
SKOLL
Le pack de 12 :  
11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 0,99€HT – 
0,67€HT 
+ Droits d’accises : 0,09€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10€49$
Panachage possible avec Caipiroska 

ou Moscou Mule 

20%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

la marque
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vodka et agrumes 6%
SKOLL
Le pack de 12 :  
11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 0,99€HT – 
0,67€HT 
+ Droits d’accises : 0,09€
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Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

#sélection
PROMOS

REVENDEURS

DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

BRASSERIE

#promos

!#promos ÉQUIPEMENT

PASTILLE HALLES :
Reprendre la pastille des couvertures Selection à 77,5 % 
Voir page 27

FOND GRAPHIQUE : 
ROUGE BANDEAU 

 COUV :  
C16 / M100 /J100/ N6

Module Revendeurs, 
grille de 12 

Voir page 62

Rubricage 
Voir page 37

Typo, Bloc Promo et prix,  
voir page 73, page 77 et 

page 80

16°

12%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

 1er
Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 :  
21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

4€99 0€49$
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Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
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soit la bouteille de 33 cl

14€99 10€49$
Panachage possible avec Caipiroska 

ou Moscou Mule 

20%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Bière aromatisée 
vodka et agrumes 6%
SKOLL
Le pack de 12 :  
11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 0,99€HT – 
0,67€HT 
+ Droits d’accises : 0,09€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10€49$
Panachage possible avec Caipiroska 

ou Moscou Mule 

20%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Bière aromatisée 
vodka et agrumes 6%
SKOLL
Le pack de 12 :  
11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 0,99€HT – 
0,67€HT 
+ Droits d’accises : 0,09€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10€49$
Panachage possible avec Caipiroska 

ou Moscou Mule 

!

Version Revendeurs

Il existe plusieurs versions de grilles, 
en fonction du nombre et du type de 

produits : 

COUVERTURE  AVEC MENTION ALCOOL :  
Le logo halles METRO et son angle 
remontent pour laisser la place à la mention 
légale en bas de page

Avenir Next Medium corps 59,885 pt 
pt, approche -30. Ech. Horizontale 95%. 
Tout bdc. BLANC

Avenir Next Bold, corps 52,686 pt 
approche -30. Ech. Horizontale 95% 
Tout en CAP. BLANC

Avenir Next Bold, corps 17,197 pt pt 
approche 20. Tout en CAP.  
Couleur du secteur, dans un bloc 
blanc adapté à la longueur du texte. 

MAJ 2025

!
Avenir LT Std Book et Black, corps 
10,064 pt approche -20. Tout en CAP.  
BLANC

Charte 
sélection
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Der de couv

Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
conditionnements METRO, sans engagement et sous réserve d’erreurs typographiques, et de modifications de droits sur les alcools. Le taux de T.V.A. est signalé pour chaque article. Le symbole § représente 
la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
3X sans frais : Offre réservée aux titulaires de la Carte METRO REFLEXE. Sous réserve d'acceptation de votre dossier et des dispositions contractuelles. Cotisation annuelle de 57€ HT, déductible de vos 
charges. Voir conditions dans les halles. Valable uniquement sur le matériel et l'équipement à partir de 450€ HT d'achats, valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

SIRCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 3 000 000 Euros – RCS ST ETIENNE 586 150 047 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046170 
– www.orias.fr – APE 6492Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http://www.sircam.fr – Offre réservée aux sociétés de plus de 3 ans d’existence et sous réserve d’acceptation de votre dossier par SIRCAM 
SAS. Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

LOCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 11 520 000 Euros – RCS ST ETIENNE 310 880 315 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046171 
– www.orias.fr – APE 6491Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http : //www.locam.fr – Offre soumise à conditions, réservée aux professionnels, et valable sous réserve d’acceptation par LOCAM SAS. 
Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

RÉGION PARISIENNE • BOBIGNY • BUCHELAY • CHENNEVIÈRES • EVRY-LISSES • MEAUX • NANTERRE • PARIS BERCY • PARIS LA CHAPELLE • SAINT-OUEN-L’AUMONE • TRAPPES • VILLENEUVE-LA-GARENNE • VITRY  PROVINCE • AIX-VENELLES • AGEN • ALBERTVILLE  
• ALÈS • AMIENS • ANGERS • ANGLET • ANGOULÊME • ANNECY • ANNNEMASSE • AUXERRE • AVIGNON • BELFORT • BESANÇON • BÉZIERS • BORDEAUX • BOULOGNE-SUR-MER • BOURG-EN-BRESSE • BOURGES • BREST • BRIVE • CAEN • CALAIS • CANNES • CARCASSONNE 
• CHALON-SUR-SAÔNE • CHARLEVILLE-MEZIÈRES • CHAMBÉRY • CHARTRES • CHERBOURG • CLERMONT-FERRAND • COLMAR • CREIL • DIJON • ÉPINAL • FRÉJUS • GRADIGNAN • GRENOBLE • HÉNIN-BEAUMONT • LE HAVRE • LA ROCHELLE • LA ROCHE-SUR-YON • LE MANS  
• LILLE/LOMME • LIMOGES • LORIENT • LYON/LIMONEST • LYON/VAULX-EN-VELIN • MARSEILLE/LES PENNES • MARSEILLE/LA VALENTINE • METZ • MONTÉLIMAR • MONTPELLIER • MULHOUSE • NANCY • NANTES • NARBONNE • NICE • NÎMES • ORLÉANS • PASSY • PAU  
• PERIGUEUX • PERPIGNAN • POITIERS • PORTET-SUR-GARONNE • QUIMPER • REIMS • RENNES • ROUEN • SAINT-BRIEUC • SAINT-ÉTIENNE • SAINT-MALO • SAINT-NAZAIRE • SAINT-QUENTIN (AISNE) • SIX-FOURS • STRASBOURG • TARBES • TOULOUSE • TOURS • TROYES  
• VALENCE • VALENCIENNES • VANNES • VAUX-LE-PÉNIL • WATTRELOS-ROUBAIX
Les clients ayant leur établissement professionnel situé à Monaco ne sont pas éligibles aux Points M.
POUR LES HALLES DE MONTÉLIMAR, CARCASSONNE, ALÈS ET VAUX LE PÉNIL, CERTAINS PRODUITS DE CE CATALOGUE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR COMMANDE.

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 
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Vodka
40% §
BELVÉDÈRE 
Réf. : 109915
la bouteille : 22,85€HT - 20,05€HT 
+ Droits d'accises : 5,14€

   25€99$

   27€15
soit la bouteille 70cl
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DE REMISE  
IMMÉDIATE

 25%

#sélection
PROMOS

TRAITEURS

DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

DE REMISE  
IMMÉDIATE

 25%

Riz long grain
UNCLE BEN'S 
Réf. : 216791
le carton de 6 : 84,90€HT - 77,94€HT

   12€99$

le paquet de 5 kg

   14€15

!DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

ACHETEZ SUR ET FAITES-VOUS LIVRER.

C005461

Der de couv

16°Avenir Next Medium corps 50,44 pt, 
approche -30. Ech. Horizontale 95%. 
Tout bdc. BLANC
Avenir Next Bold, corps 44,376 pt 
approche -30. Ech. Horizontale 95% 
Tout en CAP. BLANC

Avenir Next Bold, corps 14,485 pt 
approche 20. Tout en CAP.  
Couleur du secteur, dans un bloc 
blanc adapté à la longueur du texte. 

Avenir Next Book et Black, corps 7 pt 
approche - 20. Tout en CAP. BLANC 

Cercle diamètre 35,613 mm,  
contour BLANC 0,7pt.  

Avenir LT STD Book et Black,  
corps 10, centré, BLANC. 

Mise à jour logo halles METRO, picto Triman, METRO.fr et pictos 
réseaux sociaux. Voir natifs

PRODUIT : 
Droit et centré, il peut être accompagné 
d’une ombre légère et diffuse, qui part à 

l’inverse du bloc promo. 

PRIX 
Voir Prix et Blocs Promo spécial couv  

page 31

Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
conditionnements METRO, sans engagement et sous réserve d’erreurs typographiques, et de modifications de droits sur les alcools. Le taux de T.V.A. est signalé pour chaque article. Le symbole § représente 
la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
3X sans frais : Offre réservée aux titulaires de la Carte METRO REFLEXE. Sous réserve d'acceptation de votre dossier et des dispositions contractuelles. Cotisation annuelle de 57€ HT, déductible de vos 
charges. Voir conditions dans les halles. Valable uniquement sur le matériel et l'équipement à partir de 450€ HT d'achats, valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

SIRCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 3 000 000 Euros – RCS ST ETIENNE 586 150 047 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046170 
– www.orias.fr – APE 6492Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http://www.sircam.fr – Offre réservée aux sociétés de plus de 3 ans d’existence et sous réserve d’acceptation de votre dossier par SIRCAM 
SAS. Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

LOCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 11 520 000 Euros – RCS ST ETIENNE 310 880 315 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046171 
– www.orias.fr – APE 6491Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http : //www.locam.fr – Offre soumise à conditions, réservée aux professionnels, et valable sous réserve d’acceptation par LOCAM SAS. 
Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

RÉGION PARISIENNE • BOBIGNY • BUCHELAY • CHENNEVIÈRES • EVRY-LISSES • MEAUX • NANTERRE • PARIS BERCY • PARIS LA CHAPELLE • SAINT-OUEN-L’AUMONE • TRAPPES • VILLENEUVE-LA-GARENNE • VITRY  PROVINCE • AIX-VENELLES • AGEN • ALBERTVILLE  
• ALÈS • AMIENS • ANGERS • ANGLET • ANGOULÊME • ANNECY • ANNNEMASSE • AUXERRE • AVIGNON • BELFORT • BESANÇON • BÉZIERS • BORDEAUX • BOULOGNE-SUR-MER • BOURG-EN-BRESSE • BOURGES • BREST • BRIVE • CAEN • CALAIS • CANNES • CARCASSONNE 
• CHALON-SUR-SAÔNE • CHARLEVILLE-MEZIÈRES • CHAMBÉRY • CHARTRES • CHERBOURG • CLERMONT-FERRAND • COLMAR • CREIL • DIJON • ÉPINAL • FRÉJUS • GRADIGNAN • GRENOBLE • HÉNIN-BEAUMONT • LE HAVRE • LA ROCHELLE • LA ROCHE-SUR-YON • LE MANS  
• LILLE/LOMME • LIMOGES • LORIENT • LYON/LIMONEST • LYON/VAULX-EN-VELIN • MARSEILLE/LES PENNES • MARSEILLE/LA VALENTINE • METZ • MONTÉLIMAR • MONTPELLIER • MULHOUSE • NANCY • NANTES • NARBONNE • NICE • NÎMES • ORLÉANS • PASSY • PAU  
• PERIGUEUX • PERPIGNAN • POITIERS • PORTET-SUR-GARONNE • QUIMPER • REIMS • RENNES • ROUEN • SAINT-BRIEUC • SAINT-ÉTIENNE • SAINT-MALO • SAINT-NAZAIRE • SAINT-QUENTIN (AISNE) • SIX-FOURS • STRASBOURG • TARBES • TOULOUSE • TOURS • TROYES  
• VALENCE • VALENCIENNES • VANNES • VAUX-LE-PÉNIL • WATTRELOS-ROUBAIX
Les clients ayant leur établissement professionnel situé à Monaco ne sont pas éligibles aux Points M.
POUR LES HALLES DE MONTÉLIMAR, CARCASSONNE, ALÈS ET VAUX LE PÉNIL, CERTAINS PRODUITS DE CE CATALOGUE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR COMMANDE.

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 
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DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

POUR  
LE PRIX 
DE 6 5

Chaussures 
de sécurité
PARADE 
FERMETURE PAR ÉLASTIQUE.
Première de propreté amovible en textile 
et mousse, anti-bactérien.
Norme ISO 20345.
Embout acier.
Semelle polyuréthane monodensité. 
Dessus microfibre grainée.
Doublure 100% polyamide.
Du 38 au 45. 
Coloris blanc ou noir.
Réf. : 157030

   35€
la paire

POUR  
LE PRIX 
DE 6 5

OU

24 loyers de 113,58 €HT avec
 Crédit-Bail à taux privilégiés* Valable uniquement pour la réf. :  286528

GARANTIE 
PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

   2249€10$
dont 2€25HT d’écoparticipation

   2646€
Table réfrigérée
inox 3 portes
METRO PROFESSIONNAL
Froid statique ou ventilé.
Température d’exercice : de - 2°C  
à + 8°C.
Classe climatique : 5. 
Classe énergétique : C.
Type de gaz : R290.
Dim. : H. 85 x L. 175,5 x P. 70 cm.
Réf. : 286528

Garantie 1an 
pièces, main-d'œuvre  
et déplacement

Service compris 
livraison, raccordement 
et mise en service

!DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

DER ÉQUIPEMENT 

Les der Restaurateur, Traiteur et Équipement sont montées sur le même modèle. 
Seule la couverture Équipement ne change pas de couleur en fonction du produit

MAJ 2025

FOND GRAPHIQUE :
Il est formé de deux blocs qui courent sur la 
couv et la der. (voir page 29)

Les couvertures sont toutes rouges.  
Adapter la couleur la plus claire à celle des 
produits pour qu'il ressorte du mieux possible.  
Le fond et le produit sont illuminés par un effet 
de lumière. 

ROUGE BANDEAU COUV :  
C16 / M100 /J100/ N6

Der Couv

Charte 
sélection
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Der de couv

#promos

Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
conditionnements METRO, sans engagement et sous réserve d’erreurs typographiques, et de modifications de droits sur les alcools. Le taux de T.V.A. est signalé pour chaque article. Le symbole § représente 
la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
3X sans frais : Offre réservée aux titulaires de la Carte METRO REFLEXE. Sous réserve d'acceptation de votre dossier et des dispositions contractuelles. Cotisation annuelle de 57€ HT, déductible de vos 
charges. Voir conditions dans les halles. Valable uniquement sur le matériel et l'équipement à partir de 450€ HT d'achats, valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

SIRCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 3 000 000 Euros – RCS ST ETIENNE 586 150 047 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046170 
– www.orias.fr – APE 6492Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http://www.sircam.fr – Offre réservée aux sociétés de plus de 3 ans d’existence et sous réserve d’acceptation de votre dossier par SIRCAM 
SAS. Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

LOCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 11 520 000 Euros – RCS ST ETIENNE 310 880 315 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046171 
– www.orias.fr – APE 6491Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http : //www.locam.fr – Offre soumise à conditions, réservée aux professionnels, et valable sous réserve d’acceptation par LOCAM SAS. 
Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.
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• ALÈS • AMIENS • ANGERS • ANGLET • ANGOULÊME • ANNECY • ANNNEMASSE • AUXERRE • AVIGNON • BELFORT • BESANÇON • BÉZIERS • BORDEAUX • BOULOGNE-SUR-MER • BOURG-EN-BRESSE • BOURGES • BREST • BRIVE • CAEN • CALAIS • CANNES • CARCASSONNE 
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• PERIGUEUX • PERPIGNAN • POITIERS • PORTET-SUR-GARONNE • QUIMPER • REIMS • RENNES • ROUEN • SAINT-BRIEUC • SAINT-ÉTIENNE • SAINT-MALO • SAINT-NAZAIRE • SAINT-QUENTIN (AISNE) • SIX-FOURS • STRASBOURG • TARBES • TOULOUSE • TOURS • TROYES  
• VALENCE • VALENCIENNES • VANNES • VAUX-LE-PÉNIL • WATTRELOS-ROUBAIX
Les clients ayant leur établissement professionnel situé à Monaco ne sont pas éligibles aux Points M.
POUR LES HALLES DE MONTÉLIMAR, CARCASSONNE, ALÈS ET VAUX LE PÉNIL, CERTAINS PRODUITS DE CE CATALOGUE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR COMMANDE.

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 
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le mini roller

1€99 1€73$

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Correcteur
TIPP-EX
Mini roller de correction pocket mouse Tipp-Ex dim. : 5 
mm x 5 m. Vendu par 10.
Réf. : 220052
le lot de 10 : 15,23€HT - 12,18€HT(2)

soit le coffre-fort

49€99 33€17$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

3 POUR LE
 PRIX DE 2
Coffre-fort AccessA4
LIFEBOX
Capacité de stockage : 17,6 L. Type d’ouverture : clavier 
numérique (grande sécurité) et clé de secours en cas 
d’oubli du code. Alimentation 4 piles AA (non fournies). 
Dim. : L. 33 x H. 20 x P. 28 cm. Poids : 4,5 kg.
Réf. : 220052
les 3 : 15,23€HT - 12,18€HT(2)

Garantie 2ans

55€99

36€73$

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%
AN

S3  

15%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Réchaud à gaz
KEMPER
Réchaud en fonte et laiton à 3 pieds. 3 brûleurs et 3 
valves de réglage. Fonctionne à l’aide d’une bouteille de 
GPL de 13 kg (non fournie). Certifié CE. im. : H. 58 x L. 
40 x P. 18 cm. Puissance : 8,6 kW. Poids : 6,7 kg.
Réf. : 146667(2)

Garantie 1an 
pièces et main-d’œuvre

675€99

519€$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Balance à ticketautonome 
FW181MP
EXA
Autonomie : 150 h ou 3500 tickets. Clavier mécanique 
49 touches : 2000 prix mémorisables dont 16 + 16 prix 
directs, 4 vendeurs, 6 fonctions directes, prix unitaire au 
kg ou au 100 g. Imprimante à ticket thermique. Plateau 
inox dim. : 330 x 250 mm. Dim. : 350 x 400 x 150 mm. 
Addition de produits pesés et non pesés sur le même 
ticket. Interconnectable (max 3 balances). Balance livrée 
sans dispositif de mémorisation des règlements clients. 
Valise de transport en option. Modèle 15 kg/5 g.
Réf. : 243930

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre et déplacement

2275€99

1865€$
1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

15%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Meuble libre service réfrigéré 
«Marao II»
FRILIXA
Froid positif ventilé. Température d’exercice : de + 
2 à 7°C.  
Classe climatique : 3. Raccordement : 2,415 kW/230 V.  
Dim. : H. 185 x L. 200 x P. 85 cm. Coloris noir.
Réf. : 142808

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre et déplacement

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Bière blonde 4,8%
FELSGOLD
le fût 30l P.E.T. : 44,70€HT(2)

le litre : 1,13€HT(1) 
+ Droits d’accises : 0,36€

soit la bouteille de 33 cl

14 €99 10€49$
Existe aussi en zéro, cherry ou light 

50cl P.E.T

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Bière blonde 4,8%
FELSGOLD
le fût 30l P.E.T. : 44,70€HT(2)

le litre : 1,13€HT(1) 
+ Droits d’accises : 0,36€

soit la bouteille de 33 cl

14 €99 10€49$
Existe aussi en zéro, cherry ou light 

50cl P.E.T

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

Bière blonde spéciale
5,5%
FELSGOLD*
le fût 30l consigné :
51,90€HT(2)

le litre :1,32€HT
+ Droits d’accises : 0,41€

soit la bouteille de 33 cl

14 €99 10€49$

10%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

sur toute la gamme de 
fumet de poisson Knor

la marque

Bière blonde 4,8%
FELSGOLD
le fût 30l P.E.T. : 44,70€HT(2)

le litre : 1,13€HT(1) 
+ Droits d’accises : 0,36€

soit la bouteille de 33 cl

14 €99 10€49$
Existe aussi en zéro, cherry ou light 

50cl P.E.T

15%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

 1er

Bière blonde au rhum 
5,9%
CUBANISTO
Le pack de 12 :  
11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 
 0,99€HT – 0,67€HT
+ Droits d’accises : 0,12€

soit la bouteille de 33 cl

14 €99 10€49$

20%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

la marque

Bière aromatisée 
vodka et agrumes 6%
SKOLL
Le pack de 12 :  
11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 0,99€HT – 
0,67€HT 
+ Droits d’accises : 0,09€

soit la bouteille de 33 cl

14 €99 10€49$
Panachage possible avec Caipiroska 

ou Moscou Mule 

20%  DE REMISE  
IMMÉDIATE

la marque

Bière aromatisée 
vodka et agrumes 6%
SKOLL
Le pack de 12 :  
11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 0,99€HT – 
0,67€HT 
+ Droits d’accises : 0,09€

soit la bouteille de 33 cl

14 €99 10€49$

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

#sélection
PROMOS

REVENDEURS

DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

BRASSERIE

#promos

!#promos ÉQUIPEMENT

Version Revendeurs

Mise à jour logo halles METRO,  
picto Triman, METRO.fr  

et pictos réseaux sociaux. Voir natifs

GRILLE :  
spécifique : 6 cases Équipement

15 mm

94 mm

3,5 mm

3,5 mm

3,5 mm7 mm 7 mm

BANDEAU SECTEUR :
Voir page 37. 

Module Promo 8 cases, 
Voir page 51

Typo, Bloc Promo et prix,  
voir page 73, page 77 et page 80

Charte 
sélection
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PRIX Prix spécial Couv 

Table réfrigérée inox 3 portes
METRO PROFESSIONNAL
Froid statique ou ventilé.
Température d’exercice : de - 2°C  
à + 8°C.
Classe climatique : 5. 
Classe énergétique : C.
Type de gaz : R290.
Tiroir de service non réfrigéré.
Alimentation : 230 V. 
Dim. : H. 85 x L. 175,5 x P. 70 cm.
Réf. : 216791
Dégusté en juin 2023
le carton de 6 : 84,90€HT - 77,94€HT

			  12€99$

			  14€15
le paquet de 5 kg

OU

24 loyers de 113,58 €HT avec
 Crédit-Bail à taux privilégiés* Valable uniquement pour la réf. :  286528

GARANTIE 
PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3 �

			  2249€10$

			  2646€

POUR LES PRIX COURTS

LIBELLÉS ET INFOS TYPOS 

POUR LES PRIX LONGS

Avenir LT Std Heavy, 
corps 18, interl. 15,6

Avenir Next Condensed 
Regular, corps 9,6 pt, 
interl. 10,8

Avenir Book et  
Avenir LT Std Black, 
corps 10,5 pt, interl. 12

Avenir LT Std Heavy, 
corps 10,5

Avenir LT Std Heavy, 
corps 13,5

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 43
 
EURO 
Unité  + en exposant

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  
et verticale : 50%

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 37
 
EURO
Unité  + en exposant

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  
et verticale : 50%

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 100

 
EURO 

Unité  + en exposant

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  

et verticale : 50%

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 78 

EURO
Unité  + en exposant

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  

et verticale : 50%

TVA
Helvetica Neue LT Std Condensed, 
corps 13, échelle horizontale 70%,  

approche -10, CAP.
Rotation à 90%. Ferré à gauche.

BLOC ROUGE 
Il englobe le prix et passe sous le produit. 
Angles arrondis en haut a droite  
et en bas a gauche : 3,659 mm
Sa taille s'adapte a celle du prix 
Rouge Couvertures : C16 / M100 /J100/ N6

TVA
Helvetica Neue LT Std Condensed, 

corps 10,5, échelle horizontale 70%,  
approche -10, CAP.

Rotation à 90%. Ferré à gauche.

UNITÉ CONDITIONNEMENT : 
Avenir LT Std Heavy, corps 11,  

échelle horizontale 96%
Ferré à droite.

MAJ 2025

Charte 
sélection
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PRIX Prix spécial Der 

LIBELÉS ET INFOS TYPOS 

Avenir LT Std Heavy, 
corps 15,6, interl. 14,4

Avenir Next Condensed 
Regular, corps 9,6 pt, 
interl. 10,8

Avenir Book et  
Avenir LT Std Black, 
corps 9,6 pt, interl. 10,4

Avenir LT Std Heavy, 
corps 7,6

Chaussures 
de sécurité
PARADE
Première de propreté amovible en textile 
et mousse, anti-bactérien.
Norme ISO 20345.
Embout acier.
Semelle polyuréthane monodensité. 
Dessus microfibre grainée.
Doublure 100% polyamide.
Du 38 au 45. 
Coloris blanc ou noir.
Réf. : 157030
le plateau de 2 sachets de 15 pièces : 
23,37€HT - 21,03€HT

OU

24 loyers de 113,58 €HT avec
 Crédit-Bail à taux privilégiés* Valable uniquement pour la réf. :  286528

GARANTIE 
PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3 �

			  2249€10$

			  2646€

POUR LES PRIX COURTS

POUR LES PRIX LONGS

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 31
 
EURO 
Unité  + en exposant

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  
et verticale : 50%

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 34
 
EURO
Unité  + en exposant

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  
et verticale : 50%

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 73,5 

EURO
Unité + en exposant

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  

et verticale : 50%

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 73

EURO
Unité  + en exposant

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  

et verticale : 50%

TVA
Helvetica Neue LT Std Condensed, 
corps 13, échelle horizontale 70%,  

approche -10, CAP.
Rotation à 90%. Ferré à gauche.

TVA
Helvetica Neue LT Std Condensed, 

corps 10,5, échelle horizontale 70%,  
approche -10, CAP.

Rotation à 90%. Ferré à gauche.

UNITÉ CONDITIONNEMENT : 
Avenir LT Std Heavy, corps 8,  

échelle horizontale 96%
Ferré à droite.

			  0€70$

		0€78
la pièce de 80 g

MAJ 2025

Charte 
sélection
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PRIX Blocs Promo Spécial Couvertures et Der

Des blocs Promos ont été créés particulièrement pour les couvertures et der de couv. 
Déclinés des blocs Promos des pages intérieures ils sont plus rectangulaires. Ils gardent la même taille en couv et en DER

Les blocs promo doivent être ACCROCHÉS sous le produit, à droite, à gauche, au-dessus ou au dessous de celui-ci.  

DE REMISE  
IMMÉDIATE

 10%

DE REMISE  
IMMÉDIATE

 15%

sur la gamme de chambres 
froides Mercatus

DE REMISE  
IMMÉDIATE

10%

DE REMISE  
IMMÉDIATE

 25%

1
6 BOUTEILLES DONT

OFFERTE

POUR  
LE PRIX 
DE 6 5

Charte 
sélection
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POUR  
LE PRIX 
DE 6 5

PRIX

1
6 BOUTEILLES DONT

OFFERTE

DE REMISE  
IMMÉDIATE

 25%

DE REMISE  
IMMÉDIATE

 15%

sur la gamme de chambres 
froides Mercatus

OFFRE GRATUITÉ

Avenir LT Std Black,  
corps 19 pt,  

 interl. 19,372 pt. 
Ferré à gauche. ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black,  
corps 12 pt, interl. 12,882 pt. 
Fer à gauche. ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black,  
corps 19 pt,  interl. 19 pt. 

Ferré à gauche. ROUGE PRIX

Avenir Next Condensed Medium,  
corps 11 pt,  interl. 11 pt. 

Centré. ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
Corps 60 pt,  

% en exposant.  
ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
Corps 66 pt, ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
Corps 66 pt, ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
Corps 20,3 pt, ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
Corps 10  pt, ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
Corps 60 pt,  

% en exposant.  
ROUGE PRIX

BLOC : 
Angles arrondis : 3,659 mm en haut  
à gauche et en bas à droite. 
JAUNE PROMO

BLOC : 
Angles arrondis : 3,659 mm en haut  
à gauche et en bas à droite. 
JAUNE PROMO

BLOC : 
Angles arrondis : 3,659 mm  

en haut à gauche et  
en bas à droite. 

JAUNE PROMO

BLOC : 
Angles arrondis : 3,659 mm en haut  
à gauche et en bas à droite. 
JAUNE PROMO

OFFRE REMISE IMMÉDIATE

OFFRE REMISE DE GAMME 

OFFRE X POUR Y

Charte 
sélection
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Les textes en page de droite ALTERNENT une double page sur deux. 
En page de gauche le texte est fixe. 

Pages intérieures Pieds de page

65 SÉLECTION PROMOS

Parole d'expert

LA COEUR DE BOEUF
De couleurs et de formes différentes, elles feront de votre potager un 
lieu de curiosité. Leur parfum et saveur vous feront découvrir le plaisir 
du goût retrouvé.
La tomate Cuor di Bue (Coeur de Boeuf) est une variété ancienne semi 
précoce et productive. Souvent imitée mais jamais égalée, la tomate 
Coeur de boeuf produit des fruits de 200 à 300 g, atteignant parfois 
les 500 à 700 g à la chair pleine et très savoureuse. La tomate Cuor 
di bue possède une forte teneur en sucre ce qui en fait une tomate 
savoureuse pour farcis, jus ou encore soupes froides.

Travers de porc sous vide
ORIGINE FRANCE

Travers de porc mariné à la 
mexicaine sous vide
ORIGINE FRANCE
soit le kilogramme : 23,96€HT

Travers de porc mariné au 
barbecue sous vide
ÉLABORÉ EN FRANCE
le kilogramme : 6,49€HT

le kilogramme

4€99$

Tartare au couteau 
Charolais 3% M.G.
ORIGINE FRANCE
sous atmosphère - 2 pièces x 180g

la barquette de 1kg au choix

8€49$

Côtes de porc XXL 
chimichurri
ORIGINE FRANCE
sous vide

le kilogramme

6€49$
Bruno Renard, éleveur ornais de  Blonde d’Aquitaine, et pré-
sident de  l’association des  éleveurs de  Blondes d’Aquitaine 
de Normandie (ASEBAN), revient sur son parcours et sur son éle-
vage.
Ma passion me tient depuis l’âge de  quinze ans, avec l’achat 
de ma première bête. J’étais déjà fasciné par la morphologie et la 
finesse de la race Blonde d’Aquitaine, qui exprime à la fois telle-
ment de grâce et d’élégance et tellement de puissance. Pour moi, 
c’était la promesse d’un  rendement et d’une qualité de  viande 
exceptionnels. Une première intuition qui s’est vite confirmée 
à mon installation avec la vente de mes premiers animaux. 

LA BLONDE D’AQUITAINE

BRUNO RENARD
PRODUITE PAR

PARTENAIRE METRO 
DEPUIS 6 ANS

PAYS DE LA LOIRE 

AOP Jasnières

#local

nouveau

Halle
Boucherie

Halle
Fruits & Légumes

Pomme de terre Juliette des sables
ORIGINE FRANCE
Pièce de xx g
Toute l’année

la pièce

8€49$

11

Ahhhh... les pommes de terre !  
Polyvalentes et savoureuses, elles répondent à toutes  
les envies de cuisine réconfortante.  
En purée, les Agata se révèlent douces et onctueuses ;  
en frites, l’Agria est croquante ; rôties, les petites Grenaille 
vous fondent dans la bouche ; et en gratin, l’Amandine 
séduit avec son cœur tendre et sa surface croustillante. 
Pour chaque envie, une texture et une variété 
parfaitement adaptées.

En février, 
on a la patate ! 

Olives vertes
picholine ou lucques
METRO CHEF

ORIGINE FRANCE
Pièce de 200g
Toute l’année

la barquette de 1kg au choix

8€49$
Olives vertes
picholine ou lucques
METRO CHEF

ORIGINE FRANCE
Pièce de 200g
Toute l’année

la barquette de 1kg au choix

8€49$

RETROUVEZ 
LES MEILLEURS COURS 

DU JOUR CHAQUE SEMAINE  
SUR  OU SUR 

L’APPLICATION METRO  

RETROUVEZ 
LES MEILLEURS COURS 

DU JOUR CHAQUE SEMAINE  
SUR  OU SUR 

L’APPLICATION METRO  

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR  OU SUR L’APPLICATION METRO

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION. L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 
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#promos #promos#promos #promosCAVE CAVE

Cabernet d’Anjou 2018
MICHEL LAURENT
Jolie robe d’un éclatant rose pétale. Joli 
nez agrumé de pêches, de noyaux, de 
groseilles et de framboises. La bouche 
est suave et gourmande avec de jolies 
rondeurs acidulées et une chair juteuse et 
croquante. De belle tonicité, ce Cabernet 
intelligemment vinifié ne sature jamais 
en sucre ! Et c’est très bien ainsi ! Vineux, 
harmonieux et équilibré, il se déguste 
vers 8/9° dès l’apéritif et sur quelques 
salades. Bravo !
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 41,34€HT

la bouteille de 75cl

3€99$*
Cabernet d’Anjou 2018
MICHEL LAURENT
Jolie robe d’un éclatant rose pétale. Joli 
nez agrumé de pêches, de noyaux, de 
groseilles et de framboises. La bouche 
est suave et gourmande avec de jolies 
rondeurs acidulées et une chair juteuse et 
croquante. De belle tonicité, ce Cabernet 
intelligemment vinifié ne sature jamais 
en sucre ! Et c’est très bien ainsi ! Vineux, 
harmonieux et équilibré, il se déguste 
vers 8/9° dès l’apéritif et sur quelques 
salades. Bravo !
Dégusté en décembre 2018
le carton de 6 : 17,34€HT

la bouteille de 75cl

3€99$*
Cabernet d’Anjou 2018
MICHEL LAURENT
Jolie robe d’un éclatant rose pétale. Joli 
nez agrumé de pêches, de noyaux, de 
groseilles et de framboises. La bouche 
est suave et gourmande avec de jolies 
rondeurs acidulées et une chair juteuse et 
croquante. De belle tonicité, ce Cabernet 
intelligemment vinifié ne sature jamais 
en sucre ! Et c’est très bien ainsi ! Vineux, 
harmonieux et équilibré, il se déguste 
vers 8/9° dès l’apéritif et sur quelques 
salades. Bravo !
Dégusté en décembre 2018
le carton de 6 : 17,34€HT

la bouteille de 75cl

3€99$*

 

Bandol 2018
LES GALETS
Robe rose pâle et brillante aux reflets 
saumonés. Nez de pulpe de cerise et 
de framboise agrémenté de notes de 
pamplemousses et d’amandes fraîches. 
Bouche franche et raffinée à la chair 
volumineuse et complexe où la perception 
vineuse est bien marquée apportant gras 
et gourmandise. Ensemble expressif et 
équilibré à la finale longue, savoureuse 
et iodée. 
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 41,34€HT

la bouteille de 75cl

3€87$
Existe aussi en 37,5cl

Bandol 2018
LES GALETS
Robe rose pâle et brillante aux reflets 
saumonés. Nez de pulpe de cerise et 
de framboise agrémenté de notes de 
pamplemousses et d’amandes fraîches. 
Bouche franche et raffinée à la chair 
volumineuse et complexe où la perception 
vineuse est bien marquée apportant gras 
et gourmandise. Ensemble expressif et 
équilibré à la finale longue, savoureuse 
et iodée. 
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 41,34€HT

la bouteille de 75cl

3€87$*

Grenache Cinsault 
Pays d’Oc I.G.P.
J.P. CHENET
Qui ne connait pas cette fameuse bouteille 
à la forme révolutionnaire ? Elle se décline 
également en fontaine à vin ! 
Robe rose saumon clair. Nez gourmand 
de grosei l les  et  de pêches jaunes. 
Bouche ronde, fraîche et bien acidulée. 
Un rosé ensoleillé et rafraîchissant, de 
bel équilibre. Servir vers 8/10° lors d’un 
déjeuner en terrasse autour de tapas 
variées.
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 41,34€HT

la fontaine à vin 10l

22€99$
Existe aussi en rouge  ou en blanc 10l

 

Bandol 2018
LES GALETS
Robe rose pâle et brillante aux reflets 
saumonés. Nez de pulpe de cerise et 
de framboise agrémenté de notes de 
pamplemousses et d’amandes fraîches. 
Bouche franche et raffinée à la chair 
volumineuse et complexe où la perception 
vineuse est bien marquée apportant gras 
et gourmandise. Ensemble expressif et 
équilibré à la finale longue, savoureuse 
et iodée. 
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 41,34€HT

la bouteille de 75cl

3€87$*

   

Bandol 2018
LES GALETS
Robe rose pâle et brillante aux reflets 
saumonés. Nez de pulpe de cerise et 
de framboise agrémenté de notes de 
pamplemousses et d’amandes fraîches. 
Bouche franche et raffinée à la chair 
volumineuse et complexe où la perception 
vineuse est bien marquée apportant gras 
et gourmandise. Ensemble expressif et 
équilibré à la finale longue, savoureuse 
et iodée. 
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 41,34€HT

la bouteille de 75cl

3€87$*

 

Bandol 2018
LES GALETS
Robe rose pâle et brillante aux reflets 
saumonés. Nez de pulpe de cerise et 
de framboise agrémenté de notes de 
pamplemousses et d’amandes fraîches. 
Bouche franche et raffinée à la chair 
volumineuse et complexe où la perception 
vineuse est bien marquée apportant gras 
et gourmandise. Ensemble expressif et 
équilibré à la finale longue, savoureuse 
et iodée. 
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 41,34€HT

la bouteille de 75cl

3€87$
Existe aussi en 37,5cl

Découvrez le portrait de Olivier Champion 
sur METRO-local.fr

2 400 BOUTEILLES
DISPONIBLES

soit le verre  
de 12,5 cl= 
0,27€HT

6 BOUTEILLES DONT  

1 OFFERTE

Pays d’Oc I.G.P.
2018
L’ODALET
Superbe robe d’un rose pâle lumineux 
aux reflets argent. Nez crémeux de 
petites baies rouges acidulées rappelant 
framboises et groseilles écrasées. Bouche 
nette et bien fruitée sur une belle tension, 
saveurs finement définies ! Beau rosé de 
fruit et d’équilibre pour de beaux repas de 
copains, en famille sous la tonnelle… et 
pour vos moments heureux de partage ! 
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75cl

12 €99 12€43£
soit le verre  
de 12,5cl : 
0,27€HT

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

uniquement chez

 

Vin de France  
2018
RIBEAUPIERRE
Chardonnay
Qu’il est bon et fruité l’incontournable 
Chardonnay ! Parfums de fruits blancs. 
Chair ronde et équilibrée, un peu mangue, 
un peu agrumes. Servir vers 10° sur 
entrées et poissons.
Dégusté en juillet 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

la fontaine à vin 10L

0€67 0€60$

#local
JASNIÈRES,  
L'AOP CONFIDENTIELLE 
DU VAL-DE-LOIRE

OLIVIER CHAMPION
PRODUITE PAR

PARTENAIRE METRO 
DEPUIS 6 ANS

PAYS DE LA LOIRE 

AOP Jasnières

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR  OU SUR L’APPLICATION METRO

Avenir Next Medium et Bold, corps 8 pt, approche 40. 
C 0 / M 100 / J 100 / N 0.  

Centré sur la page de droite. 

TEXTE EN ALTERNANCE 

BLOC ROUGE 125 X 8 MM 
 C 0 / M 100 / J 100 / N 0

BLOC ROUGE 111 X 8 MM 
 C 0 / M 100 / J 100 / N 0

15 mm

26 mm

X =7, Y = 267.  
L= 8 mm, H= 8 mm 

ROUGE PRIX

Avenir LT Std Heavy, 
Corps 12, Échelle h. 80%

BLANC 

Avenir Black, corps 12,  
CAP, ROUGE PROMO 
ferré à gauche

2 mm

MENTION ALCOOL : 
L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ.  
À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Avenir Next Condensed Regular, CAP
Corps 18,7, Échelle horizontale 94%
NOIR 70 

MENTION QUANTITÉ LIMITÉ
Avenir Next Condensed Demi Bold, corps 6,  
Filets 0,25 pt, décalage au dessous 0,8 mm, décalage au dessous 2,5 mm
NOIR 100 

MENTION ALCOOL ET QUANTITÉ LIMITÉE

MAJ 2025

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR  OU SUR L’APPLICATION METRO

POUR LES SÉLECTIONS RESTAURATION / TRAITEUR / REVENDEURS 

POUR LES SÉLECTIONS  ÉQUIPEMENT

RETROUVEZ TOUS CES PRODUITS ET BIEN PLUS ENCORE SUR  

Charte 
sélection
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#promos #promos#promos #promos

#promos TRAITEUR#promos

CRÈMERIE

1413 SÉLECTION PROMOS
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3POUR LE
PRIX DE 2

la marque
  

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro

 30% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

 30% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14 €99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

1115  
points*** 13€70

CUMULÉS

soit

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

le sachet d’1 kg

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 Canapés réception
SYMPHONIE
-  6 foie gras de canard/framboise/

amandes
-  6 fromage ail et fines herbes/crevette 

marinées
- 6 noix de St Jacques/tomates/pesto
- 6 involtini/tomate
- 6 fromage de chèvre/ananas
- 6 sardine fumée/tomate
- 6 saumon fumé/citron
le plateau de 24 : 24€HT – 15,96€HT

le canapé

0€67 0€60$

3POUR LE
PRIX DE 2

la marque
  

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 11,23€HT

la boîte

14€99 10 €49$

20%  DE REMISE  
 IMMÉDIATE

sur toute la gamme de fumet de poisson Knorr

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14 €99 10€49$

6POUR LE
PRIX DE 5

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14 €99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

  

Petits pains pour Bagels
METRO CHEF
la boite de  24 : 24€HT – 15,96€HT

le petit pain

0€67 0€60$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

Halle
Fruits & 
Légumes

En vente dans la 

Langoustine glacée
PÊCHÉE EN FRANCE
Colis 3kg
Toute l’année

Halle
Marée

En vente dans la 

MEILLEURS 
COURS 
DU JOUR

#

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR  OU SUR L’APPLICATION METRO

 SURGELÉS

Pages intérieures Titre courant et bandeaux secteurs

2 
m

m

2 
m

m

13 mm
7 

m
m

7 
m

m
7 

m
m

Avenir LT Std Black,  
corps 22, tout bdc 
ROUGE PROMO. 

Filet blanc 4 pt Filet blanc 4 pt

Avenir Black, corps 13,  
approche 20, CAP 
Couleur du secteur (voir page 5) 

Picto Surgelés le cas échéant  
diametre 3,673 mm

#promos#promos#promos#promos
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27 SÉLECTION PROMOS
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3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le baril de 10 doses

5€50 3€49£

Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit. Téléchargez et consultez les Fiches de Données Sécurité (FDS) à partir de notre site internet METRO.fr

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 1er
Exemple de prix :
jus d’orange
GRANINI
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille V.P. 25cl

0€99 0€49$

 20% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Vodka
37,5 % 
ZUBROWKA BIALA
la bouteille : 3,46€HT – 1,84€HT(1)

+ Droits d’accises : 4,62€

soit la bouteille 70cl sous étui

21€50 19€99£

 20% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Vodka
37,5 % 
ZUBROWKA BIALA
la bouteille : 3,46€HT – 1,84€HT(1)

+ Droits d’accises : 4,62€

soit la bouteille 70cl sous étui

21€50 19€99£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Vodka
37,5 % 
ZUBROWKA BIALA
la bouteille : 6,84€HT – 5,12€HT
+ Droits d’accises : 4,62€

la bouteille 70cl

8€50 20€41£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Scotch whisky
40% §
J&B
la bouteille : 6,84€HT – 5,12€HT
+ Droits d’accises : 7,03€

la bouteille 70cl

8€50 20€41£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

la marque
  

Sirop sucre de canne
GILBERT

soit la bouteille V.P. 25cl

1€99 1€49$
Offre également valable sur Gilbert fraise et 

citron

 

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Sirop Mojito Mint
MONIN
Vendu par 6 : 40,80€HT – 35,54€HT

soit la bouteille V.P. 70cl

1€99 1€49$
Offre également valable sur Gilbert fraise et 

citron

1 verre offert
pour l’achat d’un 

carton de  
6 bouteilles

cadeau

nouveau

6 verres et une boîte 
offerts pour l’achat 
d’un carton de 12 

bouteilles

cadeau

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•   Sequi ut enditas pienitetveles 
a autem esequia periatur

atout propro

 

3POUR LE
PRIX DE 2

Exemple de prix :
tonic water
FEVER TREE
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 20cl

1€99 1€49$
Panachage possible avec les autres bouteilles 

20cl de la marque    

STOCK LIMITÉ
1 200 PIÈCES

OFFRE
SPÉCIALE

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

DROGUERIEBRASSERIE SPIRITUEUX

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

#promos #promos#promos #promos
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5POUR LE
PRIX DE 4

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14 €99 10€49$

1115  
points*** 13€70

CUMULÉS

soit

POUR L’ACHAT DE 1 SALADE  
ET 1 SANDWICH”MIGNON” SODEBO

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14 €99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14 €99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14 €99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14 €99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14 €99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14 €99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14 €99 10€49$

20%  DE REMISE  
 IMMÉDIATE

sur toute la gamme de fumet de poisson Knorr

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14 €99 10€49$

6POUR LE
PRIX DE 5

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14 €99 10€49$

15%
  13€70

CUMULÉS

soit
d’économie  

en points***

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14 €99 10€49$

15%
  13€70

CUMULÉS

soit
d’économie  

en points***

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14 €99 10€49$

nouveau
•  Ut fuga nam omnihit eos 

nusaped est quia ipsunt
•   Sequi ut enditas pienitetveles 

a autem esequia periatur

atout propro

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•   Sequi ut enditas pienitetveles 
a autem esequia periatur

atout propro

•  Ut fuga nam omnihit 
eos nusaped est quia 
ipsunt

•   Sequi ut enditas 
pienitetveles a 
autem esequia 
periatur

atout propro

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•   Sequi ut enditas pienitetveles 
a autem esequia periatur

atout propro

20%  DE REMISE  
 IMMÉDIATE

sur toute la gamme de fumet de poisson Knorr

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT –  11,23€HT

la boîte

14 €99 10€49$

nouveau

20%  DE REMISE  
 IMMÉDIATE

sur toute la gamme de fumet de poisson Knorr

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 11,23€HT

la boîte

14 €99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 
Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
TRANSOFRMÉ EN FRANCE
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14 €99 10€49$

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

CRÈMERIE CRÈMERIE

#promos CHARCUTERIE#promos

#promos #promos#promos #promos
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5POUR LE
PRIX DE 4

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

1115  
points*** 13€70

CUMULÉS

soit

POUR L’ACHAT DE 1 SALADE  
ET 1 SANDWICH”MIGNON” SODEBO

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

20%  DE REMISE  
 IMMÉDIATE

sur toute la gamme de fumet de poisson Knorr

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

6POUR LE
PRIX DE 5

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

15%
  13€70

CUMULÉS

soit
d’économie  

en points***

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

15%
  13€70

CUMULÉS

soit
d’économie  

en points***

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

nouveau
•  Ut fuga nam omnihit eos 

nusaped est quia ipsunt
•   Sequi ut enditas pienitetveles 

a autem esequia periatur

atout propro

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•   Sequi ut enditas pienitetveles 
a autem esequia periatur

atout propro

•  Ut fuga nam omnihit 
eos nusaped est quia 
ipsunt

•   Sequi ut enditas 
pienitetveles a 
autem esequia 
periatur

atout propro

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•   Sequi ut enditas pienitetveles 
a autem esequia periatur

atout propro

20%  DE REMISE  
 IMMÉDIATE

sur toute la gamme de fumet de poisson Knorr

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT –  11,23€HT

la boîte

14€99 10€49$

nouveau

20%  DE REMISE  
 IMMÉDIATE

sur toute la gamme de fumet de poisson Knorr

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 11,23€HT

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 
Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
TRANSOFRMÉ EN FRANCE
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

CRÈMERIE CRÈMERIE

#promos CHARCUTERIE#promos

DOUBLE PAGE
Lorsqu‘un seul secteur 

est présenté  
sur une double page,  

le rubircage est repeté  
sur toutes les pages

SÉPARATION HORIZONTALE : 
le titre courant et 

le secteur concerné prennent place  
dans la gouttière entre les  

lignes de produits

SÉPARATION VERTICALE : 
On rajoute un filet de 1,5 pt,  

à droite de la gouttière,  
qui monte jusqu’en haut  

du nom de secteur. 

Les pages promos de toutes les versions sont introduites par #promos. 
Un bandeau matérialise les produits regroupés par secteur. 

2 
m

m

9,5 mm

Charte 
sélection
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65 SÉLECTION PROMOS

Parole d'expert

LA COEUR DE BOEUF
De couleurs et de formes différentes, elles feront de votre potager un 
lieu de curiosité. Leur parfum et saveur vous feront découvrir le plaisir 
du goût retrouvé.
La tomate Cuor di Bue (Coeur de Boeuf) est une variété ancienne semi 
précoce et productive. Souvent imitée mais jamais égalée, la tomate 
Coeur de boeuf produit des fruits de 200 à 300 g, atteignant parfois 
les 500 à 700 g à la chair pleine et très savoureuse. La tomate Cuor 
di bue possède une forte teneur en sucre ce qui en fait une tomate 
savoureuse pour farcis, jus ou encore soupes froides.

Travers de porc sous vide
ORIGINE FRANCE

Travers de porc mariné à la 
mexicaine sous vide
ORIGINE FRANCE
soit le kilogramme : 23,96€HT

Travers de porc mariné au 
barbecue sous vide
ÉLABORÉ EN FRANCE
le kilogramme : 6,49€HT

le kilogramme

4€99$

Tartare au couteau 
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4PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

Question d’interview n° 1 ?

De couleurs et de formes différentes, elles feront de votre 
potager un lieu de  curiosité. Leur parfum et saveur vous 
feront découvrir le plaisir du goût retrouvé. La tomate Cuor 
di Bue (Coeur de Boeuf) est une variété ancienne semi pré-
coce et productive. Souvent imitée mais jamais égalée, 
la tomate Coeur de boeuf produit des fruits de 200 à 300 
g, atteignant parfois les 500 à 700 g à la chair pleine et très 
savoureuse. 
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g, atteignant parfois les  500 à  700 g à  la chair pleine et 
très savoureuse. La tomate Cuor di bue possède une forte 
teneur en sucre ce qui en fait une tomate savoureuse pour 
farcis, jus ou encore soupes froides.La tomate Cuor di bue 
possède une forte teneur en sucre ce qui en fait une tomate 
savoureuse pour farcis, jus ou encore soupes froides.
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(Coeur de Boeuf) est une variété ancienne semi précoce et 
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di Bue (Coeur de Boeuf) est une variété ancienne semi pré-
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g, atteignant parfois les 500 à 700 g à la chair pleine et très 
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Parole d'expert

LA COEUR DE BOEUF
De couleurs et de formes différentes, elles feront de votre potager un 
lieu de curiosité. Leur parfum et saveur vous feront découvrir le plaisir 
du goût retrouvé.
La tomate Cuor di Bue (Coeur de Boeuf) est une variété ancienne semi 
précoce et productive. Souvent imitée mais jamais égalée, la tomate 
Coeur de boeuf produit des fruits de 200 à 300 g, atteignant parfois 
les 500 à 700 g à la chair pleine et très savoureuse. La tomate Cuor 
di bue possède une forte teneur en sucre ce qui en fait une tomate 
savoureuse pour farcis, jus ou encore soupes froides.

Travers de porc sous vide
ORIGINE FRANCE

Travers de porc mariné à la 
mexicaine sous vide
ORIGINE FRANCE
soit le kilogramme : 23,96€HT

Travers de porc mariné au 
barbecue sous vide
ÉLABORÉ EN FRANCE
le kilogramme : 6,49€HT

le kilogramme

4€99$

Tartare au couteau 
Charolais 3% M.G.
ORIGINE FRANCE
sous atmosphère - 2 pièces x 180g

la barquette de 1kg au choix

8€49$

Côtes de porc XXL 
chimichurri
ORIGINE FRANCE
sous vide

le kilogramme

6€49$
Bruno Renard, éleveur ornais de  Blonde d’Aquitaine, et pré-
sident de  l’association des  éleveurs de  Blondes d’Aquitaine 
de Normandie (ASEBAN), revient sur son parcours et sur son éle-
vage.
Ma passion me tient depuis l’âge de  quinze ans, avec l’achat 
de ma première bête. J’étais déjà fasciné par la morphologie et la 
finesse de la race Blonde d’Aquitaine, qui exprime à la fois telle-
ment de grâce et d’élégance et tellement de puissance. Pour moi, 
c’était la promesse d’un  rendement et d’une qualité de  viande 
exceptionnels. Une première intuition qui s’est vite confirmée 
à mon installation avec la vente de mes premiers animaux. 

LA BLONDE D’AQUITAINE

BRUNO RENARD
PRODUITE PAR

PARTENAIRE METRO 
DEPUIS 6 ANS

PAYS DE LA LOIRE 

AOP Jasnières

#local

nouveau

Halle
Boucherie

Halle
Fruits & Légumes

Pomme de terre Juliette des sables
ORIGINE FRANCE
Pièce de xx g
Toute l’année

la pièce

8€49$
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Ahhhh... les pommes de terre !  
Polyvalentes et savoureuses, elles répondent à toutes  
les envies de cuisine réconfortante.  
En purée, les Agata se révèlent douces et onctueuses ;  
en frites, l’Agria est croquante ; rôties, les petites Grenaille 
vous fondent dans la bouche ; et en gratin, l’Amandine 
séduit avec son cœur tendre et sa surface croustillante. 
Pour chaque envie, une texture et une variété 
parfaitement adaptées.

En février, 
on a la patate ! 

Olives vertes
picholine ou lucques
METRO CHEF

ORIGINE FRANCE
Pièce de 200g
Toute l’année

la barquette de 1kg au choix

8€49$
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Filet 0,5 pt, C 0/ M 79 / J 94 / N0
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Marge avec le filet : 3,5 mm
NOIR et C 0/ M 79 / J 94 / N0

Avenir LT Std Roman Corps 8, interlignage 10, Justifié. 
Marge avec le filet : 3,5 mm. NOIR

Filet 0,5 pt, NOIR

Charte 
sélection
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Pages intérieures Pages Promos : 8 cases

7 mm 7 
m

m
7 

m
m

3,
5 

m
m

3,5 mm

3,5 mm

3,5 mm

15 mm

3,
5 

m
m

CASE DE LA GRILLE
L= 91,25 
H= 59,87  

15 mm ou 26 mm 
si mention alcool, 
Voir page 36

Titre courant et 
bandeau secteur, 
voir page 37

Pour les modules correspondant à cette grille, voir page 51

Charte 
sélection
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Pages intérieures Pages Cave : 6 cases

7 mm 7 
m

m
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m
m

3,
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m
m

3,5 mm

3,5 mm

15 mm

3,
5 

m
m

CASE DE LA GRILLE
L= 91,25 
H= 77,34  

26 mm  
Voir page 36

Titre courant et 
bandeau secteur, 
voir page 37

Pour les modules correspondant à cette grille, voir page 55

Charte 
sélection
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Pages intérieures Pages Spiritueux, Brasserie et Pages Revendeurs : 12 cases

CASE DE LA GRILLE
L= 59,87
H=59,66  

7 mm 7 
m

m
7 

m
m

3,
5 

m
m

3,
5 

m
m

3,5 mm

3,5 mm

3,5 mm

15 mm

3,
5 

m
m

3,
5 

m
m

15 ou 26 mm  
si mention alcool 
Voir page 36

Titre courant et 
bandeau secteur, 
voir page 37

Le Sélection Revendeurs utilise la grille 12 cases sur toutes ses pages. 
Cette même grille peut être utilisée pour les Sélections Restaurateur sur les pages Spiritueux ou Brasserie  

dont les produits sont tous en hauteur. 

En version revendeur, bien utiliser les PRIX (voir page 77) blocs promos (voir 
page 80) et informations typographiques spécial revendeur (voir page 73)

Charte 
sélection
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Pages intérieures Immanquable

#promos#promos#promos#promos CAVE

#immanquable

 25% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 11,23€HT

la boîte

14€99 10€49$

nouveau

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

18
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17 SÉLECTION PROMOS

Pays d’Oc I.G.P.
2018
L’ODALET
Superbe robe d’un rose pâle lumineux 
aux reflets argent. Nez crémeux de 
petites baies rouges acidulées rappelant 
framboises et groseilles écrasées. Bouche 
nette et bien fruitée sur une belle tension, 
saveurs finement définies pour offrir 
plaisirs et sensations ! Beau rosé de fruit 
et d’équilibre pour de beaux repas de 
copains, en famille sous la tonnelle… et 
pour vos moments heureux de partage ! 
Servir vers 9° sur tout un repas et petits 
grignotages.
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75cl

12€99 12€43£
Existe aussi en rouge et en blanc

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

uniquement chez

 

Vin de France  
2018
RIBEAUPIERRE
Chardonnay
Qu’il est bon et fruité l’incontournable 
Chardonnay ! Parfums de fruits blancs. 
Chair ronde et équilibrée, un peu mangue, 
un peu agrumes. Servir vers 10° sur 
entrées et poissons.
Dégusté en juillet 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

la fontaine à vin 10L

0€67 0€60$

12 BOUTEILLES DONT  

2 OFFERTES

Bardolino Chiaretto D.O.C.
2018
LE COLLINE DEI FILARI
Jolie robe vermillon clair saumoné. Au 
nez groseilles, nectarines, cerises et un 
rien d’amandes. Bouche de belle ampleur 
sur un support mûr et croquant. Trame 
parfaitement définie, adéquation idéale 
entre intensité et plaisir !! Toujours frais 
et équilibré, ce petit Chiaretto se livre 
totalement sur la franchise et la netteté 
de son fruit ! Servir vers 11° à table sur 
poissons et volailles.
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75cl

2€67 2€41$

soit le verre  
de 12,5cl : 
0,27€HT

Pays d’Oc I.G.P.
2018
L’ODALET
Superbe robe d’un rose pâle lumineux 
aux reflets argent. Nez crémeux de 
petites baies rouges acidulées rappelant 
framboises et groseilles écrasées. Bouche 
nette et bien fruitée sur une belle tension, 
saveurs finement définies pour offrir 
plaisirs et sensations ! Beau rosé de fruit 
et d’équilibre pour de beaux repas de 
copains, en famille sous la tonnelle… et 
pour vos moments heureux de partage ! 
Servir vers 9° sur tout un repas et petits 
grignotages.
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75cl

12€99 12€43£
soit le verre  
de 12,5cl : 
0,27€HT

vindumois
Champagne brut
NICOLAS FEUILLATTE
Robe jaune doré intense, légèrement 
voilée d’ambre et brillante. Nez capiteux 
et confit évoquant l’abricot, l’amande 
grillée, la frangipane. Ce lot aurait-il un 
peu d’âge  ? La bouche tient le même 
discours, posé et adulte, plein de sagesse, 
et révèle une chair ronde et suave, dotée 
d’une bulle fine et légère et d’un bel 
équilibre. Côté saveurs, on retrouve ces 
arômes confits au demeurant gourmands 
et agréables. Un Champagne calme, à 
servir frappé pour une coupe en tête à 
tête, ou vers 10° sur une part de tarte tatin.
Dégusté en juillet 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75cl

12€99 12€43£

jusqu’au 31 septembre

6 BOUTEILLES DONT  

1 OFFERTE

12 BOUTEILLES DONT  

2 OFFERTES

12 BOUTEILLES DONT  

2 OFFERTES

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR  OU SUR L’APPLICATION METRO

#promos #promos#promos #promos

275€99

1265€34$
dont 2€25HT d’écoparticipation

1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Table pique-nique
FORESTIA
Pin scandinave. 
Dim. : H. 75 x L. 180 x P. 150 cm.  
Poids : 18 kg.
Réf. : 064733

2221 SÉLECTION PROMOS

Table de terrasse ronde 
Alsace Atlas
SM FRANCE
Piètement tube acier noir.  
Plateau style bambou.  
Coloris atlas bois.  
Ø 60 cm.
Réf. : 145910

275€99

265€34$
dont 2€25HT d’écoparticipation

Existe en différents coloris et dimensions.

Table Luxembourg
SM FRANCE
Réf. : 171262

275€99

265€34$
dont 2€25HT d’écoparticipation

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

Existe aussi en dim. : 70 x 70 cm  
et en différents coloris.

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Set Positano
GRAND SOLEIL
Structure résine. Composé de :
1 table basse dim. : H. 42 x L. 61 x P. 53 
cm 1 canapé 3 places dim. : H. 77 x L. 187 
x P. 61 cm ;2 fauteuils dim. : H. 77 x L. 71 
x P. 61 cm. Coloris anthracite.
Réf. : 228523

275€99

265€34$

2  Table Luxembourg
SM FRANCE
Réf. : 171262

275€99

265€34$
dont 2€25HT d’écoparticipation

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

Existe aussi en dim. : 70 x 70 cm  
et en différents coloris.

1  Banc Luxembourg
SM FRANCE
Réf. : 171262

275€99

265€34$
dont 2€25HT d’écoparticipation

Existe aussi en dim. : 70 x 70 cm  
et en différents coloris.

1 2

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE  10% DE REMISE  

IMMÉDIATE

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

MOBILIER

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

#immanquable

nouveau  25% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Tireuse à bière “Perfect Draft 
HD3720/25”
PHILIPS
Compatible avec fût de 6 L. 30 jours de bière 
fraîche à + 3°C. Puissance : 70 W. Débit : 2 L/
min. Afficheur LCD.
Réf. : 244832

Garantie 2ans 
pièces et main-d’œuvre

1399€99

1299€$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

22

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

ACHETEZ SUR  OU VIA L’APPLI METRO ET FAITES-VOUS LIVRER !
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X= 0, Y=0. 
H (partie la plus haute) = 70 mm. 

JAUNE PRIX. 

X = -2, Y = 37.   
Avenir LT Std Black, 

Corps 56, approche -50 
Tout bdc. JAUNE PRIX.

FOND GRAPHIQUE : 
Choisir 2 couleurs en fonction du produit :  

une couleur foncée pour le fond et sa déclinaison plus claire  
pour le bandeau central. 

FOND GRAPHIQUE : 
Pour les #sélection ÉQUIPEMENT, les couleurs ne changent pas : 

Fond en BLEU ÉQUIPEMENT et bandeau en C88 / M42 / J24 / N5 

16°
16°

16°

16°

H = 88 mm

Centrer le produit et  
le bandeau sur la page en 

hauteur. 

VERSION FOOD   VERSION NON FOOD

Reprendre un module standard grille 
de 8 X120%, centré sur la page. 

Voir page 51. 

Sur ces pages, le module Nouveauté perd son filet.
Voir page 65.

Charte 
sélection
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Pages intérieures #zoom

#promos #promos#promos #promos

87 SÉLECTION PROMOS

# zoomhygiène

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le baril de 10 doses

5€50 3€49£

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•   Sequi ut enditas pienitetveles 
a autem esequia periatur

atout propro

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR
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109 SÉLECTION PROMOS

#promos #promos#promos #promos

10SÉLECTION PROMOS

# zoomventeàemporter

9

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

3POUR LE
PRIX DE 2

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le bidon

5€50 3€49£

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Fourchette bois
METRO CHEF
Dim. : 16 cm.

le baril de 10 doses

5€50 3€49£

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•   Sequi ut enditas pienitetveles 
a autem esequia periatur

atout propro

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR
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ACHETEZ SUR  OU VIA L’APPLI METRO ET FAITES-VOUS LIVRER !

*P
rix

 à 
l’u

nit
é c

alc
ulé

 ar
tic

le 
gr

atu
it c

om
pr

is.
 Su

gg
es

tio
n d

e p
rés

en
tat

ion
.

Les pages #zoom sont introduites par un grand visuel, à gauche de la page.  
Pour les doubles pages #zoom, le visuel fait toute la hauteur.  

Pour les simples pages zoom, il fait la moitié. 
X = 6,761 Y = 8,945
Avenir LT Std Black et Medium, corps 55, Appro. -50
Le corps peut être réduit en fonction de la longueur du texte.  
On peut ajouter une ombre légère pour faciliter la lecture

Charte 
sélection
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Pages intérieures Solution

Les pages solutions sont introduites par un grand bandeau en haut de page sur toute la double. 
Les pages de suite reprennent ce bandeau en version réduite, et d’un rappel dans le pied de page

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

  

Petits pains pour Bagels
METRO CHEF
la boite de  24 : 24€HT – 15,96€HT

le petit pain

0€67 0€60$
2019 SÉLECTION PROMOSSÉLECTION PROMOS

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Canapés réception
SYMPHONIE
-  6 foie gras de canard/framboise/

amandes
-  6 fromage ail et fines herbes/crevette 

marinées
- 6 noix de St Jacques/tomates/pesto
- 6 involtini/tomate
- 6 fromage de chèvre/ananas
- 6 sardine fumée/tomate
- 6 saumon fumé/citron
le plateau de 24 : 24€HT – 15,96€HT

le canapé

0€67 0€60$

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

20%  DE REMISE  
 IMMÉDIATE

sur toute la gamme de fumet de poisson Knorr

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT –  11,23€HT

la boîte

14€99 10€49$

20%  DE REMISE  
 IMMÉDIATE

sur toute la gamme de fumet de poisson Knorr

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 11,23€HT

la boîte

14€99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2

la marque
  

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 11,23€HT

la boîte

14€99 10€49$

nouveau

20%  DE REMISE  
 IMMÉDIATE

sur toute la gamme de fumet de poisson Knorr

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

Halle
Fruits & 
Légumes

En vente dans la 

Halle
Boucherie

En vente dans la 

 
Langoustine glacée
PÊCHÉE EN FRANCE
Colis 3kg
Toute l’année

Halle
Marée

En vente dans la 

MEILLEURS 
COURS 
DU JOUR

#

#solution 

  Pâques
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2221 SÉLECTION PROMOSSÉLECTION PROMOS 2221 SÉLECTION PROMOS

#solutionPâques
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•   Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•   Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro

20%  DE REMISE  
 IMMÉDIATE

sur toute la gamme de ut perspiciatis 
unde omnis iste natus error sit voluptatem 

accusantium doloremque.

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$

3POUR LE
PRIX DE 2

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$

6POUR LE
PRIX DE 5

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$

nouveau

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$

3POUR LE
PRIX DE 2

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$
SPÉCIAL
VENTE À

EMPORTER

SPÉCIAL
VENTE À

EMPORTER

SPÉCIAL
VENTE À

EMPORTER

SPÉCIAL
VENTE À

EMPORTER

SPÉCIAL
VENTE À

EMPORTER

SPÉCIAL
VENTE À

EMPORTER

nouveau
•  Ut fuga nam omnihit 

eos nusaped est quia 
ipsunt

•  Sequi ut enditas 
pienitet veles a autem 
esequia periatur

•   Ut fuga nam omnihit 
eos nusaped est quia 
ipsunt

•  Sequi ut enditas 
pienitet veles a autem 
esequia periatur

atout propro

3POUR LE
PRIX DE 2

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$

3POUR LE
PRIX DE 2
 1er

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$

 25% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$

 25% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$

10% D’ÉCONOMIE  
EN POINTS SUR  

TOUTE LA GAMME

la marque
  

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$

Recharge de gaz
ANTARGAZ
Réf. propane : 087600. 
Réf. butane : 087592.

la bouteille au choix 

30€75$

Consigne Propane 
ANTARGAZ
Poids : 13 kg. Réf. : 177473

1€
Consigne Butane
ANTARGAZ
Poids : 13 kg. Réf. : 177473

1€

PENSEZ-Y

Du 27/02/2020 au 26/03/2020
ANTARGAZ  

VOUS REMBOURSE

5€TTC
  Pour l’achat d’une recharge  
butane et/ou propane 13kg.

voir conditions en entrepôt ou sur METRO.fr

SPÉCIAL
VENTE À

EMPORTER
SPÉCIAL
VENTE À

EMPORTER

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

6POUR LE
PRIX DE 5

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$

la marque
  

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10 €49$
RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR  OU SUR L’APPLICATION METRO

X = 3,25 Y = 23
Avenir LT Std Black, Medium, corps 59, interl. 47. Appro. -50
Le corps peut être réduit en fonction de la longueur du texte.  
On peut ajouter une ombre légère pour faciliter la lecture

X = 7 Y = 5,683
Avenir LT Std Black, Medium, corps 20. Appro. -50 

72 mm

18 mm

13 mm

Charte 
sélection
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L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

30

MOINS
DE

30S

MOINS
DE

50S
Cutty ginger
Épicée et fruitée

Mangoyave
Fruité

Préparation : 
1 -  Remplir de glaçons un verre long drink 

de type tumbler.

2 -  Verser le whisky Cutty Sark et le ginger 
Ale. 

3 -  Presser le zeste de citron vert sur 
le dessus du verre pour libérer ses 
arômes.

Préparation : 
1 -  Remplir un verre long drink de glace 

pilée.

2 - Taper la menthe dans le verre. 

3 -  Ajouter le sirop de vanille, le jus de 
citron vert pressé ainsi que les jus de 
Goyave et Mangue. 

4 - Remuer avec une cuillère à mélange.

PRIX DE REVIENT 
DU COCKTAIL

MARGE CONSEILLÉE : 
5€22TTC

0€88HT

PRIX DE REVIENT 
DU COCKTAIL

MARGE CONSEILLÉE : 
2€68TTC

0€315HT

astuces
Décorer avec une rondelle ou 
un quartier de citron vert.

astuces
• Taper les feuilles de menthe entre vos 
mains pour libérer tous les arômes.
• Décorer avec une tête de feuille de 
menthe et rondelle de citron vert.

Ingrédients : 
     4cl de Cutty Sark
     Ginger Gilbert
     Rondelle ou quartier de citron vert
     Paille cocktail noire

1 

2

3

4

Ingrédients : 
     7cl de mangue Caraïbos
     7cl de goyave Caraïbos
      1 cuillère à soupe de sirop de vanille 

Gilbert
      1/2 citron vert pressé
     Menthe fraîche
     Agitateur mojito

1 

2

3

4

5

6

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

29

#cocktail 

  du mois #cocktail 

  du mois

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR  OU SUR L’APPLICATION METRO

Les pages cocktail sont prévues pour une grille de 8 cases. voir page 40 et page 51

3,
5 

m
m

3,
5 

m
m

26 mm car mention 
alcool. Voir page 36
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Avenir LT Std Black, Medium, corps 52, interl. 36. Appro. -50
La couleur reprend celle du cocktail. 

Avenir LT Std Black corps 16, 
interl. 10. Appro. -30

17,696x17,696 mm
Avenir LT Std Medium corps 9, interl. 9 et 

Avenir LT Std Black corps 14, interl. 12

Avenir LT Std Heavy  
corps 10 Appro. 10

Avenir LT Std Black 
corps 11, interl. 14. 

 Appro. -30

corps 10,5, interl. 11,5.

corps 11,5

Filet 0,25corps 17,5 et 10  
(decalage V. 5).

Avenir Book et Black 
corps 9, interl. 13 Appro. -10

Avenir Book et Black 
corps 9, interl. 10,8 Appro. -10

Espace après 1 

Avenir Next Bold,  
corps 22, Appro. -70

Avenir Book, corps 9, inter 10,8 
appro -10

Avenir LT Std Black,  
C 0 / M 88 / J 83 / N 0

Filet 1,3 

Puce 2,75x2,75.
Avenir LT Std Black corps 5,3

16°
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Modules Généralités

Les tailles des modules sont déterminées par les cases des grilles.  
C'est la taille, le nombre de cases de la grille et la mise en situation du produit 

qui déterminent le type de module : Standard, Double case ou Star. 

Utiliser les modules 1 colonne pour les produits hauts 
et les modules 2 colonnes pour les produits larges ou les libellés très longs.

Dans les modules 1 colonne, le produit est toujours à gauche et le texte à droite. 

Le saut de colonne entre la colonne de gauche  
et celle droite se fait toujours juste avant le bloc prix.  

Voir page 70. 

Les corps de textes (voir page 71), Blocs Promo (voir page 79), et les pictos & Infos produits (voir page 84)  
sont de la même taille sur tous les modules, sauf pour les pages revendeurs.

Les modules sont calés sur les grilles, alignés par le bas.

Les modules standards des produits volumineux de l’Équipement  
peuvent utiliser 2 cases de la grille de la page afin de laisser plus de place  

au visuel du produit. La grille de 8 cases passe ainsi à 4 cases. 

Charte 
sélection
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Olives vertes
picholine ou lucques
ORIGINE FRANCE
Pièce de 200g
Toute l’année

soit le sac 5kg

3€99$*

EN PARTENARIAT AVEC

Modules Produits frais

CASE DE LA GRILLE : L= 91,25

2 mm

43,46 mm 43,46 mm

2 mm 4,4 mm

2 mm

Visuel du produit  
en ambiance

S’il n’y a pas de visuel en ambiance,  
le packaging est grossi et le fond prend  
l’une des couleurs présente sur le produit  
(privilégier les couleurs  
franches et foncées).

Lorsqu’il est disponible, placer à droite,  
centré sur la hauteur du bloc ambiance,  
le packaging du produit

Marque partenaire à placer entre le picto  
Partenariat et le packaging produit

IL N’EXISTE QUE DES MODULES STANDARD POUR LES PRODUITS FRAIS. 

3,5 mm

4,4 mm

Travers de porc sous vide
ORIGINE FRANCE

Travers de porc mariné à la 
mexicaine sous vide
ORIGINE FRANCE
soit le kilogramme : 23,96€HT

Travers de porc mariné au 
barbecue sous vide
ÉLABORÉ EN FRANCE
le kilogramme : 6,49€HT

le kilogramme

4€99$
2 mm

43,46 mm 43,46 mm

2 mm

2 mm

Si plusieurs produits sont regroupés autour d’un même prix, il est possible de passer  
une partie des libellés au-dessus du bloc prix afin de mieux équilibrer les colonnes.  

Cette version existe uniquement pour les produits frais.

VERSION EXCEPTIONNELLE

w

EN PARTENARIAT AVEC

Pulpe d’ail violet
ORIGINE FRANCE
Toute l’année

soit le sac 5kg

3€99$*
Charte 
sélection
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Modules VISUELS PRODUITS FRAIS 

Cadrer la photo de telle sorte à ce que l'on rentre 
bien dans le produit. Lorsque les photos ne sont pas 
sur fond bois, afin d'éviter les fonds blancs, zoomer si 
besoin pour être plus focus.

Lorsque les photos sont sur fond bois/cagette, faire 
comme l'exemple ci-contre. Zoomer afin qu'on ne 
voit pas les bords des cagettes. 

Disposer les fruits et légumes en lot les uns à côté des autres 
Possibilité de découper certains fruits et légumes quand ça le nécessite  
et de les disposer à côté afin de mieux jouer avec l’espace à disposition    

Pas de stylisme

Charte 
sélection
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Modules Pages Promo 8 cases 

CASE DE LA GRILLE : L= 91,25 CASE DE LA GRILLE : L= 91,25

2 mm 2 mm

43,46 mm 43,46 mm43,46 mm 43,46 mm

2 mm 2 mm

2 mm 2 mm

4,44 mm 4,44 mm

6POUR LE
PRIX DE 5

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

Version Standard

Charte 
sélection
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Modules

2 mm 2 mm

CASES DE LA GRILLE : L= 91,25 CASES DE LA GRILLE : L= 91,25
43,46 mm 43,46 mm43,46 mm 43,46 mm

2 mm 2 mm

2 mm 2 mm

3,5 mm3,5 mm

4,44 mm 4,44 mm

6POUR LE
PRIX DE 5

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

Version Double case

Charte 
sélection
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Modules

2 mm

CASES DE LA GRILLE : L= 186

43,46 mm

2 mm 4,44 mm

6POUR LE
PRIX DE 5

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$
3,5 mm

Charte 
sélection
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Modules

3POUR LE
PRIX DE 2

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

Pour les modules star, reprendre les modules double case et rajouter le bandeau en angle rouge. 

16°

16°

Les deux extrémités touchent les bords  
de la case de la grille. 

H= 60 mm. Angle 16°. 
ROUGE PRIX

Vers l’extérieur, l’aplat part à la coupe.
 
 

Version Star

3POUR LE
PRIX DE 2

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

Charte 
sélection
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Modules

6 BOUTEILLES DONT  

1 OFFERTE

Pays d’Oc I.G.P.
2018
L’ODALET
Superbe robe d’un rose pâle lumineux 
aux reflets argent. Nez crémeux de 
petites baies rouges acidulées rappelant 
framboises et groseilles écrasées. Bouche 
nette et bien fruitée sur une belle tension, 
saveurs finement définies ! Beau rosé de 
fruit et d’équilibre pour de beaux repas de 
copains, en famille sous la tonnelle… et 
pour vos moments heureux de partage ! 
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75cl

12€99 12€43£
soit le verre  
de 12,5cl : 
0,27€HT

CASE DE LA GRILLE : L= 91,25 CASE DE LA GRILLE : L= 91,25

2 mm 2 mm

43,46 mm 43,46 mm43,46 mm 43,46 mm

2 mm 2 mm4,44 mm 4,44 mm

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

uniquement chez

 

Vin de France  
2018
RIBEAUPIERRE
Chardonnay
Qu’il est bon et fruité l’incontournable 
Chardonnay ! Parfums de fruits blancs. 
Chair ronde et équilibrée, un peu 
mangue, un peu agrumes. Servir vers 10° 
sur entrées et poissons.
Dégusté en juillet 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

la fontaine à vin 10L

0€67 0€60$ 2 mm2 mm

Pages Cave : 6 cases
Version Standard

Charte 
sélection
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Modules

3,5 mm 3,5 mm

6 BOUTEILLES DONT  

1 OFFERTE

Pays d’Oc I.G.P.
2018
L’ODALET
Superbe robe d’un rose pâle lumineux 
aux reflets argent. Nez crémeux de 
petites baies rouges acidulées rappelant 
framboises et groseilles écrasées. Bouche 
nette et bien fruitée sur une belle tension, 
saveurs finement définies ! Beau rosé de 
fruit et d’équilibre pour de beaux repas de 
copains, en famille sous la tonnelle… et 
pour vos moments heureux de partage ! 
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75cl

12€99 12€43£
soit le verre  
de 12,5cl : 
0,27€HT

2 mm 2 mm

CASE DE LA GRILLE : L= 91,25 CASE DE LA GRILLE : L= 91,25

43,46 mm 43,46 mm43,46 mm 43,46 mm

2 mm 2 mm4,44 mm 4,44 mm

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

uniquement chez

 

Vin de France  
2018
RIBEAUPIERRE
Chardonnay
Qu’il est bon et fruité l’incontournable 
Chardonnay ! Parfums de fruits blancs. 
Chair ronde et équilibrée, un peu 
mangue, un peu agrumes. Servir vers 10° 
sur entrées et poissons.
Dégusté en juillet 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

la fontaine à vin 10L

0€67 0€60$ 2 mm2 mm

Version Double case

Si cela ne gène pas la lecture globale,  
le visuel produit peut passer  

sous les pictos du libelé

Charte 
sélection
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16°

16°

Les deux extrémités touchent les bords  
de la case de la grille. 

H= 60 mm. Angle 16°. 
ROUGE PRIX

Vers l’extérieur, l’aplat part à la coupe.
 
 

Modules Version Star
Pour les modules star, reprendre les modules double case et rajouter le bandeau en angle rouge. 

3,5 mm 3,5 mm

6 BOUTEILLES DONT  

1 OFFERTE

Pays d’Oc I.G.P.
2018
L’ODALET
Superbe robe d’un rose pâle lumineux 
aux reflets argent. Nez crémeux de 
petites baies rouges acidulées rappelant 
framboises et groseilles écrasées. Bouche 
nette et bien fruitée sur une belle tension, 
saveurs finement définies ! Beau rosé de 
fruit et d’équilibre pour de beaux repas de 
copains, en famille sous la tonnelle… et 
pour vos moments heureux de partage ! 
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75cl

12€99 12€43£
soit le verre  
de 12,5cl : 
0,27€HT

2 mm 2 mm

CASE DE LA GRILLE : L= 91,25 CASE DE LA GRILLE : L= 91,25

43,46 mm 43,46 mm43,46 mm 43,46 mm

2 mm 2 mm4,44 mm 4,44 mm
2 mm2 mm

Si cela ne gène pas la lecture globale,  
le visuel produit peut passer  

sous les pictos du libelé

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

uniquement chez

 

Vin de France  
2018
RIBEAUPIERRE
Chardonnay
Qu’il est bon et fruité l’incontournable 
Chardonnay ! Parfums de fruits blancs. 
Chair ronde et équilibrée, un peu 
mangue, un peu agrumes. Servir vers 10° 
sur entrées et poissons.
Dégusté en juillet 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

la fontaine à vin 10L

0€67 0€60$

Charte 
sélection
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Modules Gros Équipements

CASES DE LA GRILLE : L= 186

2 mm

43,46 mm

2 mm

2 mm

4,44 mm4,44 mm

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Set Positano
GRAND SOLEIL
Structure résine. Composé de :
1 table basse dim. : H. 42 x L. 61 x P. 53 
cm 1 canapé 3 places dim. : H. 77 x L. 187 
x P. 61 cm ;2 fauteuils dim. : H. 77 x L. 71 
x P. 61 cm. Coloris anthracite.
Réf. : 228523

275€99

265€34$

3,5 mm

3,5 mm

Version Standard

Les produits encombrants peuvent prendre 4 cases afin de respecter leur taille réelle vs les autres produits.

Charte 
sélection
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CASES DE LA GRILLE : L= 186

2 mm

43,46 mm43,46 mm

2 mm
2 mm

3,5 mm

2 mm

3,5 mm

4,44 mm4,44 mm

2275€99

1895€$
1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3 �

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Exemple de prix :
Table réfrigérée inox  
3 portes
HORECA SELECT
Froid statique ou ventilé. Température 
d’exercice : de - 2 à + 8°C. Classe 
climatique : 5. Classe énergétique : 
C. Tiroir de service non réfrigéré. 
Alimentation : 230 V. Dim. : H. 85 x L. 
175,5 x P. 70 cm.
Réf. : 1239896

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

ModulesModulesModules

Charte 
sélection
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 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Set Positano
GRAND SOLEIL
Structure résine. Composé de :
1 table basse dim. : H. 42 x L. 61 x P. 53 
cm 1 canapé 3 places dim. : H. 77 x L. 187 
x P. 61 cm ;2 fauteuils dim. : H. 77 x L. 71 
x P. 61 cm. Coloris anthracite.
Réf. : 228523

275€99

265€34$

16°

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

Version StarModules

4,44 mm

L’extrémité haute touche  
le bord haut de la grille.  
L’extrémité basse  
celle du bloc texte.  

H= 60 mm. Angle 16°. 
ROUGE PRIX

Vers l’extérieur, l’aplat  
part à la coupe.
 
 

Pour les modules star, reprendre les modules double case et rajouter le bandeau en angle rouge. 

Charte 
sélection
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16°

Modules

4,44 mm

L’extrémité haute touche le bord haut de la grille.  
L’extrémité basse celle du bloc texte.  

H= 60 mm. Angle 16°.  ROUGE PRIX

Vers l’extérieur, l’aplat part à la coupe.
 
 

2275€99

1895€$
1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3 �

 12% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Exemple de prix :
Table réfrigérée inox  
3 portes
HORECA SELECT
Froid statique ou ventilé. Température 
d’exercice : de - 2 à + 8°C. Classe 
climatique : 5. Classe énergétique : 
C. Tiroir de service non réfrigéré. 
Alimentation : 230 V. Dim. : H. 85 x L. 
175,5 x P. 70 cm.
Réf. : 1239896

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

LE SAVIEZ-VOUS ?
 

Ut fuga nam omnihit eos nusaped 
est quia ipsunt. Sequi ut enditas 
pienitet veles a autem esequia 
periaturTurem quis ut quam volor 
siniet hilit, sit, torum dolor acero 
idelit re sitistiorrum simusciis 
mos ma que voluptatem aut labor 
aligentium cum qui delit, et ea que 
sa nemodi blab int. Tem facepro 
elisqui ut id expland elliquae 
dendus coribusciam voluptur, quam 
nistrum reratem sus ame perum 
eum et lacculp aligentium cum qui 
delit, et ea que sa nemodi blab int.

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

Charte 
sélection
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Modules

CASE DE LA GRILLE : L= 59,66

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
MOLINO SPADONI
les 4 : 15,96€HT

soit le sac 5kg

3€99$*
2 mm

28,833 mm28,833 mm

2 mm 2 mm

CASE DE LA GRILLE : L= 59,66

2 mm

28,833 mm28,833 mm

2 mm 2 mm

soit le litre

33€33$

la marque

Bière blonde 
spéciale
5,5%
FELSGOLD*
le fût 30l consigné :
51,90€HT(2)

le litre :1,32€HT
+ Droits d’accises : 
0,41€2 mm 2 mm

Revendeurs : 12 cases

Version Standard

Les modules 12 cases Revendeurs peuvent aussi être utilisés sur les  
sélections Restaurateur ou Traiteur, dans les pages Brasserie et spiritueux. 

CASES DE LA GRILLE : L= 59,66

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
MOLINO SPADONI
les 4 : 15,96€HT

soit le sac 5kg

3€99$*
2 mm

28,833 mm28,833 mm

2 mm 2 mm

2 mm

3,5 mmCASES DE LA GRILLE : L= 119,32

2 mm 3,5 mm

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
MOLINO SPADONI
les 4 : 15,96€HT

soit le sac 5kg

3€99$*
2 mm

28,833 mm

2 mm

2 mm

Version Double case

Charte 
sélection
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Les deux extrémités touchent les bords  
de la case de la grille. 

H= 60 mm. Angle 16°. 
ROUGE PRIX

Vers l’extérieur, l’aplat part à la coupe.
 
 

16°

16°

Modules Version Star

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
MOLINO SPADONI
les 4 : 15,96€HT

soit le sac 5kg

3€99$*
soit le litre

33€33$

la marque

Bière blonde 
spéciale
5,5%
FELSGOLD*
le fût 30l consigné :
51,90€HT(2)

le litre :1,32€HT
+ Droits d’accises : 
0,41€

Charte 
sélection
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Modules

20% �DE REMISE  
	IMMÉDIATE

sur toute la gamme de fumet de poisson Knorr

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 11,23€HT

la boîte

14€99 10€49$

3POUR LE
PRIX DE 2

la marque
 

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 11,23€HT

la boîte

14€99 10€49$

Produits en ambiance ou sans packaging

Le visuel du produit  
en ambiance prend place sur la largeur  

d’une ou deux colonnes.  
La hauteur peut varier en fonction du cadrage 

du visuel.

Lorsqu’il est disponible, le packaging du produit 
est placé en bas à droite, à cheval sur le visuel.

La partie reservée pour les informations produits  
et le prix passentsur un fond ROUGE PROMO. 

Les éléments rouges dans les blocs prix passent  
en JAUNE Pirx et les autres textes en blanc. 

VERSION STARVERSION STANDARD

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 �

Petits pains pour Bagels
METRO CHEF
la boite de  24 : 24€HT – 15,96€HT

le petit pain

0€67 0€60$

Halle
Fruits & 
Légumes

En vente dans la 

Charte 
sélection
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3POUR LE
PRIX DE 2

la marque
 

Farine pour pizza  
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 11,23€HT

la boîte

14€99 10€49$

nouveau

Hauteur de la partie  
la plus haute de l’aplat : 8 mm

Avenir Next  Bold, corps 23. 
Tout bdc. BLEU PRIX.

Hauteur de la partie  
la plus haute de l’aplat : 6,5 mm

Avenir Next Bold, corps 18. 
Tout bdc. BLEU PRIX.

Si necessaire, l’angle NOUVEAU  
peut passer en blanc  
pour faciliter la lecture

Modules

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 :  
21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$

nouveau

Nouveauté 

20% �DE REMISE  
	IMMÉDIATE

sur toute la gamme de fumet de poisson Knorr

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 11,23€HT

la boîte

14€99 10€49$

nouveau
3POUR LE

PRIX DE 2
la marque

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

le paquet de 100 verres

14€99 10€49$

nouveau
16°

16°

Épaisseur 1 pt,  
BLEU PRIX. 

VERSION PRODUIT STAR

VERSION REVENDEUR

L’aplat rouge ne part pas à la coupe. 

VERSION STANDARD

Dans les Modules Nouveau, Exclu Web ou Vin du Mois, le dernier filet  
sous  les mentions ”Existe aussi” ou ”Panachage” disparaît sous celui du module.  

1 mm

1 mm

1 mm

1 mm

1 mm

1 mm

Charte 
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excluweb

Capacité (brute/nette) : 262 L/222 L

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

2275€99

1865€34$
1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3 �

 35% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Exemple de prix :
Table réfrigérée inox  
3 portes
HORECA SELECT
Froid statique ou ventilé.
Température d’exercice : de - 2 à + 8°C.
Classe climatique : 5. 
Classe énergétique : C.
Tiroir de service non réfrigéré.
Alimentation : 230 V. 
Dim. : H. 85 x L. 175,5 x P. 70 cm.
Réf. : 1239896

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

Service compris 
livraison, raccordement 

et mise en service

Modules Exclu Web

Dans les Modules Nouveau, Exclu Web ou Vin du Mois, le dernier filet  
sous  les mentions ”Existe aussi” ou ”Panachage” disparaît sous celui du module.  

excluweb
3POUR LE

PRIX DE 2
la marque

Farine pour pizza classique 
T00 PZ3
METRO CHEF
les 4 : 21,23€HT – 15,96€HT

le paquet de 100 verres

14€99 10€49$

16°

VERSION PRODUIT STAR
L’aplat rouge ne part pas à la coupe. 

VERSION STANDARD

Hauteur de la partie  
la plus haute de l’aplat : 8 mm

Avenir Next  Bold, corps 23. 
Tout bdc. BLEU PRIX.

Épaisseur 1 pt,  
BLEU PRIX. 

1 mm

1 mm

1 mm

Charte 
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Modules

20%

remise immédiate

SUR LES PASSOIRES*

Remise de Gamme Produits blancs / transparents

16°

Avenir LT Std Black,  
corps 16, tout CAP.

ROUGE PRIX.
 

Afin de faciliter la lisibilité des produits blancs ou transparents,  
on ajoute un fond à 10% de noir derrière les produits.
Si une demi-page ou une page complète sont dédiées  
à des produits blancs ou transparents, le fond s’étend  

sur toute la page (ou demi-page). 

soit l’assiette

6€99 5€34$

6POUR LE
PRIX DE 5

Assiette à pizza  
«Pachou» 32 cm
PROFESSIONAL SABATIER
Porcelaine blanche.
Adaptée au micro-ondes et au lave-
vaisselle. Assiette plate “Waves”
Relief innovant sur l’aile.
Ø 28 cm. 
Réf. : 167154
Le lot de 6 : 30€54HT – 26€30HT

65 SÉLECTION PROMOS 65 SÉLECTION PROMOS

#promos #promos#promos #promos

le verre

1€46$ *
Gamme de verres 
«Domaine» 
ARCOROC
Verre trempé.
Exemple de prix : 37 cl
Ø 8,3 cm.
H. 20,2 cm.
Réf. : 204850

Gamme d’assiettes
SPAL
Porcelaine blanche.
Adaptée au micro-ondes et au lave-
vaisselle. Assiette plate “Waves”
Relief innovant sur l’aile.
Ø 28 cm. 
Réf. : 167154

l’assiette

2 €69$

Table Luxembourg
SM FRANCE
Réf. : 171262

80€$
 dont 9€HT d’écoparticipation

Existe aussi en dim. : 70 x 70 cm et en différents 
coloris.

Table de terrasse ronde 
Alsace Atlas
SM FRANCE
Piètement tube acier noir.  
Plateau style bambou.  
Coloris atlas bois.  
Ø 60 cm.
Réf. : 145910

79 €$
Existe en différents coloris et dimensions.

Table pique-nique
FORESTIA
Pin scandinave. 
Dim. : H. 75 x L. 180 x P. 150 cm.  
Poids : 18 kg.
Réf. : 064733

90€$
Set Positano
GRAND SOLEIL
Structure résine. Composé de :
1 table basse dim. :  
H. 42 x L. 61 x P. 53 cm
1 canapé 3 places dim. :  
H. 77 x L. 187 x P. 61 cm
2 fauteuils dim. :  
H. 77 x L. 71 x P. 61 cm.
Coloris anthracite.
Réf. : 228523

205€$
dont 1,97€HT d’ecoparticipation

Gamme de verres 
«Domaine» 
ARCOROC
Verre trempé.
Exemple de prix : 37 cl
Ø 8,3 cm.
H. 20,2 cm.
Réf. : 204850
Le lot de 6 : 26€30HT

soit le verre

1€46$ *

Assiettte à pizza  
«Pachou» 32 cm
PROFESSIONAL SABATIER
Porcelaine blanche.
Adaptée au micro-ondes et au lave-
vaisselle. Assiette plate “Waves”
Relief innovant sur l’aile.
Ø 28 cm. 
Réf. : 167154
Le lot de 6 : 26€30HT

soit l’assiette

3 € 50$ *

Gamme de verres 
«Domaine» 
ARCOROC
Verre trempé.
Exemple de prix : 37 cl
Ø 8,3 cm.
H. 20,2 cm.
Réf. : 204850

le verre

12 €46$ *

Gamme de verres 
«Domaine» 
ARCOROC
Verre trempé.
Exemple de prix : 37 cl
Ø 8,3 cm.
H. 20,2 cm.
Réf. : 204850

le verre

4€46$ *

nouveau

Set forain
Pin verni. Table dim. : H. 
76 x L. 220 x P. 70 cm. 
Banc dim. : H. 55 x L. 220 
x P. 25 cm.
Réf. : 170256

87€HT

Table pique-
nique banc 
pliant
Pin scandinave.  
Bancs relevables.  
Dim. : H. 71 x L. 177 x P. 
154 cm.
Réf. : 184095

155€HT

69 €$
Set forain
NATURA
Pin verni. 
Table dim. : H. 78 x L. 110 x P. 70 cm.  
Banc dim. : H. 48 x L. 110 x P. 25 cm.
Réf. : 183711(1)

Chaise «Venezia»
REVERDY
Structure aluminium peint imitation bois 
wengé.
Assise et dossier garni.
Revêtement et mousse résistants au feu : 
EN 1021 1 & 2 (cigarette et allumette).
Dim. : 43 x 46 x 82 cm. 
H. assise : 46 cm.
Poids : 4,8 kg.
Réf. : 207333
Le lot de 6 chaises : 1223€54HT

soit la chaise

123 € 54$ *

VAISSELLE MOBILIER

soit l’assiette

6€99 5€34$

6POUR LE
PRIX DE 5

Assiettte à pizza  
«Pachou» 32 cm
PROFESSIONAL SABATIER
Porcelaine blanche.
Adaptée au micro-ondes et au lave-
vaisselle. Assiette plate “Waves”
Relief innovant sur l’aile.
Ø 28 cm. 
Réf. : 167154
Le lot de 6 : 30€54HT – 26€30HT

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

ACHETEZ SUR  OU VIA L’APPLI METRO ET FAITES-VOUS LIVRER !
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#promos #promos#promos #promos

1615 SÉLECTION PROMOS

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Gamme de verres 
«Domaine» 
ARCOROC
Verre trempé.
Exemple de prix : 37 cl
Ø 8,3 cm.
H. 20,2 cm.
Réf. : 204850
Le lot de 6 : 12€54HT – 9€55HT

soit l’assiette

4€99 3€49$

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Assiettte à pizza «Pachou» 
PROFESSIONAL SABATIER
Porcelaine blanche.
Adaptée au micro-ondes et au lave-
vaisselle. Assiette plate “Waves”
Relief innovant sur l’aile.
Ø 28 cm. 
Le lot de 6 : 12€54HT – 9€55HT

soit l’assiette

4€99 3€49$

soit l’assiette

4€99 3€49$

3POUR LE
PRIX DE 2

Gamme de verres 
«Domaine» 
ARCOROC
Verre trempé.
Exemple de prix : 37 cl
Ø 8,3 cm.
H. 20,2 cm.
Réf. : 204850
Le lot de 6 : 12€54HT – 9€55HT

Café en grains ou moulu

399€99

299€$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Machine à café expresso  
“ESAM04 110B”
DELONGHI
Finesse de mouture ajustable sur  
13 niveaux. Buse vapeur réglable.
Programme de rinçage automatique.
Groupe café amovible. Pression de la 
pompe : 15 bar. Puissance : 1450 W.
Bac à grains : 200g. Capacité du réservoir 
d’eau : 1.8 L. Bac à marc : 14 tasses.
Dim. : H. 36 x L. 28 x P. 40.5 cm.
Réf. : 120574

Garantie 2ans 
pièces et main-d’œuvre

399€99

299€$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Tireuse à bière “Perfect 
Draft HD3720/25”
PHILIPS
Compatible avec fût de 6 L. 30 jours de 
bière fraîche à + 3°C. Puissance : 70 W. 
Débit : 2 L/min. Afficheur LCD.
Réf. : 244832

Garantie 2ans 
pièces et main-d’œuvre

•   Composants 
spécifiques 
congélation : 
cordon chauffant 
antigel dans 
l’encadrement et 
soupape d’équilibre 
de pression, pré-
montés

atout propro

629€90

503€20$
OU

X mensualités de 00 €HT

avec *

 20% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Sac à pizza isotherme
Œillets pour évacuation de la vapeur. 
2 sangles latérales de portage. Fermeture 
par velcro. Capacité : 3 pizzas de 40 cm. 
Dim. : H. 16 x L. 42 x P. 42 cm. 
Réf. : 1313626

Évaporateur ventilé

8399€99

8299€$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

24 loyers de 204,70 €HT avec 
 Crédit-Bail à taux provilégiés

OU

 20% DE REMISE  
IMMÉDIATE

EXEMPLE DE PRIX :
Chambre froide
METRO PROFESSIONAL
6,1 m3. Froid positif ventilé.
Température d’exercice : de - 2 à + 8°C.
Groupe tropicalisé. Classe climatique : 5. 
Revêtement de sol en inox antidérapant. 
Poignée de sécurité. Porte réversible 
avec serrure.  4 niveaux de rangements 
réglables. Panneaux isothermes et 
écologiques. Éclairage interne.
Dim. ext. : H. 211 x L. 230 x P. 170 cm.
Dim. int. : H. 195 x L. 210 x P. 150 cm.
Réf. : 151717

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

399€99

299€$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Congélateur coffre  
“CV500 MTK”
FRIGELUX
Froid statique. Cuve en aluminium 
martelé. Autonomie : 30 h. Pouvoir 
de congélation : 25 kg/24 h. Éclairage 
intérieur. 3 paniers fournis. Dim. ext. : H. 
84,5 x L. 155,5 x P. 72 cm.
Réf. : 199990

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

Service compris 
livraison, raccordement 

et mise en service

Affichage digital 
de la température : 
de - 13 à - 34°C

Alarme visuelle 
de remontée en 
température

Roulettes

Volume brut/net : 479 L/458 L

Modèle CV400 MTK
Réf. : 199989

369€HT
dont 4,06€HT d’éco-participation**

COMPAREZ AVEC VOTRE LOCATION ACTUELLE, ET ASSUREZ LA MAINTENANCE SUR 48 MOIS

 TPE
Maintenance 1 an

Extension Helpline
3 ans - Réf. : 08217619 Total 48 mois Soit par mois

(sur 48 mois)

250B CL12 503,20€HT +  200€HT = 703,20€HT 14,65€HT

Rouleau d’emballage  
sous vide
FOOD SAVER
28 cm.
Réf. : 181567

254€50

PENSEZ-Y

3POUR LE
PRIX DE 2

Verre a bière 
NEW WEIZEN
40,7cl 
ref 213472 

154€12 130€12

PENSEZ-Y

•  Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•  Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro

Service compris 
livraison, raccordement 

et mise en service

Alarme visuelle 
de remontée en 
température  

Barre antichoc

Roulettes

Affichage digital de la 
température

Lumière  
intérieure

498€99

395€$
1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

 30% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Congélateur coffre 
“CC600”
TEFCOLD
Froid statique. Température d’exercice : 
de - 9 à - 24°C. Dégivrage manuel. 
Autonomie : 34 h. Serrure, thermomètre, 
lumière, 4 roulettes. 3 paniers. Capacité 
brute : 567 L. Pouvoir de congélation : 39 
kg/24 h. Puissance : 250 W. Dim. : H. 89,5 
x L. 180,5 x P. 70 cm. 
Réf. : 0445932

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

•  Paramétrage et mise en service
•  Assistance téléphonique 1 an
•  Maintenance 6 jours sur 7 avec diagnostic immédiat et prêt de matériel si nécessaire
•  Mise à jour des nouvelles versions logicielles du constructeur

VAISSELLE

PETIT MATÉRIEL#promos

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

MATÉRIEL
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Hauteur de la partie  
la plus haute de l’aplat : 18 mm

Épaisseur 1 pt,  
ROUGE PRIX.

Avenir LT Std Black,  
corps 45. BLANC

Avenir LT Std Black,  
corps 22, tout bdc.

ROUGE PRIX.  

Charte 
sélection
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Modules
Vin du Mois Sélection Vin Bio

CASE DE LA GRILLE 

GOUTTIÈRE

GOUTTIÈRE
Pour ne pas lutter avec l’angle Vin du mois,  
le picto nouveau évolue. 
Dans un bloc BLEU PRIX Angle 16°,  
en Avenir Next Bold,  
corps 23. Tout bdc.

Centré sur le produit, au niveau du goulot.

Le fond vert s’étend  
jusqu’au milieu des gouttières 

Il est possible de faire ressortir les vins bios  
en ajoutant un fond vert bio.  

 C50 / M 00 / J 100 / N 0 à 20% d’opacité
Champagne brut
NICOLAS FEUILLATTE
Robe jaune doré intense, légèrement 
voilée d’ambre. Nez capiteux et confit 
évoquant l’amande grillée, la frangipane. 
Ce lot aurait-il un peu d’âge ? La bouche 
tient le même discours, posé et adulte, 
plein de sagesse, et révèle une chair ronde 
et suave, dotée d’une bulle fine et légère 
et d’un bel équilibre. Côté saveurs, on 
retrouve ces arômes confits au demeurant 
gourmands et agréables. Un Champagne 
calme, à servir frappé pour une coupe en 
tête à tête, ou vers 10° sur une part de 
tarte tatin.
Dégusté en juillet 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75cl

12€99 12€43£
Existe aussi en rouge

vindumois
jusqu’au 31 septembre

16°

12 BOUTEILLES DONT  

2 OFFERTES

MODULE VIN DU MOIS + PICTO NOUVEAU 

Champagne brut
NICOLAS FEUILLATTE
Robe jaune doré intense, légèrement 
voilée d’ambre et Remise Immédiatellante. 
Nez capiteux voilée d’ambre et Remise 
Immédiatellante. Nez capiteux et confit 
évoquant l ’aRemise Un Champagne 
calme, à servir frappé pour une coupe en 
tête à tête, ou vers 10° sur une part de 
tarte tet confit évoquant l’a Remise Un 
Champagne calme, à servir frappé pour 
une coupe en tête à tête, ou vers 10° sur 
une part de tarte tatin.
Dégusté en juillet 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75cl

12€99 12€43£
Existe aussi en rouge

vindumois
jusqu’au 31 septembre

nouveau
6 BOUTEILLES DONT  

1 OFFERTE

Hauteur de la partie la plus haute : 7,7 mm
COULEUR CAVE.

Avenir Next Bold, corps 18. Tout bdc. 
COULEUR CAVE

Avenir Next Medium, corps 9. Tout bdc. 
Filet au-dessus : 0,25 pt, décallage 2,5 

mm,  longueur du texte.  
 COULEUR CAVE.

Épaisseur 1 pt,  
COULEUR CAVE.

1 mm

1 mm

 

Bandol 2018
LES GALETS
Robe rose pâle aux reflets saumonés. 
Nez de pulpe de cerise et de framboise 
agrémenté de notes de pamplemousses 
et d’amandes fraîches. Bouche franche 
et raffinée à la chair volumineuse et 
complexe où la perception vineuse 
est bien marquée apportant gras et 
gourmandise. Ensemble expressif  et 
équilibré à la finale longue, savoureuse 
et iodée. 
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 41,34€HT

la bouteille de 75cl

3€87$*

Charte 
sélection
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Libellés et Mentions

Du XX octobre au XX septembre

 

  

 
Exemple de prix :
Table de terrasse ronde 
Alsace Atlas
L’ODALET

TRANSFORMÉ EN FRANCE
Ø 28 cm. Poêle aluminium épais 
antiadhésif. Revêtement PTFE 
multicouches. 
Queue rivetée. Adaptée aux plaques 
électriques, gaz et vitrocéramiques 
halogènes.
Coloris : rouge.
Dégusté en février 2019
Le pack de 12 : 11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 0,99€HT – 0,67€HT
+ Droits d’accises : 0,09€
Réf. : 145910

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

12€99 12€43£
dont 2€25HT d’écoparticipation

Existe aussi en rouge et en blanc

Écocontribution

CASE DE LA GRILLE

Bloc Promo voir page 79

Dates

Picto divers 
voir page 86

Nom de produit
Marque

Exemple de prix

Complément texte

Prix du lot

Ref

Date dégustation

Droits d’accises

Origine

PRIX Voir page 74

Écoparticipation
Existe aussi ou panachage

BLOC PRIX

2 mm 2 mm

ORDRE D’APPARITION DES INFORMATIONS DANS LES LIBELLÉS

Prix & Promos
Les textes, prix, pictos et visuels respectent une marge intérieure de 2 mm par rapport aux cases des grilles.

Les textes sont tous alignés par le bas
Le saut de colonne entre la colonne de gauche et celle droite se fait toujours juste avant le bloc prix.

Charte 
sélection
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Informations typographiques

Du XX octobre au XX septembre

Canapés réception
SYMPHONIE
- �6 foie gras de canard/framboise/

amandes
- �6 fromage ail et fines herbes/crevette 

marinées
- 6 noix de St Jacques/tomates/pesto
- 6 involtini/tomate
- 6 fromage de chèvre/ananas
- 6 sardine fumée/tomate
- 6 saumon fumé/citron
le plateau de 24 : 24€HT – 15,96€HT

le canapé

0€67 0€60$

 

Exemple de prix :
tonic water
FEVER TREE
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de20cl

1€99 1€49$
Panachage possible avec les autres bouteilles 

 20 cl de la marque  

Bière aromatisée vodka  
et agrumes 6%
SKOLL
Le pack de 12 : 11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 0,99€HT – 0,67€HT
+ Droits d’accises : 0,09€

soit la bouteille de 33cl

0€99 0€79$

NOM DE PRODUIT : 
Avenir LT SD Heavy, corps 9, interlignage 9,5

ORIGINE (drapeau)  
voir page 86

PRIX DU LOT : 
Avenir Roman et Black, corps 7, interlignage 8,4 
Prix barré : filet NOIR 0,5 pt, du bas vers le haut.

PICTO SURGELÉS : 
Taille 5x5 mm, BLEU SURGELÉS

DATES :  
Avenir LT SD Heavy, corps 7,5, appro. -10, BLANC. 
BLOC : ROUGE PRIX, marges intérieures 0,8 partout, 
adapter la taille du bloc à la longueur du texte. 

COMPLÉMENT TEXTE : 
Avenir Next Consensed Regular, 

corps 8, interlignage 9.

DROITS D’ASSICE : 
Avenir Light, corps 7, interlignage 8,4

MARQUE :  Avenir LT SD Heavy, corps 7,  
interlignage 9, CAP

COMPLÉMENT TEXTE VIN : 
Avenir Next Consensed Regular, 
Corps 8, interlignage 9, Justifié.

DATE DÉGUSTATION : 
Avenir Black, corps 7,  

interlignage 8,4, 

EXEMPLE DE PRIX : 
Avenir LT Std Heavy, corps 7, interlignage 9,5, souligné

Pays d’Oc I.G.P.
2018
L’ODALET
Superbe robe d’un rose pâle lumineux 
aux reflets argent. Nez crémeux de 
petites baies rouges acidulées rappelant 
framboises et groseilles écrasées. Bouche 
nette et bien fruitée sur une belle tension, 
saveurs finement définies pour offrir 
plaisirs et sensations ! Beau rosé de fruit 
et d’équilibre pour de beaux repas de 
copains, en famille sous la tonnelle… et 
pour vos moments heureux de partage ! 
Servir vers 9° sur tout un repas et petits 
grignotages.
Dégusté en février 2019
le carton de 6 : 74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75cl

12€99 12€43£
Existe aussi en rouge et en blanc

soit le verre  
de 12,5cL= 
0,27€HT

PICTO PRIX AU VERRE Voir page 87

Sauf mention contraire, les textes sont ferrés à gauche et en NOIR 100

Prix & Promos

EXISTE AUSSI / PANACHAGE :
Avenir Next Condensed Italic, 

corps 7, interlignage 8. Ferré à droite.
Filet au-dessus : 0,5 pt, décalage 3 mm

longueur de la colonne. 

Dans les Modules Nouveau, Exclu Web 
ou Vin du Mois, le dernier filet sous  

«Existe aussi» disparaît sous celui  
du module. 

Dans le cas de produits en plusieurs 
versions, on ne montre  
que le produit principal

Charte 
sélection
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Capacité (brute/nette) : 262 L/222 L

Prix & Promos

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

2275€99

1865€34$

Exemple de prix :
Table réfrigérée inox  
3 portes
HORECA SELECT
Froid statique ou ventilé.
Température d’exercice :  
de - 2 à + 8°C.
Classe climatique : 5. 
Classe énergétique : C.
Tiroir de service non réfrigéré.
Alimentation : 230 V. 
Dim. : H. 85 x L. 175,5 x P. 70 cm.
Réf. : 1239896

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

Table de terrasse ronde 
Alsace Atlas
SM FRANCE
Piètement tube acier noir.  
Plateau style bambou.  
Coloris atlas bois.  
Ø 60 cm.
Réf. : 145910

275€99

265€34$
dont 2€25HT d’écoparticipation

Existe en différents coloris et dimensions.Tartare au couteau 
Charolais 3% M.G.
ORIGINE FRANCE
sous atmosphère - 2 pièces x 180 g

le kilogramme

4€46$ *

Picto Info Produit 
voir page 90

Garantie et service  
voir page 90

ORIGINE : 
Avenir Next LT Pro,  

Demi Condensed,
corps 9, interlignage 9. CAP

Espace avant et après : 0,5 mm
BLEU PRIX

CONDITIONNEMENT 
Avenir Next LT Std Medium,
corps 7,5, interlignage 8
Espace avant et après : 0,5 mm
NOIR 70

RÉFÉRENCE :
Avenir Next Consensed Regular ,

corps 8, interlignage 9

ÉCOCONTRIBUTION :
Avenir Next Condensed et Demi 

Condensed, Corps 8, interlignage 9. 
Ferré à droite

ÉCOPARTICIPATION : 
Avenir Next Consensed Demi Bold

corps 7, interlignage 8

Dans le cas de produits en plusieurs 
versions, on ne montre  
que le produit principal

Charte 
sélection
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Exemple de prix :
Bière aromatisée 
vodka et agrumes 6%
SKOLL
Le pack de 12 :  
11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 0,99€HT – 
0,67€HT 
+ Droits d’accises : 0,09€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10€49$
Panachage possible avec Caipiroska 

ou Moscou Mule 

Version Revendeurs

PRIX DU LOT : 
Avenir Roman et Black,  
corps 6, interlignage 7 
Prix barré : filet 0,5 pt,  
du bas vers le haut.

ORIGINE
Avenir Next LT Pro  
Demi condensed,  
corps 8, interlignage 8.  
BLEU PRIX

EXEMPLE DE PRIX : 
Avenir LT Std Heavy, corps 7,  
interlignage 9,5 souligné

Prix & Promos

PICTO SURGELÉS : 
Taille 5x5 mm,  

BLEU SURGELÉS

DATES :Avenir LT SD Heavy, corps 6,  
interl.6 appro. -10, BLANC. 
BLOC : ROUGE PRIX, marges intérieures 0,8 partout, 
adapter la taille du bloc à la longueur du texte. 

COMPLÉMENT TEXTE : 
Avenir Next Consensed  

Regular corps 6,  
interlignage 7

Du XX octobre  
au XX septembre

�Canapés réception
SYMPHONIE
- �6 foie gras de canard/framboise/

amandes
- �6 fromage ail et fines herbes/

crevette marinées
- 6 noix de St Jacques/tomates/
pesto
- 6 involtini/tomate
- 6 fromage de chèvre/ananas
- 6 sardine fumée/tomate
- 6 saumon fumé/citron
le plateau de 24 :  
24€HT – 15,96€HT

la boîte

14€99 10€49$DATE DÉGUSTATION : 
Avenir Black, corps 6,  
interlignage 7, 

EXISTE AUSSI / PANACHAGE
Avenir Next Condensed Italic,  
corps 6, interlignage 7. Ferré à droite.
Filet au-dessus : 0,5 pt, décalage 3 mm,  
longueur de la colonne. 

PICTO PRIX AU VERRE
Voir page 87

Pays d’Oc I.G.P.
2018
L’ODALET
Dégusté en février 2019
le carton de 6 :  
74,94€HT – 65€85HT

soit la bouteille de 75 cl

14€99 10€49$
Existe aussi en rouge et en blanc

soit le verre  
de 12,5cL= 
0,27€HT

Bière aromatisée 
vodka et agrumes 6%
SKOLL
Le pack de 12 :  
11,88€HT – 9,53€HT
La bouteille : 0,99€HT – 
0,67€HT 
+ Droits d’accises : 0,09€

soit la bouteille de 33 cl

14€99 10€49$

NOM DE PRODUIT : 
Avenir LT SD Heavy, corps 7, interlignage 8

DROITS D’ASSICE : 
Avenir Light, corps 6,  

interlignage 7

MARQUE : Avenir LT SD Heavy, 
corps 7, interlignage 9, CAP

Sauf mention contraire, les textes sont ferrés à gauche et en NOIR 100

Farine pour pizza 
classique T00 PZ3
METRO CHEF 

PÊCHÉ DANS L’OCÉAN 
PACIFIQUE
les 4 :  
21,23€HT – 15,96€HT

la boîte

4€99 0€49$

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit le coffre-fort

49€99 33€17$
dont 0,25€HT d’écoparticipation

Coffre-fort AccessA4
LIFEBOX
Capacité de stockage : 17,6 L. Type d’ouverture : clavier 
numérique (grande sécurité) et clé de secours en cas 
d’oubli du code. Alimentation 4 piles AA (non fournies). 
Dim. : L. 33 x H. 20 x P. 28 cm. Poids : 4,5 kg.
Réf. : 220052
les 3 : 15,23€HT - 12,18€HT(2)

Garantie 2ans
ECOPARTICIPATION : 
Avenir Next Condensed Demi Bold,  
corps 6, interlignage 8. 
Ferré à droite.

ECOCONTRIBUTION : 
Avenir Next Condensed  

et Demi Condensed,  
corps 7, interlignage 8. Ferré à droite.RÉFÉRENCE : 

Avenir Next Consensed  
Regular corps 6,  

interlignage 7

Dans le cas de produits en plusieurs 
versions, on ne montre  
que le produit principal

Charte 
sélection
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4199€99$ *
Te poratusciur? 
INVENIS VERNAM 
hiliquis et odisqui resseque perspere ius, 
expe voles nem esecus sedi ut 

Te poratusciur? 
INVENIS VERNAM 
hiliquis et odisqui resseque 
perspere ius, expe voles 
nem esecus sedi ut 

soit le sac 5kg

3€99$*

Prix Sans Promo

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 42,  

interlignage 35, approche -25.
Ferré à droite.

JAUNE 

EURO 
Unité  + en exposant

JAUNE

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  

et verticale : 50%
JAUNE

BLOC ROUGE
Angles arrondis en haut à droite  

et en bas à gauche 1,586 mm 
ROUGE PRIX

BLOC ROUGE
Angles arrondis en haut à droite  

et en bas à gauche 1,586 mm 
Rouge Prix

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 42,  

interlignage 35, approche -25.
Ferré à droite. JAUNE

EURO 
Unité  + en exposant.  

JAUNE

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  

et verticale : 50%
JAUNE

TVA
Helvetica Neue LT Std Condensed, 

corps 6, échelle horizontale 70%,  
approche -10, CAP.

Rotation à 90%. Ferré à gauche.
BLANC

TVA
Helvetica Neue LT Std Condensed, 

corps 6, échelle horizontale 70%,  
approche -10, CAP.

Rotation à 90%. Ferré à gauche.
BLANC

UNITÉ CONDITIONNEMENT : 
Avenir LT Std Heavy, corps 7,  

interlignage 8, échelle horizontale 96%
Espace avant : 2 mm 

Ferré à droite. BLANC

Les prix sont de même taille dans tous les modules.
Seuls les prix des Sélection Revendeurs sont plus petits. Voir page 77

PRIX SANS PROMO  
AVEC UNITÉ DE CONDITIONNEMENT

PRIX SANS PROMO  
SANS UNITÉ DE CONDITIONNEMENT

Prix & Promos

FILET DESSOUS POURR  
LES MODULES 2 COLONNES
0,5 pt, de deux colonnes 
ROUGE PRIX

MAJ 2025

Charte 
sélection
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Prix Standard avec Promo

UNITÉ
Avenir LT Std Black,  
corps 20, interlignage 12.  
Décalage vertical -9.  
Ferré à gauche. BLANC. 

EURO 
Unité  + en exposant. BLANC

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  
et verticale : 50%. BLANC

BARRE : 
Épaisseur filet 1 pt,  
du bas vers le haut.
JAUNE

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 20,  

interlignage 12.  
Décalage vertical -9.  

Ferré à gauche. BLANC. 

EURO 
Unité  + en exposant. BLANC

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  

et verticale : 50%. BLANC

BARRE : 
Épaisseur filet 1 pt,  
du bas vers le haut.

JAUNE

UNITÉ  
CONDITIONNEMENT : 

Avenir LT Std Heavy, corps 7,  
interlignage 8, éch. h. 96%

Espace avant : 2 mm 
Ferré à droite. BLANC

Te poratusciur? 
INVENIS VERNAM 
hiliquis et odisqui resseque perspere ius, 
expe voles nem esecus sedi ut 

soit l’assiette

4€99 3€49$

14€99 13€49$

Te poratusciur? 
INVENIS VERNAM 
hiliquis et odisqui resseque perspere ius, 
expe voles nem esecus sedi ut 

PRIX COURTS AVEC UNITÉ DE CONDITIONNEMENT PRIX COURTS SANS UNITÉ DE CONDITIONNEMENT

Prix & Promos
Les prix sont de même taille dans tous les modules.

Seuls les prix des Sélection Revendeurs sont plus petits. Voir page 77

TVA
Helvetica Neue LT Std Condensed, 

corps 6, échelle horizontale 70%,  
approche -10, CAP.

Rotation à 90%. Ferré à gauche.
BLANC

TVA
Helvetica Neue LT Std Condensed, 

corps 6, échelle horizontale 70%,  
approche -10, CAP.

Rotation à 90%. Ferré à gauche.
BLANC

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 42,  

interlignage 24, approche -25.
Ferré à droite. JAUNE 

EURO 
Unité  + en exposant. JAUNE

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  

et verticale : 50%
JAUNE

UNITÉ
Avenir LT Std Black,  

corps 42, interlignage 24,  
approche -25.

Ferré à droite. JAUNE

EURO 
Unité  + en exposant. JAUNE

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  

et verticale : 50%
JAUNE

FILET DESSOUS POURR  
LES MODULES 2 COLONNES
0,5 pt, de deux colonnes 
ROUGE PRIX

MAJ 2025

BLOC ROUGE
Angles arrondis  
en haut à droite  

et en bas à gauche 
 1,586 mm 

ROUGE PRIX

BLOC ROUGE
Angles arrondis en haut à droite  
et en bas à gauche 1,586 mm 
Rouge Prix

Charte 
sélection
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Te poratusciur? 
INVENIS VERNAM 
hiliquis et odisqui resseque perspere ius, 
expe voles nem esecus sedi ut 

soit le set

275€99

265€34$

PRIX LONGS AVEC UNITÉ DE CONDITIONNEMENT PRIX LONGS SANS UNITÉ DE CONDITIONNEMENT

Lorsque le prix fait plus de 3 chiffres, le prix barré passe au-dessus du prix rouge

2275€99

1865€34$

Te poratusciur? 
INVENIS VERNAM 
hiliquis et odisqui resseque perspere ius, 
expe voles nem esecus sedi ut 

Prix & Promos Prix Long avec Promo

UNITÉ  
CONDITIONNEMENT : 

Avenir LT Std Heavy, corps 7,  
interlignage 8, éch. h. 96%

Espace avant : 2 mm 
Ferré à droite. BLANC

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 42,  

interlignage 36, approche -25.
Ferré à droite. JAUNE 

EURO 
Unité  + en exposant. JAUNE

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  

et verticale : 50%
JAUNE

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 42,  

interlignage 36, approche -25.
Ferré à droite. JAUNE

EUROUnité  + en exposant. JAUNE

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  

et verticale : 50%
JAUNE

TVA
Helvetica Neue LT Std Condensed, 

corps 6, échelle horizontale 70%,  
approche -10, CAP.

Rotation à 90%. Ferré à gauche.
BLANC

TVA
Helvetica Neue LT Std Condensed, 

corps 6, échelle horizontale 70%,  
approche -10, CAP.

Rotation à 90%. Ferré à gauche.
BLANC

UNITÉ
Avenir LT Std Black,  
corps 20, interlignage 12.  
Espace avant : 1 mm  
Ferré à gauche. BLANC. 

EURO 
Unité  + en exposant. BLANC

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  
et verticale : 50%. BLANC

BARRE : 
Épaisseur filet 1 pt,  
du bas vers le haut.
JAUNE

UNITÉ
Avenir LT Std Black,  
corps 20, interlignage 21.  
Espace avant : 1 mm  
Ferré à gauche. BLANC. 

EURO 
Unité  + en exposant. BLANC

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  
et verticale : 50%. BLANC

BARRE : 
Épaisseur filet 1 pt,  
du bas vers le haut.
JAUNE

MAJ 2025

FILET DESSOUS POURR  
LES MODULES 2 COLONNES
0,5 pt, de deux colonnes 
ROUGE PRIX

BLOC ROUGE
Angles arrondis  
en haut à droite  

et en bas à gauche 
 1,586 mm 

ROUGE PRIX

BLOC ROUGE
Angles arrondis en haut à droite  
et en bas à gauche 1,586 mm 
Rouge Prix

Charte 
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Prix version Revendeurs

Te poratusciur? 
INVENIS VERNAM 
hiliquis et odisqui resseque 
perspere ius, expe voles nem 
esecus sedi ut 

soit le set

75€9965€34$

PRIX REVENDEURS COURTS  
AVEC UNITÉ DE CONDITIONNEMENT

PRIX REVENDEURS COURTS 
SANS UNITÉ DE CONDITIONNEMENT

Prix & Promos

TVA
Helvetica Neue LT Std Condensed, 

corps 6, échelle horizontale 70%,  
approche -10, CAP.

Rotation à 90%. Ferré à gauche.
BLANC

TVA
Helvetica Neue LT Std Condensed, 

corps 6, échelle horizontale 70%,  
approche -10, CAP.

Rotation à 90%. Ferré à gauche.
BLANCUNITÉ  

CONDITIONNEMENT : 
Avenir LT Std Heavy, corps 6,  

interlignage 7, éch. h. 96%
Espace avant : 2 mm 

Ferré à droite. BLANC

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 27,  

interlignage 14, approche -25.
Ferré à droite. JAUNE 

EURO 
Unité + en exposant. JAUNE

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  

et verticale : 50%
JAUNE

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 27,  

interlignage 17, approche -25.
Ferré à droite. JAUNE 

EURO 
Unité + en exposant. JAUNE

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  

et verticale : 50%
JAUNE

UNITÉ
Avenir LT Std Black,  
corps 13, interlignage 10.  
Decalage vertical -4. 
Ferré à gauche. BLANC. 

EURO 
Unité  + en exposant. BLANC

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  
et verticale : 50%. BLANC

BARRE : 
Épaisseur filet 1 pt,  
du bas vers le haut.
JAUNE

UNITÉ
Avenir LT Std Black,  
corps 13, interlignage 10.  
Decalage vertical -7. 
Ferré à gauche. BLANC. 

EURO 
Unité  + en exposant. BLANC

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  
et verticale : 50%. BLANC

BARRE : 
Épaisseur filet 1 pt,  
du bas vers le haut.
JAUNE

MAJ 2025

FILET DESSOUS POURR  
LES MODULES 2 COLONNES
0,5 pt, de deux colonnes 
ROUGE PRIX

BLOC ROUGE
Angles arrondis  
en haut à droite  

et en bas à gauche 
 1,586 mm 

ROUGE PRIX
BLOC ROUGE

Angles arrondis  
en haut à droite  

et en bas à gauche 
 1,586 mm 

ROUGE PRIX

Te poratusciur? 
INVENIS VERNAM 
hiliquis et odisqui 
resseque perspere ius, 
expe voles nem esecus 
sedi ut 

4€99 3€49$

Charte 
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Te poratusciur? 
INVENIS VERNAM 
hiliquis et odisqui 
resseque perspere ius, 
expe voles nem esecus 
sedi ut 

2275€99

1865€ $
Te poratusciur? 
INVENIS VERNAM 
hiliquis et odisqui resseque 
perspere ius, expe voles nem 
esecus sedi ut 

soit le set

2275€99

1865€ $

PRIX REVENDEURS LONGS  
AVEC UNITÉ DE CONDITIONNEMENT

PRIX REVENDEURS LONGS 
SANS UNITÉ DE CONDITIONNEMENT

Prix & Promos

TVA
Helvetica Neue LT Std Condensed, 

corps 6, échelle horizontale 70%,  
approche -10, CAP.

Rotation à 90%. Ferré à gauche.
BLANC

TVA
Helvetica Neue LT Std Condensed, 

corps 6, échelle horizontale 70%,  
approche -10, CAP.

Rotation à 90%. Ferré à gauche.
BLANCUNITÉ  

CONDITIONNEMENT : 
Avenir LT Std Heavy, corps 6,  

interlignage 7, éch. h. 96%
Ferré à droite. BLANC

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 27,  

interlignage 21, approche -25.
Ferré à droite. JAUNE 

EURO 
Unité + en exposant. JAUNE

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  

et verticale : 50%
JAUNE

UNITÉ
Avenir LT Std Black, corps 27,  

interlignage 21, approche -25.
Ferré à droite. JAUNE 

EURO 
Unité + en exposant. JAUNE

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  

et verticale : 50%
JAUNE

UNITÉ
Avenir LT Std Black,  
corps 13, interlignage 10.  
Ferré à gauche. BLANC. 

EURO 
Unité  + en exposant. BLANC

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  
et verticale : 50%. BLANC

BARRE : 
Épaisseur filet 1 pt,  
du bas vers le haut.
JAUNE

UNITÉ
Avenir LT Std Black,  
corps 13, interlignage 19.  
Espace avant 1 mm. 
Ferré à gauche. BLANC 

EURO 
Unité  + en exposant. BLANC

CENTIMES : 
Unité + Échelles horizontale  
et verticale : 50%. BLANC

BARRE : 
Épaisseur filet 1 pt,  
du bas vers le haut.
JAUNE

MAJ 2025

BLOC ROUGE
Angles arrondis  
en haut à droite  

et en bas à gauche 
 1,586 mm 

ROUGE PRIX

FILET DESSOUS POURR  
LES MODULES 2 COLONNES
0,5 pt, de deux colonnes 
ROUGE PRIX

BLOC ROUGE
Angles arrondis  
en haut à droite  

et en bas à gauche 
 1,586 mm 

ROUGE PRIX

Charte 
sélection
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Prix & Promos Blocs Promo

 00% DE REMISE  
IMMÉDIATE 0POUR LE

PRIX DE 0
OFFRE GRATUITÉ

X BOLO DONT  

X OFFERTS

Avenir LT Std Black, corps 19,6. 
Ferré à gauche. 
% en exposant.
ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, corps 28. 
Ferré à gauche. 
% en exposant.

ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
Corps 25.

Ferré à gauche. 
ROUGE PRIX

Avenir LT Std  
Black, 

Corps 25.  
Ferré à droite. 
ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
corps 6,4,  

interlignage 8,8.  
Centré. 

ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
corps 6,3,  

interlignage 6,3.  
ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
corps 9, interlignage 9.  
ROUGE PRIX

Avenir LT Std  
Black, 
Corps 8,  
interlignage 8.  
ROUGE PRIX

Angles arrondis :  
1,7 mm en haut  
à gauche  
et en bas à droite. 
Marge intérieure : 1mm
JAUNE PROMO

Angles arrondis :  
1,7 mm en haut  
à gauche  
et en bas à droite. 
Marge intérieure : 1mm
JAUNE PROMO

Angles arrondis :  
1,7 mm en haut  
à gauche  
et en bas à droite. 
Marge intérieure : 1mm
JAUNE PROMO

H= en fonction du texte
Angles arrondis : 4,233 mm  

en haut à gauche et en bas à droite. 
Marge intérieure : 2 mm

JAUNE PROMO
Angles arrondis :  
1,7 mm en haut  
à gauche  
et en bas à droite. 
Marge intérieure : 1mm
JAUNE PROMO Avenir Next Condensed Medium, 

corps 6, interlignage 7. Centré. 
ROUGE PRIX

20% �DE REMISE  
	IMMÉDIATE

sur toute la gamme de ut perspiciatis 
unde omnis iste natus error sit voluptatem 

accusantium doloremque.

Avenir LT Std Black, 
corps 9,6,  
interlignage 8,8.  
ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
corps 7, interlignage 8,5.  
Centré. NOIR.

Avenir LT Std Black, 
corps 8, interlignage 9.  
Centré. ROUGE PRIX.

UNITÉ 
Avenir LT Std Black, corps 24 

€
unité + en exposant.

TTC :
Avenir LT Std Book, corps 8,  
décalage vertical : -9 pt
ROUGE PRIX.

Avenir Next  
Demi Bold, corps 7, interlignage 9 pt

NOIR

Avenir Next Condensed Italic, corps 7.
interlignage 8 pt, ferré à droite. 
Filets : 0,5 pt, longueur du bloc, 
décalage au dessus 3 mm, décalage au dessous 1 mm
NOIR.

OFFRE REMISE IMMÉDIATE

OFFRE REMISE IMMÉDIATE DE GAMME

OFFRE X POUR Y

OFFRE DE REMBOURSEMENT

Du 27/02/2020 au 26/03/2020
ANTARGAZ  

VOUS REMBOURSE

5€TTC
 �Pour l’achat d’une recharge  
butane et/ou propane 13kg.

voir conditions en entrepôt ou sur METRO.fr

Charte 
sélection
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6 BOUTEILLES DONT 

1 OFFERTE

Prix & Promos Version Revendeurs

10% �DE REMISE  
IMMÉDIATE

sur toute la gamme de 
fumet de poisson Knor

10% �DE REMISE  
IMMÉDIATE

Avenir LT Std Black, corps 19, 
interlignage 6,3.  
Décalage vertical -7,7.
Ferré à gauche. 
% en exposant.
ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
corps 6, interlignage 8.  

Centré. 
ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
corps 6, interlignage 6.  

ROUGE PRIX

H= 6,6 mm
Angles arrondis : 1,2 mm  
en haut à gauche  
et en bas à droite. 
Marge intérieure : 1 mm
JAUNE PROMO

H= 6,6 mm
Angles arrondis : 1,2 mm  
en haut à gauche  
et en bas à droite. 
Marge intérieure : 1 mm
JAUNE PROMO

H= 6,6 mm
Angles arrondis : 1,2 mm  
en haut à gauche  
et en bas à droite. 
Marge intérieure : 1 mm
JAUNE PROMO

La hauteur du bloc  
s’adapte à la longueur  
du texte
Angles arrondis : 1,2 mm  
en haut à gauche  
et en bas à droite. 
Marge intérieure : 1 mm
JAUNE PROMO

Avenir Next Condensed  
Medium, corps 6, interlignage 5.  
Centré. 
ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
corps 10, interlignage 8.  
ROUGE PRIX

3	POUR LE
	 PRIX DE	2 Avenir LT Std Black, 

corps 19,  
interlignage 6,3.  

Décalage  
vertical= -1,4.
Ferré à droite. 
ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
corps 6,3, interlignage 6,3.  
ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
corps 19, interlignage 6,3.  

Décalage vertical -7,7.
Ferré à gauche. 

ROUGE PRIX

OFFRE REMISE IMMÉDIATE

OFFRE REMISE IMMÉDIATE DE GAMME

OFFRE X POUR Y OFFRE GRATUITÉ

Avenir LT Std Black, corps 19, 
interlignage 6,3.  
Décalage vertical -7,7.
Ferré à gauche. 
% en exposant.
ROUGE PRIX

Avenir LT Std Black, 
corps 6, interlignage 6.  

ROUGE PRIX

Charte 
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1115  
points*** 13€70

CUMULÉS

soit

POUR L’ACHAT DE 1 SALADE  
ET 1 SANDWICH”MIGNON” SODEBO

3000  
points*** 30€

CUMULÉS

soit

POUR L’ACHAT DE 2 JAMBONS

Prix & Promos Offres Points M

15%
 � 13€70

CUMULÉS

soit
d’économie  

en points***

1115  
points***

10% D’ÉCONOMIE  
EN POINTS SUR  

TOUTE LA GAMME

L= 39 mm, H= 11,5
Angles arrondis : 1,7 mm en haut  
à gauche et en bas à droite. 
Filet : 0,5 pt. BLEU PRIX

L= 39 mm, H= 16,35
Angles arrondis : 1,7 mm en haut  
à gauche et en bas à droite. 
Filet : 0,5 pt. BLEU PRIX

Diamètre 7 mm.  
Centré en hauteur  
et largeur dans le bloc
Filet : 0,5 pt. BLEU PRIX

Diamètre 7 mm.  
Centré en hauteur  
et largeur dans le bloc
Filet : 0,5 pt. BLEU PRIX

1115  
points*** 13€70

CUMULÉS

soit

16°

JAUNE PROMO

JAUNE PROMO

Avenir Black,
corps 17,  
BLEU PRIX

Avenir Black,
corps 17, interlignage 9 

BLEU PRIX

Avenir Black,
corps 23,  
% en exposant
BLEU PRIX

Avenir Black, corps 17
BLEU PRIX

Avenir Book,
corps 13, 

JAUNE 
PROMO Avenir Black,

corps 12,  
interlignage 12 

JAUNE 
PROMO

Avenir Black,
corps 6,  

interlignage 6, 
JAUNE PROMO

Avenir Black,
corps 12,  

interlignage 12 
JAUNE PROMO

Avenir Roman,  
corps 8,  
JAUNE PROMO

Avenir Roman,
corps 8, 
JAUNE PROMO

Avenir Black,
corps 8, interlignage 8 

JAUNE PROMO

Avenir Black,
corps 8, interlignage 8 

JAUNE PROMO

Avenir Medium ,corps 6. 
Filet au-dessus, 0,5 pt,  

décalage 2 mm  
JAUNE PROMO

Avenir Medium ,corps 6, interl. 6. 
Filet au-dessus, 0,5 pt,  
décalage 2 mm  
JAUNE PROMO

Avenir Medium,
corps 7,  
interlignage 6
BLEU PRIX

Avenir Roman,  
corps 7, interlignage 6. 
Angle 16°
BLEU PRIX

BLEU PRIX

BLEU PRIX

POINT M COMBO

POINTS M POINTS M - CAGNOTTE

POINT M ÉQUIVALENT X POUR Y

POINT M REMISE GAMME POINT M REMISE IMMÉDIATE

16°

Charte 
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Prix & Promos

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€0000€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

Placement Blocs Promo

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€0000€00£
dont 2€25HT d’écoparticipationion

Les blocs promo se placent dans le module, insérés dans le texte au-dessus du libellé. 
Les points M sont à considérer comme des blocs promo

Interlignage 8,4, 
espace après : 1 mm

Interlignage 8,4, 
espace après : 1 mm

Charte 
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Prix & Promos

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€0000€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

CASE DE LA GRILLE

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€0000€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

CASE DE LA GRILLE

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

Lorsque les libellés sont très longs et que le picto promo sort de la case de la grille, celui-ci se décale au-dessus du produit.

  

vinsdumois

Cas exeptionnels

Charte 
sélection
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85

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

MEILLEURS 
COURS 
DU JOUR

#

dont 2€25HT d’écoparticipation

24 loyers de 204,70 €HT avec 
 Crédit-Bail à taux privilégiés

OU

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3 �

Existe aussi en rouge et en blanc

 35% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 

la marque

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

Du XX octobre au XX septembre

Pictos & Infos Produits Placements

COMPAREZ AVEC VOTRE LOCATION ACTUELLE, ET ASSUREZ LA MAINTENANCE SUR 48 MOIS

 TPE
Maintenance 1 an

Extension Helpline
3 ans - Réf. : 08217619 Total 48 mois Soit par mois

(sur 48 mois)

250B CL12 503,20€HT +  200€HT = 703,20€HT 14,65€HT

•	 �Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•	�Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro Modèle CV400 MTK
Réf. : 199989

127€50HT
87€HT

dont 4,06€HT d’éco-participation**

BLOCS INFOS PRODUITS : 
Placés en haut à gauche. 

Calés sur le bord de la case de la grille. 
Si le visuel produit l’impose, ou par manque de place,  

le bloc Infos Produit peut passer en haut à droite.
 Voir page 88

1 flexible 
pour l’achat 

d’un bac plonge

cadeauOFFRE CADEAU : 
Placé sur le produit, il peut légèrement 

sortir de la case de la grille.  
Suivant le visuel produit, il peut être 

placé à droite ou à gauche de celui-ci. 
Voir  page 88

PICTO METRO.FR, HALLE ET ORIGINE FABRICATION : 
Sur les modules 2 colonnes, ils se placent 2 mm au-dessus  
du filet supérieur du prix.  
Sur les modules 1 colonne, ils se placent à 2 mm à gauche de la dernière  
ligne de texte. Ils sont espacés entre eux de 2 mm.  
Voir page 86

FINANCEMENT :
ancrés dans le texte, sous le prix et avant le filet de pied du bloc.
Interlignage 8,4, espace après : 1 mm
Voir page 87

MEILLEUR COURS DU JOUR :
Il prend la place du prix, entre les deux filets.  
Ferré à droite. 
Voir page 86

TABLEAU MONÉTIQUE :
Placé dans la case de la grille, à 2 mm sous le filet de pied du bloc.  
Voir page 87

MARQUES METRO,   
PICTOS DIVERS ET SURGELÉS: 

Ils se placent à côté les uns des autres,  
espacés de 2 mm, dans l'espace disponible,  

sur plusieurs lignes si necessaire 
Ils sont ancrés dans le texte, interlignage 8,4,

espace après : 1 mm 
. 

Voir page 86

2 mm

2 mm

2 mm

2 mm

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

2 mm
2 mm

2 mm

EXEMPLE

• �Paramétrage et mise en service
• �Assistance téléphonique 1 an
• �Maintenance 6 jours sur 7 avec diagnostic immédiat et prêt de matériel si nécessaire
• �Mise à jour des nouvelles versions logicielles du constructeur

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

Charte 
sélection
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Pictos & Infos Produits

MEILLEURS 
COURS 
DU JOUR

#

uniquement chez

 1er

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

la marque

METRO

Marques METRO / Surgelés

Pictos divers

METRO.fr
H = 6 mm – H #Revendeurs = 5 mm H = 9 mm 

H = 6 mm 

H = 6 mm – H #Revendeurs = 5 mm

H = 7 mm pour la lisibilité 

H = 9 mm

 

   

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped moluptatur, 
venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£

 

 1er
  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£

 

 

la marque
 

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
Prix unitaire : 273,50€  

+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

EN PARTENARIAT AVEC

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£

EN PARTENARIAT AVEC

Origine
H = 5 mm 

H = 2,5 mm sur les  
origines pages Halles 

H = 5 mm 

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

 

  To 
magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

Halle
Ø= 19 mm

Meilleurs cours du jour

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimuse

MEILLEURS 
COURS 
DU JOUR

#

Avenir Next Heavy, corps 14,21 pt,  
interlignage 11,871 pt. Appr. -20.  
Fer à gauche. ROUGE PRIX CAP.

Filet 1,826 pt

Avenir Next Bold, corps 14,21 pt,  
ROUGE PRIX

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid

MEILLEURS 
COURS 
DU JOUR

#

À noter : lorsque le module contient 2 
bouteilles de la même provenance, on ne 
mets qu'un seul drapeau, sur la bouteille de 
gauche). 

Halle
Fruits & 
Légumes

En vente dans la 

Halle
Boucherie

En vente dans la 

Halle
Marée

En vente dans la 

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

EN PROMO,
EXCLUSIVEMENT
SUR

Offre spéciale
OFFRE

SPÉCIALE
H = 9 mm 

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€0000€00£

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

OFFRE
SPÉCIALE

OFFRE
SPÉCIALE

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€0000€00£
Halle
Fruits & 
Légumes

En vente dans la 

Halle
Fruits & 
Légumes

En vente dans la 

MAJ 2024MAJ 2024

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£

Charte 
sélection
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Pictos & Infos Produits

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3 �

OU

X mensualités de 00 €HT

avec *

soit le verre  
de 12,5 cl= 
0,27€HT

soit la portion  
30 g : 

0,07€HT

2 400 BOUTEILLES
DISPONIBLES

Prix au verre / portion

Quantité disponible

Tableau monétiqueFinancement

Garantie Pro / Échange à neuf

Spécial Vente à enporter

Ø= 17 mm
Avenir Light et Médium, corps 7, 
 interlignage 7,  
espace après 0,5 mm. 
Centré. BLANC. 
Fonds SECTEUR CAVE et BLEU PRIX

H= 7 mm, L= 26 mm
Avenir Medium et Light, corps 7,  
interlignage 8,4. Ferré à gauche. BLANC. 
Fond SECTEUR CAVE

H= 11,5 mm 

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

soit le verre  
de 12,5 cl= 
0,27€HT

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la portion  
30 g : 

0,07€HT

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X 24 loyers de 204,70 €HT avec 
 Crédit-Bail à taux privilégiés

OU

Avenir  
LT Std Black,  
corps 20,5. Avenir LT Std Book et Heavy,  

corps 8, interlignage 8. HT en exposant.

Avenir LT Std Roman et Black,  
corps 8, interlignage 8.

Fond : JAUNE PRIX. textes : BLEU PRIX

Avenir LT Std Black, corps 5. 
Bloc marge intérieure 0,3 mm,  
BLANC

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 1€25HT d’écoparticipation

1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE

OU

3X
 

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped moluptatur, 
venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

24 loyers de 204,70 €HT avec 
 Crédit-Bail à taux privilégiés

OU

magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped moluptatur, 
venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3 �

magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped moluptatur, 
venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

Avenir LT Std Heavy,  
corps 9, interlignage 7.

Avenir LT Std Heavy,  
corps 6, interlignage 5.

Avenir Next Condensed,  
corps 5

16°

FILET : 0,25 pt,  
JAUNE PRIX.

H= 10 mm 

H= 13,583 mm 

FOND : JAUNE PRIX. et BLANC. TEXTES : BLEU PRIX

BLEU METRO

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 1€25HT d’écoparticipation

 Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE ÉCHANGE 
À NEUF PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3 �

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 1€25HT d’écoparticipation

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

STOCK LIMITÉ
1 200 PIÈCES

STOCK LIMITÉ
1 200 PIÈCES

STOCK LIMITÉ
1 200 PIÈCES

Stock limité
H= 7 mm, L= 26 mm

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

Avenir Black et Medium,  
corps 7, interlignage 7. Centré.  

Marges intérieures de bloc : 1 mm partout
JAUNE PRIX et BLANC. Fond C100 / M70 / J0 / N30

Valable uniquement pour la réf. : 169106

GARANTIE 
PRO 229€ HT 

TVA 20%

AN
S3 �

SPÉCIAL
VENTE À

EMPORTER

SPÉCIAL
VENTE À

EMPORTER

SPÉCIAL
VENTE À

EMPORTER

• �Paramétrage et mise en service
• �Assistance téléphonique 1 an
• �Maintenance 6 jours sur 7 avec diagnostic immédiat et prêt de matériel si nécessaire
• �Mise à jour des nouvelles versions logicielles du constructeur

COMPAREZ AVEC VOTRE LOCATION ACTUELLE, ET ASSUREZ LA MAINTENANCE SUR 48 MOIS

 TPE
Maintenance 1 an

Extension Helpline
3 ans - Réf. : 08217619 Total 48 mois Soit par mois

(sur 48 mois)

250B CL12 503,20€HT +  200€HT = 703,20€HT 14,65€HT

L= 91 mm

Avenir Next  
Demi Condensed  
corps 7, NOIR

Avenir LT Std Black, corps 9. HT en exposant.  
BLEU PRIX À 70% et BLEU PRIX 100% 
CELLULES DU TABLEAU : H= 5 mm

BLOC : filet 0,5 pt, BLEU PRIX. Fond BLANC

COMPAREZ AVEC VOTRE LOCATION ACTUELLE, ET ASSUREZ LA MAINTENANCE SUR 48 MOIS

 TPE
Maintenance 1 an

Extension Helpline
3 ans - Réf. : 08217619 Total 48 mois Soit par mois

(sur 48 mois)

250B CL12 503,20€HT +  200€HT = 703,20€HT 14,65€HT

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

COMPAREZ AVEC VOTRE LOCATION ACTUELLE, ET ASSUREZ LA MAINTENANCE SUR 48 MOIS

 TPE
Maintenance 1 an

Extension Helpline
3 ans - Réf. : 08217619 Total 48 mois Soit par mois

(sur 48 mois)

250B CL12 503,20€HT +  200€HT = 703,20€HT 14,65€HT

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

• �Paramétrage et mise en service
• �Assistance téléphonique 1 an
• �Maintenance 6 jours sur 7 avec diagnostic immédiat et prêt de matériel si nécessaire
• �Mise à jour des nouvelles versions logicielles du constructeur

• �Paramétrage et mise en service
• �Assistance téléphonique 1 an
• �Maintenance 6 jours sur 7 avec diagnostic immédiat et prêt de matériel si nécessaire
• �Mise à jour des nouvelles versions logicielles du constructeur

Avenir Next Demi Condensed, corps 5,5,  
interlignage 5,7. BLANC. 

CELLULES DU TABLEAU : H= 6 mm, L= 17,7 mm
BLEU PRIX À 70% et BLEU PRIX 100% 

Avenir Next Condensed Medium,  
corps 6,5, approche -10. 
CAP. BLEU PRIX À 70%. 

Charte 
sélection
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Pictos & Infos Produits

•	 �Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•	 �Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro
LE SAVIEZ-VOUS ?
 

Ut fuga nam omnihit eos nusaped 
est quia ipsunt. Sequi ut enditas 
pienitet veles a autem esequia 
periaturTurem quis ut quam volor 
siniet hilit, sit, torum dolor acero 
idelit re sitistiorrum simusciis 
mos ma que voluptatem aut labor 
aligentium cum qui delit, et ea que 
sa nemodi blab int. Tem facepro 
elisqui ut id expland elliquae 
dendus coribusciam voluptur, 
quam nistrum reratem sus ame 
perum eum et lacculp aligentium 
cum qui delit, et ea que sa nemodi 
blab int.

Atout pro Le saviez-vous ? Offre cadeau

Avenir LT Std Heavy et Black corps 12, tout bdc,  
BLANC.
Marge de bloc droite et gauche : 1 mm 
Fond BLEU PRIX

BLOC : L= 36 mm. Marges intérieures haut et bas : 4 mm,  
droite et gauche : 3 mm. 
FILET : épaisseur 0,5 pt, JAUNE PRIX
FOND : BLANC

Ø= 30 mm. FOND : BLANC. OMBRE : mode produit, distance 1 mm,  
taille 2 mm, opacité 15%, NOIR. 

VERSION #REVENDEURS. 
Ø= 23 mm

Avenir LT Std Black, corps 8 interlignage 9  
et Médium, coprs 6 interlignage 7.  
Centré. BLEU PRIX.

TITRE : 
Avenir Next Demi Condensed, corps 12,  
approche : 10, BLEU PRIX.  
 
Filet de paragraphe : épaisseur 3 mm,  
retraits droite et gauche -3 mm,  
décalage : -2, JAUNE PRIX

TEXTE : 
Avenir Next Condensed Regular, 
corps 6,5,interlignage 6,5 approche : 20,  
espace avant : 2 mm, ferré à gauche.
BLEU PRIX.  

Avenir Next Condensed Regular corps 6,5,  
interlignage 6,5. 
Marges de bloc droite et gauche : 1 mm.
Puces rondes, tabulation à 2 mm.
BLEU PRIX.

FILET : 
épaisseur 1 pt,  
BLEU PRIX. 
Il s'allonge en 
fonction du texte.

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped moluptatur, 
venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped moluptatur, 
venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

•	 �Cerum fugita que 
verum vellabore 
nulparumque perum, 
soloriam culpa qui 
quia volupta verferes 
a velest, ommollut 
quidus sincture 

•	 �voluptat volupta 
quiatibus et omniend 
andelen imilita 
turepudia nonsequi 
velique ari con 
repudit labo. Nem. 
Itas eles ut

atout propro

00€00£

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT 00€00£

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

CASE DE LA GRILLE
CASE DE LA GRILLE

•	 �Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•	 �Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 1€25HT d’écoparticipation

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

•	 �Ut fuga nam omnihit eos 
nusaped est quia ipsunt

•	 �Sequi ut enditas pienitet veles 
a autem esequia periatur

atout propro

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 1€25HT d’écoparticipation

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

LE SAVIEZ-VOUS ?
 

Ut fuga nam omnihit eos nusaped 
est quia ipsunt. Sequi ut enditas 
pienitet veles a autem esequia 
periaturTurem quis ut quam volor 
siniet hilit, sit, torum dolor acero 
idelit re sitistiorrum simusciis 
mos ma que voluptatem aut labor 
aligentium cum qui delit, et ea que 
sa nemodi blab int. Tem facepro 
elisqui ut id expland elliquae 
dendus coribusciam voluptur, 
quam nistrum reratem sus ame 
perum eum et lacculp aligentium 
cum qui delit, et ea que sa 
nemodi blab int.

LE SAVIEZ-VOUS ?
 

Ut fuga nam omnihit eos nusaped 
est quia ipsunt. Sequi ut enditas 
pienitet veles a autem esequia 
periaturTurem quis ut quam volor 
siniet hilit, sit, torum dolor acero 
idelit re sitistiorrum simusciis 
mos ma que voluptatem aut labor 
aligentium cum qui delit, et ea que 
sa nemodi blab int. Tem facepro 
elisqui ut id expland elliquae 
dendus coribusciam voluptur, 
quam nistrum reratem sus ame 
perum eum et lacculp aligentium 
cum qui delit, et ea que sa 
nemodi blab int.

LE SAVIEZ-VOUS ?
 

Ut fuga nam omnihit eos nusaped 
est quia ipsunt. Sequi ut enditas 
pienitet veles a autem esequia 
periaturTurem quis ut quam volor 
siniet hilit, sit, torum dolor acero 
idelit re sitistiorrum simusciis 
mos ma que voluptatem aut labor 
aligentium cum qui delit, et ea que 
sa nemodi blab int. Tem facepro 
elisqui ut id expland elliquae 
dendus coribusciam voluptur, 
quam nistrum reratem sus ame 
perum eum et lacculp aligentium 
cum qui delit, et ea que sa 
nemodi blab int.

6 verres et une boîte 
offerts pour l’achat 
d’un carton de 12 

bouteilles

cadeau

1 flexible 
pour l’achat 

d’un bac plonge

cadeau

1 verre offert
pour l’achat d’un 

carton de  
6 bouteilles

cadeau

Avenir Black, corps 12, tout bdc. BLANC. 
Marges de bloc : tête : 1 mm, pieds : 0,3 mm,  
droite et gauche : 2 mm.
Fond  C100 / M70 / J00 / N30

Avenir LT Std Black et Médium,  
corps 11 et 8, interlignage 9.  
Centré. BLEU PRIX.

Avenir LT Std Black  
et Médium,  
corps 7 et 8, interlignage 8.  
Centré. BLEU PRIX.

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 1€25HT d’écoparticipation

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped moluptatur, 
venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

1 flexible 
pour l’achat 

d’un bac plonge

cadeau

6 verres et une boîte 
offerts pour l’achat 
d’un carton de 12 

bouteilles

cadeau

Charte 
sélection
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Consigne Propane 
ANTARGAZ
Poids : 13 kg. Réf. : 177473

1€
Consigne Butane
ANTARGAZ
Poids : 13 kg. Réf. : 177473

1€

PENSEZ-Y

6POUR LE
PRIX DE 5

Verre a bière 
NEW WEIZEN
40,7cl 
ref 213472 

127€50HT
87€50HT

PENSEZ-Y

 1
 2

 3

 5

Rouleau d’emballage  
sous vide
FOOD SAVER
28 cm.
Réf. : 181567

254€50

PENSEZ-Y

 1

 2

 3

 4

Pensez-y
L= 38 mm. Marge de bloc haut : 14 mm, droite, gauche et bas : 2 mm. 
FOND : BLANC
OMBRE : mode produit, distance 2 mm, taille 4 mm, opacité 15%, NOIR. 

Set forain
Pin verni. Table dim. : H. 
76 x L. 220 x P. 70 cm. 
Banc dim. : H. 55 x L. 220 
x P. 25 cm.
Réf. : 170256

87€HT

Modèle CV400 MTK
Réf. : 199989

127€50HT
87€50HT

dont 4,06€HT d’écoparticipation**

Décli produit
BLOC : marges  
intérieures 2 mm  
partout. 
FILET : épaisseur  
0,75 pt, BLEU PRIX.
FOND : BLANC

 1  �NOM DE PRODUIT : Avenir LT Std Heavy, corps 8, interlignage 9 
ferré à gauche, NOIR.

 2  �MARQUE DU PRODUIT : Avenir LT Std Heavy, corps 7, interli-
gnage 9 , tout CAP, ferré à gauche, NOIR.

 3  COMPLÉMENT TEXTE : Avenir LT Std Heavy corps 7, interlignage 
7, ferré à gauche, NOIR.  

 4   PRIX STANDARD :  
Avenir LT Std Black, corps 12, interlignage 13, espace avant : 1mm, 
ferré à droite. Rouge Prix.
Filet au-dessus : épaisseur 0,5 pt, décalage 4 mm, Filet au-dessous : 
épaisseur 0,5 pt, décalage 1 mm. NOIR. 

 5  PRIX BARRÉ : Avenir LT Std Black, corps 8, interlignage 9, espace avant : 
1 mm, ferré à gauche. NOIR.
Barré du bas vers le haut, filet 0,5 pt, ROUGE PRIX.
PRIX ROUGE : Avenir LT Std Black, corps 12, interlignage 9, ROUGE PRIX.
FILETS au-dessus : épaisseur 0,5 pt, décalage 7 mm,  
filet au-dessous (sans ecoparticipation) : épaisseur 0,5 pt, décalage 1 
mm,  
filet au-dessous (avec ecoparticipation) : épaisseur 0,5 pt, décalage 4 
mm. NOIR.

6  ÉCOPARTICIPATION : Avenir Next Demi Condensed, corps 7, espace 
avant : 0,5

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 1€25HT d’écoparticipation

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT 00€00£

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid

Set forain
Pin verni. Table dim. : H. 
76 x L. 220 x P. 70 cm. 
Banc dim. : H. 55 x L. 220 
x P. 25 cm.
Réf. : 170256

87€HT

Modèle CV400 MTK
Réf. : 199989

127€50HT
87€50HT

dont 4,06€HT d’écoparticipation**

CASE DE LA GRILLE

CASE DE LA GRILLE

 1

 3

4

 3

 5

 1

6

16° 16°

16°

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped moluptatur, 
venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

6	POUR LE
	 PRIX DE	5

Verre a bière 
NEW WEIZEN
40,7cl 
ref 213472 

127€50HT
87€50HT

PENSEZ-Y

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 1€25HT d’écoparticipation

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

Rouleau d’emballage  
sous vide
FOOD SAVER
28 cm.
Réf. : 181567

254€50

PENSEZ-Y

REMISE IMMÉDIATE :  
Voir p 80 

Vitrine à tapas 
6 bacs
Réf. : 251340

l’unité

87€50HT
dont 4,06€HT d’écoparticipation**

 1

 1

 2

 2

 3

 3

 4

 4

Vitrinette réfrigérée
METRO PROFESSIONAL
1,98 m. 9 bacs GN 1/4.
Réf. : 126592

925€HT

PENSEZ-Y
16°

 1
 2

 3

 4

Pictos & Infos Produits

Charte 
sélection
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Affichage digital 
de la température : 
de - 13 à - 34°C

Alarme visuelle 
de remontée en 
température

Roulettes

Volume brut/net : 479 L/458 L

Pour tout achat 
simultané d'une vitrine 
1 porte réf. : 244517 
+ 5 fardeaux de 24 
canettes de Coca-Cola 
Slim 33cl réf. : 202949, 
LE PRIX HT DE VOS 
FARDEAUX DÉDUIT 
DU PRIX HT DE VOTRE 
VITRINE.

Puces

Avenir Next Condensed, corps 8, interlignage 9, ferré à gauche. NOIR. 
Flèches : épaisseur 0,5 pt, pointe de flèche incurvée. 

Arrondi en haut à gauche  
et en bas à droite : 2 mm.  
Marge intérieures de bloc :  
1 mm partout. 
Fond ROUGE PRIX

Bloc 3 x 3 mm
FOND : METRO (100/70/0/30)
Numéro en Avenir Black, corps 8,  
centré en hauteur et en largeur.
BLANC.

Placement libre,  
en fonction de l’espace. 

Placement libre,  
en fonction de l’espace. 

Avenir LT Std Heavy, corps 6, interlignage 7, BLANC. 
Marge de bloc : 1 mm partout.  
Fond SECTEUR ÉQUIPEMENT 

Avenir LT Std Heavy et Roman (réf.),  
corps 6, interlignage 7,8, ferré à gauche. 
BLANC.

Avenir LT Std Heavy, corps 6, 
interlignage 7,8, tout CAP. Ferré à 
gauche. BLANC.

00€00£

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

Affichage digital 
de la température : 
de - 13 à - 34°C

Alarme visuelle 
de remontée en 
température

Roulettes

Volume brut/net : 479 L/458 L

00€00£

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

Pour tout achat 
simultané d'une 
vitrine 1 porte réf. : 
244517 + 5 fardeaux 
de 24 canettes de 
Coca-Cola Slim 33cl 
réf. : 202949, 
LE PRIX HT DE VOS 
FARDEAUX DÉDUIT 
DU PRIX HT DE 
VOTRE VITRINE.

Encart fournisseur

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À  CONSOMMER AVEC MODÉRAT ION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle.

Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
conditionnements METRO, sans engagement et sous réserve d’erreurs typographiques, et de modifications de droits sur les alcools. Le taux de T.V.A. est signalé pour chaque article. Le symbole § représente 
la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
3X sans frais : Offre réservée aux titulaires de la Carte METRO REFLEXE. Sous réserve d'acceptation de votre dossier et des dispositions contractuelles. Cotisation annuelle de 57€ HT, déductible de vos 
charges. Voir conditions dans les halles. Valable uniquement sur le matériel et l'équipement à partir de 450€ HT d'achats, valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

SIRCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 3 000 000 Euros – RCS ST ETIENNE 586 150 047 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046170 
– www.orias.fr – APE 6492Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http://www.sircam.fr – Offre réservée aux sociétés de plus de 3 ans d’existence et sous réserve d’acceptation de votre dossier par SIRCAM 
SAS. Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

LOCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 11 520 000 Euros – RCS ST ETIENNE 310 880 315 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046171 
– www.orias.fr – APE 6491Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http : //www.locam.fr – Offre soumise à conditions, réservée aux professionnels, et valable sous réserve d’acceptation par LOCAM SAS. 
Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.
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• LILLE/LOMME • LIMOGES • LORIENT • LYON/LIMONEST • LYON/VAULX-EN-VELIN • MARSEILLE/LES PENNES • MARSEILLE/LA VALENTINE • METZ • MONTÉLIMAR • MONTPELLIER • MULHOUSE • NANCY • NANTES • NARBONNE • NICE • NÎMES • ORLÉANS • PASSY • PAU  
• PERIGUEUX • PERPIGNAN • POITIERS • PORTET-SUR-GARONNE • QUIMPER • REIMS • RENNES • ROUEN • SAINT-BRIEUC • SAINT-ÉTIENNE • SAINT-MALO • SAINT-NAZAIRE • SAINT-QUENTIN (AISNE) • SIX-FOURS • STRASBOURG • TARBES • TOULOUSE • TOURS • TROYES  
• VALENCE • VALENCIENNES • VANNES • VAUX-LE-PÉNIL • WATTRELOS-ROUBAIX
Les clients ayant leur établissement professionnel situé à Monaco ne sont pas éligibles aux Points M.
POUR LES HALLES DE MONTÉLIMAR, CARCASSONNE, ALÈS ET VAUX LE PÉNIL, CERTAINS PRODUITS DE CE CATALOGUE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR COMMANDE.

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 
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ACHETEZ SUR ET FAITES-VOUS LIVRER.
Retrouvez-nous sur :
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   12€99$

   14 €15
la bouteille 75cl

Champagne Brut
VEUVE PELLETIER 
Dégusté en juin 2023 
Réf. : 216791
le carton de 6 : 84,90€HT - 77,94€HT

Vodka
40% §
BELVÉDÈRE 
Réf. : 109915
la bouteille : 22,85€HT - 20,05€HT 
+ Droits d'accises : 5,14€

   25€99$

   27€15
soit la bouteille 70cl
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DE REMISE  
IMMÉDIATE

 25%

DE REMISE  
IMMÉDIATE

 25%
DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024

!DU JEUDI 30 NOVEMBRE AU DIMANCHE 31 DÉCEMBRE 2024avec

Eau minérale 
gazeuse
PERRIER
le pack de 24 : 
17,28€HT

la bouteille de 33cl V.C.

0€ 72$*0,00€HT d’éco-participation*

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

Service compris 
livraison, raccordement 

et mise en service

Garantie et Service 
Avenir Next Condensed et Demi Condensed, corps 10,  
interlignage 7, approche : -10 , espace avant : 2,3 mm,  
ferré à droite ou à gauche. 

Avenir Next Condensed corps 7, interlignage 7,  
ferré à droite ou à gauche. 

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped moluptatur, 
venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 2€25HT d’écoparticipation

Prix unitaire : 273,50€  
+ 1,50€ d’écocontribution =

soit la bouteille de 75cl

00€00 00€00£
dont 1€25HT d’écoparticipation

 

  

To magnistium
2018
FUGITA VENIHITA 
Pita aut et volupta tiberib uscimusam 
fugia doluptas aliquas si to dolorep 
ipsame nullaut earunt volupta nim re 
nobisquid molumquidus ped molup-
tatur, venimen imodit mostisquid
le pack de 12 : 6,84€HT – 5,12€HT 

Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

Filet au-dessus :  
épaisseur 0,25,  
largueur texte,  
décalage -3,9,  
retrait à droite -3 mm, 
NOIR.

Filet au-dessus :  
épaisseur 0,25,  
largueur texte,  
décalage -3,9,  
retrait à gauche -1 mm,  
NOIR.

Service compris 
livraison, raccordement 

et mise en service

Service compris 
livraison, raccordement 

et mise en service

2  Table Luxembourg
SM FRANCE
Réf. : 171262

275€99

265€34$
dont 2€25HT d’écoparticipation

Existe aussi en dim. : 70 x 70 cm et en différents 
coloris.

1  Banc Luxembourg
SM FRANCE
Réf. : 171262

275€99

265€34$
dont 2€25HT d’écoparticipation

Existe aussi en dim. : 70 x 70 cm et en différents 
coloris.

1 2

2

Pictos & Infos Produits
Infos produit Offre simultanée

Charte 
sélection
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MAJ 2025



92

Couverture et DerFormat Tabloïd
Utiliser le même système de prix que pour les couvertures Selection (voir page 31)
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#PRIXINCROYABLES

MOIS DE L’ÉQUIPEMENT

#PRIXINCROYABLES

MOIS DE L’ÉQUIPEMENT

DU JEUDI 2 AU MERCREDI 29 NOVEMBRE 2023**
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DE REMISE  
IMMÉDIATE

25%
1

DU JEUDI 2 AU MERCREDI 29 NOVEMBRE 2023**

Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
conditionnements METRO, sans engagement et sous réserve d’erreurs typographiques, et de modifications de droits sur les alcools. Le taux de T.V.A. est signalé pour chaque article. Le symbole § représente 
la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
3X sans frais : Offre réservée aux titulaires de la Carte METRO REFLEXE. Sous réserve d'acceptation de votre dossier et des dispositions contractuelles. Cotisation annuelle de 57€ HT, déductible de vos 
charges. Voir conditions dans les halles. Valable uniquement sur le matériel et l'équipement à partir de 450€ HT d'achats, valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

SIRCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 3 000 000 Euros – RCS ST ETIENNE 586 150 047 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046170 
– www.orias.fr – APE 6492Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http://www.sircam.fr – Offre réservée aux sociétés de plus de 3 ans d’existence et sous réserve d’acceptation de votre dossier par SIRCAM 
SAS. Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

LOCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 11 520 000 Euros – RCS ST ETIENNE 310 880 315 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046171 
– www.orias.fr – APE 6491Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http : //www.locam.fr – Offre soumise à conditions, réservée aux professionnels, et valable sous réserve d’acceptation par LOCAM SAS. 
Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

RÉGION PARISIENNE • BOBIGNY • BUCHELAY • CHENNEVIÈRES • EVRY-LISSES • MEAUX • NANTERRE • PARIS BERCY • PARIS LA CHAPELLE • SAINT-OUEN-L’AUMONE • TRAPPES • VILLENEUVE-LA-GARENNE • VITRY  PROVINCE • AIX-VENELLES • AGEN • ALBERTVILLE  
• ALÈS • AMIENS • ANGERS • ANGLET • ANGOULÊME • ANNECY • ANNNEMASSE • AUXERRE • AVIGNON • BELFORT • BESANÇON • BÉZIERS • BORDEAUX • BOULOGNE-SUR-MER • BOURG-EN-BRESSE • BOURGES • BREST • BRIVE • CAEN • CALAIS • CANNES • CARCASSONNE 
• CHALON-SUR-SAÔNE • CHARLEVILLE-MEZIÈRES • CHAMBÉRY • CHARTRES • CHERBOURG • CLERMONT-FERRAND • COLMAR • CREIL • DIJON • ÉPINAL • FRÉJUS • GRADIGNAN • GRENOBLE • HÉNIN-BEAUMONT • LE HAVRE • LA ROCHELLE • LA ROCHE-SUR-YON • LE MANS  
• LILLE/LOMME • LIMOGES • LORIENT • LYON/LIMONEST • LYON/VAULX-EN-VELIN • MARSEILLE/LES PENNES • MARSEILLE/LA VALENTINE • METZ • MONTÉLIMAR • MONTPELLIER • MULHOUSE • NANCY • NANTES • NARBONNE • NICE • NÎMES • ORLÉANS • PASSY • PAU  
• PERIGUEUX • PERPIGNAN • POITIERS • PORTET-SUR-GARONNE • QUIMPER • REIMS • RENNES • ROUEN • SAINT-BRIEUC • SAINT-ÉTIENNE • SAINT-MALO • SAINT-NAZAIRE • SAINT-QUENTIN (AISNE) • SIX-FOURS • STRASBOURG • TARBES • TOULOUSE • TOURS • TROYES  
• VALENCE • VALENCIENNES • VANNES • VAUX-LE-PÉNIL • WATTRELOS-ROUBAIX
Les clients ayant leur établissement professionnel situé à Monaco ne sont pas éligibles aux Points M.
POUR LES HALLES DE MONTÉLIMAR, CARCASSONNE, ALÈS ET VAUX LE PÉNIL, CERTAINS PRODUITS DE CE CATALOGUE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR COMMANDE.

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

C005461

ACHETEZ SUR ET FAITES-VOUS LIVRER.
Retrouvez-nous sur :

sur toute la gamme d’armoires 600L 
METRO Professional

3X262,50 €HTsans frais*
avec la Carte REFLEXE

OU

Valable uniquement pour la réf. :  279107

GARANTIE 
PRO 109€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

   787€50$

   1050€

Armoires 600L
METRO PROFESSIONAL
Exemple de prix :
Armoire positive GRE6600.
Capacité brute/nette : 610 L/380 L. 
Froid ventilé.
Température d’exercice : de 0°C à + 8°C.
Dégivrage automatique.
5 étagères ajustables (adaptable en GN 2/1 
et GN 1/1).
Porte réversible à fermeture automatique. 
Serrure.
Éclairage intérieur LED.
Classe climatique : 5.
Classe énergétique : B.
Type de gaz : R600a.
Raccordement : 300 W/230 V.
Dim. : H. 188,5 x L. 77,5 x P. 72 cm.
Coloris blanc.
Réf. : 279107
Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

 

Gamme «Ephesus»
Céramique. 
Exemple de prix : 
1  Assiette plate

Ø 28 cm. 
Coloris : gris.
Réf. : 281278

l’assiette

   3€70$
Existe en différents modèles.
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MOIS DE L’ÉQUIPEMENT

#PRIXINCROYABLES

MOIS DE L’ÉQUIPEMENT

DU JEUDI 2 AU MERCREDI 29 NOVEMBRE 2023**
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DE REMISE  
IMMÉDIATE

25%
1

DU JEUDI 2 AU MERCREDI 29 NOVEMBRE 2023**

Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
conditionnements METRO, sans engagement et sous réserve d’erreurs typographiques, et de modifications de droits sur les alcools. Le taux de T.V.A. est signalé pour chaque article. Le symbole § représente 
la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
3X sans frais : Offre réservée aux titulaires de la Carte METRO REFLEXE. Sous réserve d'acceptation de votre dossier et des dispositions contractuelles. Cotisation annuelle de 57€ HT, déductible de vos 
charges. Voir conditions dans les halles. Valable uniquement sur le matériel et l'équipement à partir de 450€ HT d'achats, valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

SIRCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 3 000 000 Euros – RCS ST ETIENNE 586 150 047 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046170 
– www.orias.fr – APE 6492Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http://www.sircam.fr – Offre réservée aux sociétés de plus de 3 ans d’existence et sous réserve d’acceptation de votre dossier par SIRCAM 
SAS. Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

LOCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 11 520 000 Euros – RCS ST ETIENNE 310 880 315 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046171 
– www.orias.fr – APE 6491Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http : //www.locam.fr – Offre soumise à conditions, réservée aux professionnels, et valable sous réserve d’acceptation par LOCAM SAS. 
Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

RÉGION PARISIENNE • BOBIGNY • BUCHELAY • CHENNEVIÈRES • EVRY-LISSES • MEAUX • NANTERRE • PARIS BERCY • PARIS LA CHAPELLE • SAINT-OUEN-L’AUMONE • TRAPPES • VILLENEUVE-LA-GARENNE • VITRY  PROVINCE • AIX-VENELLES • AGEN • ALBERTVILLE  
• ALÈS • AMIENS • ANGERS • ANGLET • ANGOULÊME • ANNECY • ANNNEMASSE • AUXERRE • AVIGNON • BELFORT • BESANÇON • BÉZIERS • BORDEAUX • BOULOGNE-SUR-MER • BOURG-EN-BRESSE • BOURGES • BREST • BRIVE • CAEN • CALAIS • CANNES • CARCASSONNE 
• CHALON-SUR-SAÔNE • CHARLEVILLE-MEZIÈRES • CHAMBÉRY • CHARTRES • CHERBOURG • CLERMONT-FERRAND • COLMAR • CREIL • DIJON • ÉPINAL • FRÉJUS • GRADIGNAN • GRENOBLE • HÉNIN-BEAUMONT • LE HAVRE • LA ROCHELLE • LA ROCHE-SUR-YON • LE MANS  
• LILLE/LOMME • LIMOGES • LORIENT • LYON/LIMONEST • LYON/VAULX-EN-VELIN • MARSEILLE/LES PENNES • MARSEILLE/LA VALENTINE • METZ • MONTÉLIMAR • MONTPELLIER • MULHOUSE • NANCY • NANTES • NARBONNE • NICE • NÎMES • ORLÉANS • PASSY • PAU  
• PERIGUEUX • PERPIGNAN • POITIERS • PORTET-SUR-GARONNE • QUIMPER • REIMS • RENNES • ROUEN • SAINT-BRIEUC • SAINT-ÉTIENNE • SAINT-MALO • SAINT-NAZAIRE • SAINT-QUENTIN (AISNE) • SIX-FOURS • STRASBOURG • TARBES • TOULOUSE • TOURS • TROYES  
• VALENCE • VALENCIENNES • VANNES • VAUX-LE-PÉNIL • WATTRELOS-ROUBAIX
Les clients ayant leur établissement professionnel situé à Monaco ne sont pas éligibles aux Points M.
POUR LES HALLES DE MONTÉLIMAR, CARCASSONNE, ALÈS ET VAUX LE PÉNIL, CERTAINS PRODUITS DE CE CATALOGUE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR COMMANDE.

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 

C005461

ACHETEZ SUR ET FAITES-VOUS LIVRER.
Retrouvez-nous sur :

sur toute la gamme d’armoires 600L 
METRO Professional

3X262,50 €HTsans frais*
avec la Carte REFLEXE

OU

Valable uniquement pour la réf. :  279107

GARANTIE 
PRO 109€ HT 

TVA 20%

AN
S3  

   787€50$

   1050€

Armoires 600L
METRO PROFESSIONAL
Exemple de prix :
Armoire positive GRE6600.
Capacité brute/nette : 610 L/380 L. 
Froid ventilé.
Température d’exercice : de 0°C à + 8°C.
Dégivrage automatique.
5 étagères ajustables (adaptable en GN 2/1 
et GN 1/1).
Porte réversible à fermeture automatique. 
Serrure.
Éclairage intérieur LED.
Classe climatique : 5.
Classe énergétique : B.
Type de gaz : R600a.
Raccordement : 300 W/230 V.
Dim. : H. 188,5 x L. 77,5 x P. 72 cm.
Coloris blanc.
Réf. : 279107
Garantie 1an 
pièces, main-d’œuvre  
et déplacement

 

Gamme «Ephesus»
Céramique. 
Exemple de prix : 
1  Assiette plate

Ø 28 cm. 
Coloris : gris.
Réf. : 281278

l’assiette

   3€70$
Existe en différents modèles.

Prix long de couverture 
x 130 %

Prix long de couverture 
x 130 %
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MOIS DE L’ÉQUIPEMENT

DU JEUDI 2 AU MERCREDI 29 NOVEMBRE 2023**
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Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.

Pour effectuer des achats dans les halles METRO, la carte d’achats est à présenter avec une carte d’identité. Pièce d’identité demandée pour tout règlement par chèque. Prix indiqués hors T.V.A. valables en 
conditionnements METRO, sans engagement et sous réserve d’erreurs typographiques, et de modifications de droits sur les alcools. Le taux de T.V.A. est signalé pour chaque article. Le symbole § représente 
la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.

FACILITÉS DE PAIEMENT
3X sans frais : Offre réservée aux titulaires de la Carte METRO REFLEXE. Sous réserve d'acceptation de votre dossier et des dispositions contractuelles. Cotisation annuelle de 57€ HT, déductible de vos 
charges. Voir conditions dans les halles. Valable uniquement sur le matériel et l'équipement à partir de 450€ HT d'achats, valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

SIRCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 3 000 000 Euros – RCS ST ETIENNE 586 150 047 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046170 
– www.orias.fr – APE 6492Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http://www.sircam.fr – Offre réservée aux sociétés de plus de 3 ans d’existence et sous réserve d’acceptation de votre dossier par SIRCAM 
SAS. Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

LOCAM SAS – 29 rue Léon BLUM – 42048 ST ETIENNE Cedex 1 – Capital 11 520 000 Euros – RCS ST ETIENNE 310 880 315 – Société de financement de droit français agréée auprès de l’Autorité de 
Contrôle Prudentiel et de Résolution, soumise au Code Monétaire et Financier – Société de courtage en assurance immatriculée au registre des intermédiaires en assurance sous le numéro ORIAS 08046171 
– www.orias.fr – APE 6491Z – Code TVA Euro FR09 586 150 047 – http : //www.locam.fr – Offre soumise à conditions, réservée aux professionnels, et valable sous réserve d’acceptation par LOCAM SAS. 
Barème valable du 03/02/2022 au 02/03/2022 inclus.

RÉGION PARISIENNE • BOBIGNY • BUCHELAY • CHENNEVIÈRES • EVRY-LISSES • MEAUX • NANTERRE • PARIS BERCY • PARIS LA CHAPELLE • SAINT-OUEN-L’AUMONE • TRAPPES • VILLENEUVE-LA-GARENNE • VITRY  PROVINCE • AIX-VENELLES • AGEN • ALBERTVILLE  
• ALÈS • AMIENS • ANGERS • ANGLET • ANGOULÊME • ANNECY • ANNNEMASSE • AUXERRE • AVIGNON • BELFORT • BESANÇON • BÉZIERS • BORDEAUX • BOULOGNE-SUR-MER • BOURG-EN-BRESSE • BOURGES • BREST • BRIVE • CAEN • CALAIS • CANNES • CARCASSONNE 
• CHALON-SUR-SAÔNE • CHARLEVILLE-MEZIÈRES • CHAMBÉRY • CHARTRES • CHERBOURG • CLERMONT-FERRAND • COLMAR • CREIL • DIJON • ÉPINAL • FRÉJUS • GRADIGNAN • GRENOBLE • HÉNIN-BEAUMONT • LE HAVRE • LA ROCHELLE • LA ROCHE-SUR-YON • LE MANS  
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• PERIGUEUX • PERPIGNAN • POITIERS • PORTET-SUR-GARONNE • QUIMPER • REIMS • RENNES • ROUEN • SAINT-BRIEUC • SAINT-ÉTIENNE • SAINT-MALO • SAINT-NAZAIRE • SAINT-QUENTIN (AISNE) • SIX-FOURS • STRASBOURG • TARBES • TOULOUSE • TOURS • TROYES  
• VALENCE • VALENCIENNES • VANNES • VAUX-LE-PÉNIL • WATTRELOS-ROUBAIX
Les clients ayant leur établissement professionnel situé à Monaco ne sont pas éligibles aux Points M.
POUR LES HALLES DE MONTÉLIMAR, CARCASSONNE, ALÈS ET VAUX LE PÉNIL, CERTAINS PRODUITS DE CE CATALOGUE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR COMMANDE.

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n°siret) pendant toute la période promotionnelle. 
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Céramique. 
Exemple de prix : 
1  Assiette plate

Ø 28 cm. 
Coloris : gris.
Réf. : 281278

l’assiette

   3€70$
Existe en différents modèles.
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Suggestion de présentation. Photos non contractuelles. (1) Prix remise déduite.
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la cotisation Sécurité Sociale due au taux prévu par la réglementation en vigueur sur certaines catégories de boissons alcoolisées, en sus du prix de vente HT. Articles disponibles sous réserve de ruptures de 
stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.
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Gamme «Ephesus»
Céramique. 
Exemple de prix : 
1  Assiette plate

Ø 28 cm. 
Coloris : gris.
Réf. : 281278

l’assiette

   3€70$
Existe en différents modèles.
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 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Dégraissant désinfectant
Spécial alimentaire avec pistolet.
JEX PROFESSIONNEL
Réf. : 192673

le bidon 5 L

19€37£1
21E52K

Offre également valable sur le 2x1L.

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Nettoyant multi-usages
Triple action : nettoie, parfume et 
désinfecte. 
Parfum “forêt des Landes”.
JEX PROFESSIONNEL
Réf. : 193149  

le bidon 5 L

9€31£1
10E34K

Existe aussi dans d’autres parfums.

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Nettoyant surfaces 
alimentaires bactéricide
Nettoie et désinfecte. Sans rinçage.
Élimine 99,9% des bactéries.
METRO PROFESSIONAL
Réf. : 231789  

le spray 750 ml

4€36£1
4E84G

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Liquide plonge vaisselle
Nettoie, dégraisse et fait briller la 
vaisselle, verres et ustensiles de 
cuisine.
Séchage rapide sans traces.
METRO PROFESSIONAL
Réf. : 156477

le bidon 5 L

7€85£1
8E72G

Offre également valable sur le 10L.

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Pastilles lave-verres
Élimine toutes les traces : café, thé, 
rouge à lèvres.
SOLIVAISSELLE BAR
Réf. : 147843  

le pot 135 pastilles

26€32£1
29E24K

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Pastilles de javel 
effervescentes
Désinfecte les surfaces alimentaires 
et également les sanitaires et WC.
METRO PROFESSIONAL
Réf. : 192699

la boîte 303 pastilles

9€67£1
10E74K

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Lessive liquide original
Nettoyage et détachant.
110 lavages.
ARIEL PROFESSIONAL
Réf. : 299200  

le bidon 4,95 L

33€81£1
37E57K

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Assouplissant
200 doses.
LENOR
Réf. : 163783  

le bidon 4 L

17€82£1
19E80K

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Nettoyant désinfectant sanitaires
SANYTOL
Réf. : 265707  

le spray 750 ml

5€67£1
6E30G

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Gel WC détartrant
Nettoyant et détartrant. Formule parfaitement adaptée à 
un usage quotidien. Sa texture gel facilite l’adhérence aux 
parois.
METRO PROFESSIONAL
Réf. : 266165  

le flacon 750 ml

1€79£1
1E99G

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Déboucheur canalisations
Formule gel surpuissante.
DOMESTOS PROFESSIONAL
Réf. : 244940  

le flacon 1 L

3€92£1
4E36G

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Lingettes nettoyantes et désinfectantes
Fraîcheur eucalyptus.
SOLIGERM
Réf. : 185515

le paquet de 100

8€98£1
9E98G

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Nettoyant multi-usages
Parfum pays niçois.
JEX PROFESSIONNEL
Réf. : 193147

le bidon 5 L

9€31£1
10E34K

#zoomhygiène

 
le seau 150 doses

47€66£1
52E95K

Existe aussi dans d’autres parfums.

Lessive en poudre
Nettoyage en profondeur. Blancheur 
éclatante.
ARIEL PROFESSIONAL
Réf. : 225744

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Tablettes lave-vaisselle 
5 en 1
Pour cycle court.
SOLIVAISSELLE
Réf. : 082345

le seau 150 tablettes

40€46£1
44E95K

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES 32
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Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit. Téléchargez et consultez les Fiches de Données de Sécurité (FDS) à partir de notre site internet www.metro.fr.Su
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Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit. Téléchargez et consultez les Fiches de Données de Sécurité (FDS) à partir de notre site internet www.metro.fr.
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ARIEL PROFESSIONAL
Réf. : 299200  

le bidon 4,95 L

33€81£1
37E57K

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Assouplissant
200 doses.
LENOR
Réf. : 163783  

le bidon 4 L

17€82£1
19E80K

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Nettoyant désinfectant sanitaires
SANYTOL
Réf. : 265707  

le spray 750 ml

5€67£1
6E30G

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Gel WC détartrant
Nettoyant et détartrant. Formule parfaitement adaptée à 
un usage quotidien. Sa texture gel facilite l’adhérence aux 
parois.
METRO PROFESSIONAL
Réf. : 266165  

le flacon 750 ml

1€79£1
1E99G

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Déboucheur canalisations
Formule gel surpuissante.
DOMESTOS PROFESSIONAL
Réf. : 244940  

le flacon 1 L

3€92£1
4E36G

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Lingettes nettoyantes et désinfectantes
Fraîcheur eucalyptus.
SOLIGERM
Réf. : 185515

le paquet de 100

8€98£1
9E98G

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Nettoyant multi-usages
Parfum pays niçois.
JEX PROFESSIONNEL
Réf. : 193147

le bidon 5 L

9€31£1
10E34K

#zoomhygiène

 
le seau 150 doses

47€66£1
52E95K

Existe aussi dans d’autres parfums.

Lessive en poudre
Nettoyage en profondeur. Blancheur 
éclatante.
ARIEL PROFESSIONAL
Réf. : 225744

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Tablettes lave-vaisselle 
5 en 1
Pour cycle court.
SOLIVAISSELLE
Réf. : 082345

le seau 150 tablettes

40€46£1
44E95K

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES 32
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Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit. Téléchargez et consultez les Fiches de Données de Sécurité (FDS) à partir de notre site internet www.metro.fr.Su
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Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit. Téléchargez et consultez les Fiches de Données de Sécurité (FDS) à partir de notre site internet www.metro.fr.

Pages intérieuresFormat Tabloïd
En pages intérieures, on reprends les modules crées pour le Sélection (voir page 61)

Marges : haut 22, bas 15, petit et grand fond 8 mm. 2 ou 3 collonnes, 2 ou 3 rangées, gouttière de 8 mm

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Dégraissant désinfectant
Spécial alimentaire avec pistolet.
JEX PROFESSIONNEL
Réf. : 192673

le bidon 5 L

19€37£1
21E52K

Offre également valable sur le 2x1L.

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Nettoyant multi-usages
Triple action : nettoie, parfume et 
désinfecte. 
Parfum “forêt des Landes”.
JEX PROFESSIONNEL
Réf. : 193149  

le bidon 5 L

9€31£1
10E34K

Existe aussi dans d’autres parfums.

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Nettoyant surfaces 
alimentaires bactéricide
Nettoie et désinfecte. Sans rinçage.
Élimine 99,9% des bactéries.
METRO PROFESSIONAL
Réf. : 231789  

le spray 750 ml

4€36£1
4E84G

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Liquide plonge vaisselle
Nettoie, dégraisse et fait briller la 
vaisselle, verres et ustensiles de 
cuisine.
Séchage rapide sans traces.
METRO PROFESSIONAL
Réf. : 156477

le bidon 5 L

7€85£1
8E72G

Offre également valable sur le 10L.

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Pastilles lave-verres
Élimine toutes les traces : café, thé, 
rouge à lèvres.
SOLIVAISSELLE BAR
Réf. : 147843  

le pot 135 pastilles

26€32£1
29E24K

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Pastilles de javel 
effervescentes
Désinfecte les surfaces alimentaires 
et également les sanitaires et WC.
METRO PROFESSIONAL
Réf. : 192699

la boîte 303 pastilles

9€67£1
10E74K

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Lessive liquide original
Nettoyage et détachant.
110 lavages.
ARIEL PROFESSIONAL
Réf. : 299200  

le bidon 4,95 L

33€81£1
37E57K

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Assouplissant
200 doses.
LENOR
Réf. : 163783  

le bidon 4 L

17€82£1
19E80K

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Nettoyant désinfectant sanitaires
SANYTOL
Réf. : 265707  

le spray 750 ml

5€67£1
6E30G

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Gel WC détartrant
Nettoyant et détartrant. Formule parfaitement adaptée à 
un usage quotidien. Sa texture gel facilite l’adhérence aux 
parois.
METRO PROFESSIONAL
Réf. : 266165  

le flacon 750 ml

1€79£1
1E99G

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Déboucheur canalisations
Formule gel surpuissante.
DOMESTOS PROFESSIONAL
Réf. : 244940  

le flacon 1 L

3€92£1
4E36G

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Lingettes nettoyantes et désinfectantes
Fraîcheur eucalyptus.
SOLIGERM
Réf. : 185515

le paquet de 100

8€98£1
9E98G

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Nettoyant multi-usages
Parfum pays niçois.
JEX PROFESSIONNEL
Réf. : 193147

le bidon 5 L

9€31£1
10E34K

#zoomhygiène

 
le seau 150 doses

47€66£1
52E95K

Existe aussi dans d’autres parfums.

Lessive en poudre
Nettoyage en profondeur. Blancheur 
éclatante.
ARIEL PROFESSIONAL
Réf. : 225744

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

 10% DE REMISE  
IMMÉDIATE

Tablettes lave-vaisselle 
5 en 1
Pour cycle court.
SOLIVAISSELLE
Réf. : 082345

le seau 150 tablettes

40€46£1
44E95K

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES 32
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Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit. Téléchargez et consultez les Fiches de Données de Sécurité (FDS) à partir de notre site internet www.metro.fr.Su
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Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit. Téléchargez et consultez les Fiches de Données de Sécurité (FDS) à partir de notre site internet www.metro.fr.

Avenir Next Medium, corps 10,5 pt, approche 40. 
ROUGE PROMO C 0 /M100 / J100 / N0 

Centré sur la page de droite. 

TEXTE EN ALTERNANCE 

H = 17,25 m.  
Fond graphique  
et titre logotypé.

H = 17,25 m.  
Fond graphique  
et titre logotypé.

Visuel : H= 51 

PRIX VALABLES UNIQUEMENT DANS VOS HALLES

X =7, Y = 386 .  
L= 8 mm, H= 8 mm 

ROUGE PRIX

Avenir LT Std Heavy, 
Corps 12, Échelle h. 80%

BLANC 

Avenir LT Std Black et Medium,  
corps 70. Approche-50

Texte centré en hauetur  
et en largeur sur  

la page de gauche. 

PAGES ZOOM

PIED DE PAGE

EN TÊTE

MAJ 2025

BLOC ROUGE 111 X 8 MM 
 C 0 / M 100 / J 100 / N 0

RETROUVEZ TOUS CES PRODUITS ET BIEN PLUS ENCORE SUR  

Charte 
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